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رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

استاندار بدون واهمه 
 گزینه‌های خود 
را منتصب کند

آمار جذب گردشگران کشورمان 
مناسب نیست

امام جمعه بندرعباس خواستارشد
جلوگیری از تولید و توزیع کالاهای 

غیراستاندارد

 سهم نامشخص هرمزگان 
از ۲۵هزارمیلیاردتومان
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 پیش بینی صید هزار تن میگو
6 در آب های سیریک

8

اجرای طرح مهر زرین در بانک قرض الحسنه مهر ایران؛

 تسهیلات قرض الحسنه
 تا سقف ۴۰۰ ميليون ريال 

پرداخت می شود

مفتخریم اولین روزنامه هرمزگان هستیم که روزانه منتشر می شود
بوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، کهگیلویه و بویراحمد، هرمزگان، یزد 

  معاون توسعه مدیریت سازمان میراث فرهنگی، 
صنایع‌دستی و گردشگری با اشاره به اینکه باید 
نگاهمان به دکوری بودن صنایع‌دستی را تغییر 
دهیم، خاطرنشان کرد: باید تولیدات مان در 
مسیر استفاده قرار بگیرد و بتوانیم از آن در 

کارهای روزمره بهره ببریم.
   به گزارش ایسنا، محمد خیاطیان در آئین معارفه 
مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 
استان هرمزگان، افزود: پتانسیل‌های مناسبی در 
حوزه میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 
استان هرمزگان وجود دارد.وی با بیان اینکه 
هرمزگان در تمامی ابعاد موقعیت بسیار مهمی دارد 
و در تمامی شرایط به‌عنوان یک ظرفیت مطرح 
بوده است، خاطرنشان کرد: هنر ما این است که 
از تهدیدها ، فرصت ساخته و بهره لازم را ببریم.

خیاطیان با اشاره به اینکه هرمزگان ظرفیت بالایی 
دارد که میراث خدادادی است، عنوان کرد: هرمزگان 
در میراث ناملموس دارای سنت‌های خاص خود 
است و اقوام مختلف با نهایت دوستی و مودت در 
کنار یکدیگر زندگی می‌کنند که از موهبت‌های مهم 
این استان است.وی با بیان اینکه هرمزگان در عرصه 
تولیدات صنایع‌دستی توانسته به صادرات 3.5 میلیون 
دلاری برسد، خاطرنشان کرد: در این عرصه صنعت 
لنج سازی هرمزگان جز میراث ملی است و ظرفیت 
مهمی است که باید بیش‌ازپیش به آن توجه شود.این 

مقام مسئول با اشاره به اینکه وجود آبراهه‌های منتهی 
به آب‌های آزاد ظرفیت مهم گردشگری دریایی 
هرمزگان است، اظهار کرد: باید با وفاق و همدلی 
این ظرفیت‌ها را به منجی اقتصاد کشور تبدیل کنیم.

خیاطیان افزود: هزینه سفر به کشورمان طبق آمارهای 
جهانی مبلغ 1340 دلار است و در این شش ماه 
پنج میلیون نفر وارد کشور شده‌اند و توانسته‌ایم در 
این بخش به درآمد مناسبی دست‌یابیم.وی با بیان 
اینکه باید تلاش کنیم حمیت درون‌سازمانی را 
تقویت و با ایجاد فهم مشترک بتوانیم در حوزه 
توسعه زیرساخت‌های گردشگری به‌پیش برویم، 
عنوان کرد: امروز این امکان وجود دارد که بتوانیم 
انتظارات بخش خصوصی از تخصیص تسهیلات 
را عملیاتی کنیم و باید بیش‌ازپیش از قابلیت‌های 
بخش خصوصی بهره ببریم.این مقام مسئول با اشاره 
به اینکه اگر بخش خصوصی نباشد نمی‌توانیم قدمی 
برداریم، تصریح کرد: اگر امروز در بحث گردشگری 
ضعف داریم و مشهود است این ضعف نشات گرفته 
از ضعف حوزه تبلیغات ما است و نتوانسته‌ایم 
ظرفیت‌های گردشگری خود را به‌خوبی به جهانیان 
نشان دهیم.معاون توسعه مدیریت سازمان میراث 
فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری با بیان اینکه 
منابع موردنظر برای تبلیغ ظرفیت‌های گردشگری را 
تأمین می‌کنیم، افزود: تولیدات صنایع‌دستی کشورمان 
هنوز کاربردی نیست و نتوانسته‌ایم این تولیدات را به 

فرهنگ تبدیل کنیم.وی با اشاره به اینکه باید نگاهمان 
به دکوری بودن صنایع‌دستی تغییر دهیم، خاطرنشان 
کرد: باید تولیدات مان در مسیر استفاده قرار بگیرد و 
بتوانیم از آن در کارهای روزمره بهره ببریم.خیاطیان 
اضافه کرد: حضور و استقبال پرشور مسئولان استان 
در این مراسم نشان از انتخاب درست آقای برومند 
است که باید به فال نیک گرفت.وی با بیان اینکه 
استاندار هرمزگان فردی توانمند و نگاهی مثبت به 
حوزه گردشگری است، تصریح کرد: باید استاندار 
فضا را به سمتی پیش رود که دستگاه‌های اجرایی 
مکمل یکدیگر باشند.این مقام مسئول گفت: کاستن 
از مشکلات امروز جامعه و استفاده از ظرفیت بخش 
گردشگری مهم‌ترین گام در جهت افزایش درآمد 
ملی است.خیاطیان انتخاب برومند را انتخابی مناسب 
و بر مبنای مشورت و اخذ نظر از مسئولین به‌ویژه 
استاندار هرمزگان بوده است، اظهار کرد: امیدوارم به 
همان میزان که استاندار از انتصاب برومند حمایت 
کرد از این سازمان هم حمایت کند تا برنامه‌ها 
به‌درستی پیش رود.وی خاطرنشان کرد: امیدوارم 
برومند در ادامه مسیر موفق و با برنامه پیش رود 
و اهداف سازمان را پیاده کند.این مقام مسئول با بیان 
اینکه باید به سمتی پیش رویم که تمامی کارها با 
شفافیت همراه باشد، اظهار کرد: شفافیت به نمایش 
قراردادها نیست بلکه یعنی شفافیت با نگاه فرآیندی 

همراه باشد.

برادر ارجمند جناب آقای دکتر رضا برومند         

امین زارعی خبرنگار روزنامه دریا 

انتصاب شایسته جنابعالی را به عنوان مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان 
هرمزگان که نشان از درایت و توانایی شما می باشد را تبریک عرض نموده؛ امید است در ظل 

توجهات حضرت ولی عصر)عج( در مسئولیت محوله پیروز و سربلند باشید

معاون توسعه مدیریت سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری:

شفافیت به نمایش قراردادها نیست

 مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان بابیان اینکه میزان استرداد مدت مشابه 
سال گذشته ۲۴ میلیارد و ۶۱۹ میلیون تومان می باشد که میزان استرداد 
ارزش افزوده در سال جاری نسبت به سال گذشته بیش از ۸۴۰درصد رشد 
را نشان می دهد؛ اظهارداشت: این استرداد ارزش افزوده به بیش از یازده 
فعال اقتصادی در هرمزگان ازجمله شرکت های نفتی، پتروشیمی، فولاد و... 

صورت گرفته است
  براساس ماده 141قانون مالیات های مستقیم، صدرصد درآمدحاصل 
از صادرات خدمات و کالاهای غیرنفتی و محصولات بخش کشاورزی و 
 بیست درصد درآمدحاصل ازصادرات موادخام مشمول مالیات با نرخ صفر 

می باشد.

هرمزگان در استرداد
  مالیات بر ارزش افزوده 
به صادرکنندگان،
رتبه نخست
 را در کشور دارد

هرمزگان در صدر استان های استردادکننده مالیات بر ارزش افزوده 

 استرداد۲۰۶میلیارد تومان 
ارزش افزوده به صادرکنندگان

صفحه 8 را بخوانید

قشم مهمترین قطب شیلاتی 
کشور
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  نماینده مردم بندرعباس در مجلس در خصوص انتصاب مدیر 
سابق میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری هرمزگان 
و اتفاقات پس‌ازآن، افزود: بنده به همراه دو نماینده دیگر 
هرمزگان در مجلس از این انتخاب ناراضی بوده و به همراه آن‌ها 
به نزد مونسان)رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و میراث فرهنگی کشور( رفتیم و این انتخاب را به صلاح 

ندانستیم اما وی با اصرار این انتخاب را انجام داد. 
   حسین هاشمی تختی در گفتگو با ایسنا، افزود: در مجمع نمایندگان 
هرمزگان در مجلس چارچوبی برای انتصاب مدیران در نظر گرفتیم 
که به دولت و استاندار هرمزگان اعلام کرده‌ایم مبنی بر اینکه برای 
هر مدیری سه شاخص پاکدستی، کارآمدی و ولایت‌پذیری مورد 
ملاک قرار داشته باشد.وی با بیان اینکه علاوه بر این سه خصوصیت 
دیگر اینکه حتی‌المقدور نیروهای بومی و ماندگار هرمزگان باشد، 
تصریح کرد: اگر آن زمان نیروی بومی و ماندگار در دستگاه اجرایی 
نبود که در اغلب ادارات و سازمان‌ها صدق نمی‌کند، از بیرون استان 
آورده شود. نماینده مردم هرمزگان در مجلس در بحث انتصاب 
مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری انتصاب نیروی 
بومی متخصص و کاردان انتخاب خوب و شایسته‌ای بود، اظهار کرد: 
دکتر برومند تمامی شاخص‌های اعلام‌شده را دارا است و باسابقه و 
کارنامه دار است و گرچه چهره‌ای اصلاح‌طلب به‌حساب می‌آید اما 
ولایت‌پذیر است. وی با بیان اینکه شاید تمامی اصلاح‌طلبان استان 
هرمزگان ولایت‌پذیر بوده و زیر چتر ولایت فعالیت می‌کنند، عنوان 
کرد: توصیه ما از همان ابتدا بر این مبنا بود که از روز نخستی که 
دکتر برومند از استانداری جدا و استاندار جدید بر مسند کار قرار 
گرفت، اعلام کردیم باید از ظرفیت این نیروی توانمند استفاده شود 
و گوشه نشستن وی امری ناصحیح است. هاشمی تختی با اشاره به 
اینکه سمت‌های مختلفی مدنظر قرار گرفت و پیشنهاد شد، اضافه 
کرد: استاندار هرمزگان با انتخابی صحیح به این نتیجه رسید که از 
ظرفیت این نیروی بومی در اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و 
گردشگری بهره ببرد که هم از استاندار و هم رئیس سازمان میراث 
فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری باید تقدیر کنیم.  وی در خصوص 
انتصاب مدیر سابق میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 
هرمزگان، افزود: بنده به همراه دو نماینده دیگر هرمزگان در مجلس 
از این انتخاب ناراضی بوده و به همراه آن‌ها به نزد مونسان)رئیس 
سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و میراث فرهنگی کشور( رفتیم 
و این انتخاب را به صلاح ندانستیم اما وی با اصرار این انتخاب را 
انجام داد.این نماینده مجلس ادامه داد: سرانجام اتفاقات اخیر نشان 
داد که این انتخاب نه زیبنده سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری بود و نه استان هرمزگان اما به‌هرحال یک اشتباهی 
صورت گرفت که از همان روز اول با این انتخاب مخالف بودم و 
هم به استاندار و هم رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و 
گردشگری این موضوع را اعلام کردم. هاشمی تختی در پایان گفت: 
در تمامی انتصابات اگر شاخص‌های بیان‌شده رعایت شود مجمع 

نمایندگان هرمزگان در مجلس با آن انتصاب مشکلی ندارند. 

نماینده مردم بندرعباس در مجلس:
اتفاقات رخ داده به هیچ وجه زیبنده 

هرمزگان نبود



انعکاس
خبرآنلاین مدعی شد : این روزها تاج بیش از هر زمان دیگری فشار برای استعفا از 
ریاست فدراسیون را روی خود احساس می کند. او بازنشسته است و درصد جانبازی‌اش 
به حدی نمی رسد که بتواند تضمین کننده بقایش در فدراسیون فوتبال باشد. از یکی از 
مسئولان حقوقی فدراسیون فوتبال در سکوت عازم سوئیس شده است تا بتواند در رایزنی 
با مسئولان فیفا، راه حل نهایی را پیدا کند. هیچ کس از این سفر خبر نداشت چراکه 
فدراسیون علاقه ای نداشت این خبر رسانه‌ای شود تا مبادا حساسیت ها به ویژه حساسیت 
وزارت ورزش را در پی داشته باشد. هدف اصلی فرستاده تاج در دیدار با مسئولان فیفا 

این است که بندی را برای بقای تاج در فدراسیون با وجود بازنشسته بودن تصویب کنند.
تابناک نوشت :محمدجواد جمالی نوبندگانی‌سخنگوی   هیئت نظارت بر رفتار نمایندگان، 
درباره »خائن« خواندن رئیس جمهور و رئیس مجلس از سوی یک نماینده مدعی شد: در 
صورت توهین به روسای قوا، دادستان کل کشور باید وارد عمل شود. به تازگی ویدئویی 
در شبکه‌های اجتماعی منتشر شده است که نشان می‌دهد جواد کریمی قدوسی، نماینده 
مشهد در مجلس ، در جمعی سخنرانی می‌کند و درباره ممنوعیت مذاکره با آمریکا، می‌گوید 
حسن روحانی، رئیس‌جمهوری و علی لاریجانی، رئیس مجلس می‌خواهند »ناامیدی« 
را به مردم القا کنند و به همین دلیل آن‌ها را »خائن« خطاب می‌کند. چنان چه فردی به 
روسای قوا توهینی کند، طبق قانون، دادستان کل کشور به‌عنوان مدعی‌العموم، باید وارد 

عمل شود. حتی اگر این افراد شکایت نکنند نیز دادستان می‌تواند به ماجرا وارد شود.
نامه نیوز مدعی شد: حجت الاسام رسول جعفریان تصویری از ملاقات خود با سید 
حسین خمینی، نوه ارشد امام خمینی)ره( منتشر کرده است. وی نوشته است:» 25 مهر، 
فرصتی شد تا دیداری با آقا سید حسین خمینی )فرزند مرحوم حاج آقا مصطفی( داشته 
باشیم و خاطراتی از جد و اوضاع نجف را بشنویم. ایشان قم هستند و مشغول درس 
و بحث.« حجت الاسام سید حسین خمینی فرزند آیت ا... حاج آقا مصطفی است 
که حدود 15 سال قبل سفری به خارج از کشور داشت و برخی اظهارنظرهایش علیه 
جمهوری اسلامی خبرساز شد.با این حال گویا با تلاش های انجام شده از جمله از سوی 
پسرعمویش حجت الاسلام سید حسن خمینی، وی مدت هاست در قم به درس و بحث 

مشغول است.
بولتن نیوز خبرداد : امام جمعه ایلام مسیر دفتر خود تا مصلای شهر ایلام محل برگزاری 

نماز جمعه را پیاده طی کرد و بدون هیچ تشریفاتی به مشکلات مردم گوش داد.
پوتین: خروج ایران از سوریه به عهده روسیه نیست 

رئیس‌جمهور روسیه با تاکید بر این که این کشور اجازه نداد دولت سوریه سقوط کند، گفت: 
متقاعد کردن ایران برای خروج از سوریه به ما مربوط نمی‌شود. به گزارش فارس ولادیمیر 
پوتین در پاسخ به سوالی درباره حضور نیروهای ایران در سوریه تأکید کرد: »این مسئله 
ارتباطی به روسیه ندارد و مسکو نمی‌تواند تهران را مجبور کند که نیروهای خود را از سوریه 
خارج کنند. این مسئله‌ای میان دمشق و تهران است.« وی ادامه داد: »اگر طرف‌هایی خواستار 
خروج ایران از سوریه هستند، باید شرایط مناسب برای این امر محقق و تضمین‌های امنیتی 
برای سوریه فراهم شود. یکی از مهم ترین مسائل در شرایط فعلی لغو تحریم‌ها و کمک 
به احیای زیرساخت‌ها و تقویت بخش‌های ارتش سوریه است. تقویت دولت در سوریه 
می‌تواند در نهایت شرایطی را فراهم کند که حضور ایران در این کشور دیگر ضروری نباشد«

پشت پرده سیاست 

 
آشنا: حکم بدوی حسن عباسی به اتهام بهتان به رئیس جمهور، 8 ماه حبس است 

حسام الدین آشنا مشاور رئیس جمهور در مطلبی در کانال خود، توضیحاتی درباره 
دو پرونده حسن عباسی سخنران مطرح کشوری ارائه کرد. به گفته آشنا، پرونده 
حسن عباسی درباره اتهام زنی به رئیس جمهور مبنی بر مذاکره با اسرائیلی ها در 
جریان است و حکم اخیر حبس او تنها به خاطر توهین به مقامات دولتی صادر شده 
است. به گزارش اصلاحات نیوز در کانال آشنا آمده است: »کیهانیان و طرفداران آن 
سخنران این تصور را ترویج می کنند  که شکایت و حکم حبس هفت ماهه اخیر 
ایشان شامل قضیه اتهام اسرائیلی هم می شود، باید عرض کنم که این شکایت صرفاً 
بابت توهین و نشر اکاذیب است )که به طور جداگانه توسط آقای دکتر آخوندی 
و معاونت حقوقی  طرح شده است(. اما موضوع  تکرار جنگ روانی اسرائیل و 
اتهامات واهی، یک شکایت جداگانه است که بر اساس رسیدگی قضایی در ۱۰ ماه 
پیش در حکم بدوی، ایشان به هشت ماه حبس محکوم شده است . اکنون این حکم 
در مرحله بررسی مجدد در دادگاه تجدیدنظر است. دادگاه بدوی تأیید کرده ایشان 
بی‌اساس بهتان زده است و مطالب ایشان فقط براساس ادعای دشمنان انقلاب است. 
یادمان نرود که ایشان در سخنرانی‌های پرشمار خود در زمان انتخابات یک کتاب 
جعلی به نام »ارتباط« را به همه نشان می داد و می گفت شامل صدها صفحه سند 
است...« به این ترتیب آشنا در این مطلب خود مدعی شده که دادگاه بدوی تأیید 

کرده اظهارات حسن عباسی به روحانی بهتان بوده است. 
نامه رحمانی فضلی به وزیر کشورپاکستان برای آزادسازی مرزداران ایرانی

فارس- وزیر کشور در نامه ای به شهریار آفریدی همتای پاکستانی خود با موضوع 
ربایش 14 نفر از مرزبانان کشورمان توسط اشرار تروریست با تأکید بر این که 
 ایران قاطعانه با گروه های تروریستی و تکفیری و اشرار برخورد خواهد کرد، 
تصریح کرد: تمام تلاش باید معطوف به آزادسازی گروگان ها و مقابله قاطع با 
تروریست ها باشد. وی افزود: انجام عملیات مشترک تا حصول نتیجه با قید فوریت 

ضروری است.
آیت ا... جنتی رئیس کمیسیون تحقیق خبرگان شد 

ایسنا - با رأی اعضای مجلس خبرگان آیت‌ ا... احمد جنتی به ریاست کمیسیون 
»تحقیق« و آیت ا... مرتضی مقتدایی به عنوان رئیس کمیسیون »اصول ۱۰۷ و ۱۰۹ 
قانون اساسی« انتخاب شدند. طبق آیین نامه داخلی مجلس خبرگان، هر کمیسیون 
این مجلس دارای یک رئیس، دو نایب رئیس، دو منشی و یک مخبر است که از 
 میان اعضا با رأی مخفی برای مدت دو سال انتخاب می شوند و انتخاب مجدد 

آن ها بلامانع است. 
پاسخ خوشرو به گزافه گویی جدید نیکی هیلی علیه ایران 

فارس - پس از آن که نماینده آمریکا در سازمان ملل ادعاهایی را علیه ایران مطرح 
کرد، خوشرو نماینده دایم کشورمان در سازمان ملل در نشست شورای امنیت گفت: 
آمریکا که نماینده اش تلاش کرد دایه مهربان تر از مادر برای کودکان ایرانی باشد، 
باید می گفت که تعداد زیادی از کودکان ایرانی در جنگ توسط صدام و با حمایت 
آن ها شهید شده اند و این که آمریکا قاتل 66 کودک ایرانی در پرواز مسافری ایران 

در خلیج فارس است.

جهانگیری: در شرایط کنونی کشور باید همه نهادها و جریان ها به صحنه بیایند 
معاون اول رئیس جمهور با بیان این که در شرایط کنونی کشور باید همه نهادها و جریان‌ها 
به صحنه بیایند تاکید کرد: لازمه آن این است که یک گفت‌و‌گوی ملی جدی شکل بگیرد و 
برای مشکلات پیش رو به یک برداشت واحد برسیم. گفت‌وگوی ملی با این هدف باید شکل 
بگیرد که همه به یک درک مشترک از شرایط و یک راه حل مشترک برسیم. به گزارش ایلنا، 
اسحاق جهانگیری در جمع نمایندگان ادوار همچنین ضمن بیان این که یکی از ضعف‌های 
کشور نهادهای واسط است، افزود: جریان‌های سیاسی و شخصیت‌های سیاسی ما از هم دور 
شده‌اند برخی خانه‌نشین شدند و برخی را خانه‌نشین کرده‌اند که این‌ها می‌توانند حلقه وصلی 
شوند برای زنجیری که پاره شده است. جهانگیری یادآور شد: ما تجربه چهل ساله را داشته‌ایم 
و مدیرانی داشتیم که به صورت کوپنی کشور و اقتصاد را اداره کردند و الان هم در کشور 
حضور دارند و مدیرانی هستند که می‌توانند کمک کار باشند. مدیرانی داشتیم که دوران جنگ 
را اداره کردند و مدیرانی داشتیم که به سمت اقتصاد آزاد رفتند و این کارها را انجام دادند. 
جهانگیری همچنین درباره لوایح چهار گانه مرتبط با FATF اظهارکرد: FATF را حتی 
در شورای عالی اقتصادی هم پیگیری و دنبال می‌کردیم و ایران بیشترین نیاز به این لوایح را 
دارد. قانون مبارزه با پول شویی یکی از این قوانین است که دوره آقای خاتمی به مجلس 
دادیم. امروز حتما در ایران برای مبارزه با پول شویی که اقتصاد کشور را با مشکل مواجه 
کرده به آن نیازمندیم. چندده میلیارد یا چندصد میلیارد جابه جا می‌کنند که ما کمترین اشرافی 
نداریم. به گزارش ایران آنلاین وی افزود: لوایح چهارگانه FATF دو بار در شورای عالی 
هماهنگی اقتصادی قوای سه گانه به تصویب رسید چرا که از ضرورت های اصلی کشور است 

و خوشبختانه هماهنگی قابل قبولی در این مقوله وجود داشته است.
 سفیر ایران در لاهه: تعلیق پرواز اروپایی ها به تهران فوراً بازنگری شود 

ایلنا - علیرضا جهانگیری سفیر کشورمان در دادگاه لاهه تعلیق پرواز تعدادی از 
شرکت‌های هواپیمایی اروپایی به تهران یا خودداری از عرضه سوخت در برخی از 
فرودگاه‌های خارجی را مغایر با تصمیم اخیر دادگاه لاهه درباره رفع تحریم های آمریکا 
دانست و تاکید کرد: قرار صادره برای همه کشورها لازم الاجراست و همه باید از همکاری 
یا کمک به آمریکا در اعمال تحریم‌های یکجانبه در حوزه‌هایی که در خصوص آن ها قرار 

صادر شده، خودداری کنند. 
برنامه ویژه دولت برای مدیریت همه جانبه خشکسالی

با توجه به لزوم هم افزایی دستگاه های اجرایی در زمینه پیش بینی و مقابله با خشکسالی، 
به پیشنهاد یک عضو کابینه و موافقت مسئولان ارشد اجرایی، مقرر شده وزارتخانه های 
نیرو، جهاد کشاورزی، کشور و علوم و نیز سازمان فضایی و مرکز آمار ایران مکلف باشند 
ضمن به اشتراک گذاری بانک اطلاعات خود با سازمان هواشناسی، موضوعات مورد نیاز 
برای بررسی همه جانبه موضوع خشکسالی شامل خشکسالی کشاورزی و هیدرولوژی و 

زمینه های اقتصادی و اجتماعی را به اشتراک بگذارند.
توضیحات واعظی درباره درخواست اروپا برای بازگشایی دفتردرتهران

باشگاه خبرنگاران -رئیس دفتر رئیس جمهور با اشاره به درخواست جدید اتحادیه اروپا 
برای بازگشایی دفتر در تهران، اظهار کرد: همکاری ما با اتحادیه اروپا در حال گسترش بوده 
است و به نظر می‌رسد که اگر روال کار عادی طی شود و مراجع ذی ربط هم اقدامات خود 

را انجام دهند، افتتاح دفتر نمایندگی اروپا می‌تواند برای همکاری اقتصادی ما مفید باشد.

تازه‌های مطبوعات
آفتاب یزد - با آن که دولت ادله بسیار محکمی مبنی بر مجرم بودن خاوری به دولت 
کانادا ارائه کرد، این کشور از برگرداندن وی به بهانه‌های مختلف خودداری می‌کند. 
پلیس اینترپل نیز به دلیل همکاری نکردن دولت کانادا، اسم خاوری را از فهرست 
افراد تحت تعقیب خود خارج کرد. فعالیت‌های خانواده خاوری چنان گسترده است که 
چندی پیش ماجرای اختلاف این خانواده با یک برج ساز معروف به نام سام میرزاهی 
به سوژه جنجالی رسانه‌های کانادا تبدیل شد. در این بین این پرسش مطرح است که 
چرا هیچ کدام از این جمعیت چند صد هزار نفری ایرانی در کانادا تاکنون یک بار در 
مقام احقاق حقوق به تاراج رفته و به سرقت رفته مردم کشور حاضر نشده‌اند در مقابل 
منزل و محل کار دزد اموال مردم یعنی محمود رضا خاوری تجمعی برگزار کنند؟ بخشی 
از این متمولین خارج‌نشین که تا این حد دلسوز مردم داخل هستند و انواع نسخه‌های 
عجیب و غریب برای مردم می‌پیچند، آیا در دزد بودن خاوری شک دارند که تا کنون 

اعتراضی نکرده‌اند، یا در ادعایشان مبنی بر وطن‌دوستی صادق نیستند؟
اطلاعات  - مقایسه روش دولت ترکیه در تنبیه عربستان به سبب کشتن خاشقچی 
با روش و کاری که برخی از ما درپی شهادت آیت‌ا... باقر النمر کردیم، عبرت‌آموز 
است! ترکیه افکار عمومی دنیا را خردمندانه علیه عربستان تهییج کرد، اعتبار دوستی و 
دیپلماسی را حفظ کرد و درعین‌حال اهمیت حفظ امنیت در درون مرزهای کشورشان 
را به همه یادآور شد. درواقع، به‌جای برخورد هیجان‌زده و بی‌مهار، یک جریان پایدار 
و قدرتمند ایجاد کرد و آخرسر هم عربستان را به انفعال کشاند و حتماً امتیازات مالی و 
سیاسی هنگفتی نیز از آن‌ها خواهد گرفت. در مقابل این ماجرا، در جریان شهادت باقر 
النمر، به‌جای این که اجماع جهان علیه دولت جانی برانگیخته شود )و تدریجاً برانگیخته 

می‌شد( متأسفانه، علیه ما شکل گرفت و در مجامع جهانی محکوم شدیم. 
کیهان –کارشناسان آمریکایی می‌گویند، نفوذ ایران در منطقه، شکست برای سیاست‌های 
ایالات متحده است.نشنال اینترست با اشاره به سخنان »جنیو عبدو«، پژوهشگر بنیاد 
قرن، مبنی بر این که به هنگام برخورد با ایران، هرگز نباید انعطاف حکومت این کشور 
را دست‌کم گرفت، نوشت: عبدو درباره این گمانه‌زنی در واشنگتن که دولت ترامپ به 
دنبال تغییر نظام در ایران است، گفت: سیاستی که موضوع تغییر نظام ایران، یکی از انواع 
گزینه‌های آن باشد، هیچ گاه به هدف خود نخواهد رسید. عبدو با اشاره به سفر اخیرش به 
عراق و مشاهده نفوذ ایران در شکل‌گیری ترکیب دولت جدید بغداد، افزود: این شکستی 

برای سیاست آمریکا در قبال عراق و نشانه رشد نفوذ ایران در خاورمیانه است.
دلیل عجیب برای فروش یک ساختمان نوساز دولتی!

بر اساس درخواست یک مقام مسئول از مدیران هیئت دولت، با اشاره به این که 
ساختمان مرکزی یکی از سازمان های مهم دولتی در غرب کشور که به تازگی نیز 
احداث شده، در موقعیتی محصور بین ساختمان های مسکونی و تجاری در انتهای 
کوچه ای بن بست واقع شده است، اعلام شده به علت بافت تجاری و مسکونی منطقه 
و شروع عملیات بلند مرتبه سازی در ساختمان های مجاور آن، مشکلات عدیده 
ای برای مراجعان از دستگاه های دولتی استان و کارکنان این سازمان ایجاد شده، 
لذا پیشنهاد می شود این ساختمان به فروش برسد و مکان دیگری برای این مجموعه 

خریداری شود!

معاون آموزش و پرورش هرمزگان:
30 درصد دانش آموزان ناهنجاری قامتی دارند

   معاون تربیت بدنی و سلامت آموزش و پرورش هرمزگان گفت: براساس 
آمارها و بررسی های انجام شده، 30 درصد از مجموع دانش آموزان استان به 
یکی از انواع ناهنجاری های قامتی مبتلا هستند.علیرضا باقری در گفتگو با ایرنا 
اظهار داشت: آزمون قامتی دانش آموزان در سال گذشته انجام شد که براساس 
آن، علت بیشتر این ناهنجاری ها نبود تحرک و پویایی ناشی از خانه نشینی 
دانش آموزان است.وی ادامه داد: مدارس دارای کانون های اصلاحی حرکتی 
هستند و مدیران این مدارس، دانش آموزان دارای ناهنجاری های قامتی را ابتدا 
به این کانون ها و درصورت نیاز، به مراکز ناهنجاری های اصلاحی آموزش 
و پرورش معرفی می کنند.معاون تربیت بدنی و سامت آموزش و پرورش 
هرمزگان اضافه کرد:پس از این مراحل، اگر نیاز باشد، دانش آموزان برای درمان 
ناهنجاری های قامتی به پزشکان متخصص معرفی می شوند.باقری گفت: علاوه 
بر کانون های یاد شده، آموزش و پرورش برای کاهش ناهنجاری های قامتی 
دانش آموزان در 65 درصد مدارس هرمزگان طرح حیاط پویا برای آشنایی 
آنان با انواع روش های صحیح ورزشی و بازی های ورزش سالم متناسب با 
سن آنها اجرا می کند.معاون تربیت بدنی و سلامت آموزش و پرورش هرمزگان 
در بخش دیگری از سخنانش به آغاز پنجمین دوره المپیاد ورزش های دانش 
آموزی درون مدارس پرداخت و اظهار داشت: 182 هزار دانش آموز از مجموع 
340 هزار دانش آموز در 21 رشته ورزشی در این المپیاد رقابت می کنند.باقری 
خاطر نشان شد: مدارس با توجه به امکانات خود این المپیاد را برگزار می کنند 
و دانش آموزان برتر، دهه فجر در مرحله استانی به رقابت می پردازند و مرحله 
کشوری، تابستان سال آینده برگزار می شود.وی گفت: هرمزگان همچنین در 
دهه فجر امسال میزبان رقابت های فوتبال قهرمانی پایه دوم متوسطه مدارس 
کشور است که برگزیدگان به رقابت های آسیایی اعزام می شوند.مدیر ناحیه یک 
آموزش و پرورش هرمزگان هم در حاشیه آیین افتتاحیه پنجمین دوره المپیاد 
ورزشی دورن مدارس به خبرنگار ایرنا اظهار داشت: 82 هزار دانش آموز شامل 

در این المپیاد شرکت می کنند.

فرماندار بندرعباس:
مدیران با عزم و اراده قوی در آبادانی شهرستان بکوشند

  فرماندار بندرعباس گفت: دستگاه‌های اجرایی شهرستان در نیمه دوم 
سال بايد با جدیت بيشتری به کار و تلاش بپردازند بطوری‌که موجب افزايش 
رفاه و خدمات‌رسانی به مردم شود. به گزارش فارس، احمد پویافر در جمع 
خبرنگاران اظهارداشت: موفقیت بانوان کشور در مسابقات پارالمپیک موجب 
خوشحالی و خرسندی مردم کشورمان شد و افتخاری دیگر برای جمهوری 
اسلامی ایران و همچنین کسب مقام نایب قهرمانی توسط بانوی هرمزگانی را 
در این مسابقات به جامعه ورزشی استان تبریک عرض می‌نمایم.وی در ادامه 
افزود: خیل عظیمی از هموطنان گرامی برای شرکت در راهپیمایی اربعین 
حسینی عازم کربلای معلی هستند که تاکید می‌شود ادارات همکاری‌های 
لازم را در این زمینه با زائرین داشته باشند.فرماندار بندرعباس در دیگر 
سخنان خود عنوان‌کرد: باید شرایط موجود را به‌گونه‌ای مدیریت کنیم که 
مردم در زندگی روزمره خود دچار مشکل نشوند و بتوانند از لحاظ معیشتی 
از عهده مخارج خود برآیند که برای تحقق آن تلاش‌های شبانه‌روزی شما 
مدیران را می‌طلبد و نیاز به عزم و اراده قوی دارد که این جدیت در شما 
مدیران شهرستان بندرعباس وجود دارد.پویافر گفت: در آستانه چهلمین 
سالگرد انقلاب اسلامی هستیم و باید بکوشیم و با خدمتگزاری بی‌منت مردم 
را به آینده امیدوار نمائیم و باعث رشد و شکوفایی میهن اسلامی و شهرستان 
بندرعباس شویم.وی گفت: اقدامات ارزنده و قابل توجه‌ای در طول این چهل 
سال در شهر و روستاها صورت گرفته است و همه ارکان نظام جمهوری 
اسامی ایران به خوبی در آبادانی کشور کوشیده‌اند.فرماندار بندرعباس در 
پایان تصریح‌کرد: با توجه به تغییرات آب و هوایی در نیمه دوم سال لازم است 
دستگاه‌های عضو کمیته بحران اعم از دستگاه‌های اداری، نظامی و انتظامی 

آمادگی‌های لازم را جهت مقابله با هرگونه بلایای طبیعی را داشته باشند.

خبر

خبری

یکشنبه 29 مهر 1397

11 صفر 1440

سال هفدهم شماره 2880

   رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس 
شورای اسامی گفت: بیان اینکه به استاندار 
بارها اعلام کردم که بدون واهمه گزینه‌های خود 
را منتصب کند، اضافه کرد: نمایندگان از استاندار 
تنها خواسته‌اند از نیروهای بومی بهره بگیرد 
اما بومی و ماندگار باعرضه و توانمند تا مردم از 

خدمات بهتری استفاده کنند. 
    به گزارش ایسنا، ، احمد مرادی در آئین معارفه 

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 
استان هرمزگان، افزود: به‌واقع در این حوزه باید 
تلاش بیشتری کرد تا بتوانیم سهم خود از گردشگری 
را در درآمدهای ملی افزایش دهیم. وی با بیان اینکه 
اگر تلاش بیشتری می‌شد و نگاه‌ها و باور خود را 
به سمت کسب منافع از گردشگری سوق می‌دادیم، 
امروز وضعیت بهتری در این بخش داشتیم، اظهار 
کرد: هرمزگان شرایط مشخصی دارد و استانی مقصد 
گردشگری است و باید از این ظرفیت بهره مناسبی 
برد و به همین لحاظ باید برنامه‌های مدیرکل جدید 
و پیگیری‌های بخش خصوصی می‌تواند امیدواری 
را در استان هرمزگان ایجاد کند. مرادی ادامه داد: 
صنایع‌دستی هرمزگان ظرفیت بالایی دارد که توجه 
کمی به این بخش شده و باید مسئولان کشوری حوزه 

میراث فرهنگی هرمزگان را بیشتر از پیش دریابد. 
این نماینده مجلس با اشاره به اینکه حدود 25 هزار 
میلیارد تومان از هرمزگان وارد خزانه می‌شود و سهم 
بزرگی را هرمزگان ایفا می‌کند، اضافه کرد: انتظار از 
برومند به‌طور حتم بیشتر است چون پله‌هایی را طی 
کرده تا اینجا رسیده گرچه ظرفیتش بیشتر از این 
سمت‌هاست اما وی می‌تواند عقب‌ماندگی هرمزگان 
در این حوزه را برطرف کند. وی با بیان اینکه برخی 
افراد در فضای مجازی به انتصابات واکنش و از 
نمایندگان مجلس انتظاراتی دارند، خاطرنشان کرد: 
کار انتصابات محول شده به استاندار هرمزگان و تیمی 
که می‌خواهد کار کند باید با استاندار هماهنگ باشد. 
مرادی ادامه داد: نمایندگان فقط در جایگاه مشورت 
به استاندار کمک می‌کنند و شأن و جایگاه نماینده هم 

سفارش یک مدیر در انتصاب نیست . این نماینده 
مجلس با بیان اینکه به استاندار بارها اعلام کردم که 
بدون واهمه گزینه‌های خود را منتصب کند، اضافه 
کرد: نمایندگان از استاندار تنها خواسته‌اند از نیروهای 
بومی بهره بگیرد اما بومی و ماندگار باعرضه و توانمند 
تا مردم از خدمات بهتری استفاده کنند. وی با اشاره 
به اینکه از ظرفیت‌های نیروی انسانی هرمزگان در 
استان‌های دیگر کمتر استفاده‌شده است، تصریح کرد: 
به‌طور حتم ظرفیتی که در نیروهای بومی هرمزگان 
است می‌تواند در تمامی کشورها بهره گرفته شود. 
مرادی در پایان برومند را گزینه تمامی نخبگان و 
موردحمایت استاندار دانست و عنوان کرد: امیدوارم 
برومند بتواند به همراه تیم خود هماهنگ و در این 

مسیر با برنامه پیش رود. 

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

استاندار بدون واهمه گزینه‌های خود را منتصب کند

سرمقاله      
 سهم نامشخص هرمزگان 
از ۲۵هزارمیلیاردتومان

  اینکه بنابه گفته رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان حدود 
25 هزار میلیارد تومان از هرمزگان وارد خزانه می‌شود و سهم 
بزرگی را هرمزگان ایفا می‌کند؛ موضوع مهمی که باید دید سهم 

هرمزگان ازاین میزان چقدر است؟ 
  این موضوع در حالی اتفاق افتاده است که احمد مرادی بارها 
از عدم اجرای قانون تخصیص ۵۰درصد مازاد درآمد استان به 
هرمزگان نیز گلایه مند بوده است وسئوال مهم هم این است که 

چرا این ماده قانونی در استان رعایت نمی شود؟
   این درحالیست که هرمزگان در محرومیت و فقر در برخی 
بخش ها بسر می برد که نیازمند تخصیص اعتبارات ویژه 
ای است. در حوزه بهداشت و درمان این استان مهاجرپذیر 
اقتصادی باکمبود هزار تخت بیمارستانی و برخی تجهیزات 
پزشکی و درمانی مواجه است که همین موضوع باعث شده 
است برخی از بیماران برای درمان به سایر استان های کشور 
مراجعه کنند که متحمل هزینه و زمان زیادی می شوند.در 
بخش آموزش و پرورش نیز هرمزگان هزاران کلاس درس 
فرسوده و برخی مناطق هم کمبود مدرسه وجود دارد واز طرفی 
مدارسی هم با مشکل لوازم سرمایشی، آموزشی، آزمایشگاه 
و... مواجهند.در حوزه ورزش نیز کمبودهای شدیدی وجود 
دارد و جوانان ونوجوانان امکانات مورد نیاز ورزشی را ندارند‌.
این موضوع در حالی اتفاق می افتاد که نوجوانان و جوانان 
فراوانی از ورزش کردن محروم ندارد. دو سوم شهربندرعباس 
رابافت های فرسوده وحاشیه ای تشکیل می دهد که دارای 
کوچه های تنگ وتاریک وناایمن می‌باشند و درصورت هرگونه 
بروز هرگونه حادثه ای و زلزله، صدها نفر در زیر آوار مدفون 
خواهند شدکه نیازمند بازگشایی معابر ونوسازی املاک فرسوده 
می باشد. دراین مناطق کمبود اماکن تفریحی، فرهنگی، ورزشی، 
آموزشی و... بشدت وجود دارد و نوجوانان و جوانان به سمت 
بزه و موادمخدر ومشروبات الکلی می روند وحتی این رفتن 

گاهی به قیمت جان شان هم تمام می شود. 
   در بخش دریا نیز که به دلیل عدم اجرای کامل طرح فاضلاب، 
این فاضلاب وارد دریا شده و آلودگی دریا را به همراه داشته که 
بارها نسبت به شنا کردن دراین دریای آلوده هشدار داده شده 
است و برای شهروندان و بخصوص کودکان، این مناطق آلوده 
به عنوان مناطق قرمز نام برده شده است که نباید درآن وارد 
شوند یا شنا کنند. مشکلات در بخش های مختلف وجود دارد 
که اگر از ۲۵هزار میلیارد تومانی که هرمزگان وارد خزانه می 
کنند، هرمزگان نیز سهم مناسبی داشت و۵۰درصد مازاد درآمد 
استانی به استان برمی گشت، بطورحتم بخشی از مشکلات 
استان برطرف می شد و زنگارهای محرومیت از چهره غمگین 

استان زدوده می شود‌.
 علی زارعی

   مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس گفت: 
در آخرین آدینه مهرماه اولین کوره واحدهای 
بنزین‌سازی فاز سوم پالایشگاه میعانات گازی ستاره 

خلیج فارس وارد مدار تولید شد.
     به گزارش روابط عمومی شرکت نفت ستاره 
خلیج فارس، »محمدعلی دادور« ضمن تقدیر از 

مهندسان و کارگران پالایشگاه ستاره خلیج فارس 
با تلاش‌ شبانه‌روزی برای رسیدن به خودکفایی در 
تولید بنزین و پیشرفت فازهای سوم و چهارم این 
پالایشگاه، گفت: روز گذشته اولین کوره واحدهای 
بنزین‌سازی فاز سوم پالایشگاه میعانات گازی ستاره 

خلیج فارس به بهره برداری رسید.

مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس افزود : 
 کار و تلاش در پالایشگاه ستاره خلیج فارس تعطیلی 
نمی شناسد و هیچ مساله ای سبب کندی اقدامات ما 
برای رسیدن به اهداف عالیه نظام و کسب رضایت 
مردم نخواهد شد.دادور با بیان این که افتتاح کامل 
فاز سوم این پالایشگاه ظرفیت تولید بنزین ستاره 

خلیج فارس را به روزانه بیش از 40 میلیون لیتر 
در روز می رساند، تاکید کرد: به عنوان اصلی ترین 
تولیدکننده بنزین کشور این نوید را به مردم شریف 
ایران خواهیم داد که تا آخرین توان برای تامین 
این کالای استراتژیک تلاش کنیم و از هیچ اقدامی 

فروگذار نخواهیم بود.

نخستین کوره بنزین سازی پالایشگاه ستاره خلیج فارس روشن شد

   رئیس کل دادگستری استان 
هرمزگان برخورد قاطعانه با اخلالگران 
اقتصادی و حمایت از سرمایه گزاری 
پایدار را مهمترین محور برگزاری 
بیست و چهارمین جلسه کمیته قضایی 

شرق کشوردر بندرعباس اعلام کرد. 
   به گزارش ایسنا،  بیست و چهارمین جلسه 
کمیته قضایی شرق کشور به ریاست حجت 
الاسلام والمسلمین محسنی اژه ای معاون 
اول قوه قضائیه و با حضور حجت الاسلام 
 والمسلمین اکبری رئیس کل دادگستری 
استان هرمزگان و رؤسای کل دادگستری 
و دادستان های استان های خراسان 
رضوی،خراسان جنوبی ،سیستان و 
بلوچستان و کرمان به میزبانی استان 
برگزار شد.  بندرعباس  در  هرمزگان 
حجت الاسلام و المسلمین اکبری در این 
نشست با بیان اینکه هرمزگان به واسطه 
موقعیت سوق الجیشی و استراتژیک 

خود بیش از 50 درصد از مبادلات 
اقتصادی کشور را به خود اختصاص داده 
است، یادآورشد: همین ویژگی منحصربه 
 فرد سبب شده بخش قابل توجهی از 
پرونده های مفاسد کلان اقتصادی در استان 
هرمزگان مطرح و مورد رسیدگی قرار 
گیرد. حجت الاسلام والمسلمین اکبری با 
اشاره به اینکه شعبه ویژگی رسیدگی به 
مفاسد اقتصادی در دستگاه قضایی استان 
هرمزگان وظیفه رسیدگی به جرائم این 
حوزه را عهده دار است، خاطرنشان کرد: 
تعداد قابل توجهی از پرونده های مرتبط با 
جرایم اقتصادی و اخلال در نظام اقتصادی 
کشور در شعب مربوطه رسیدگی و به 
صدور رأی قانونی منجر شده است. رئیس 
کل دادگستری استان هرمزگان با اشاره به 
اینکه دادگستری استان هرمزگان به منظور 
عمل به منویات داهیانه رهبر معظم انقلاب 
اسلامی و سیاست های ابلاغی از سوی 

قوه قضائیه؛ برخورد قاطعانه با اخلالگران 
اقتصادی به رونق تولید و کسب و کار را 
در اولویت خود قرار داده است، حمایت از 
سرمایه گزاری پایدار و مشروع را مهمترین 
محور برگزاری بیست و چهارمین جلسه 
کمیته قضایی شرق کشور اعلام کرد. وی در 
ادامه با اشاره به تلاش و اهتمام ویژه قضات 
و کارکنان دستگاه قضایی استان هرمزگان 
به منظور ارتقاء بهره وری و بهبود عملکرد 
این مجموعه تصریح کرد: در نتیجه اتخاذ 
تمهیدات مناسب و در یک برنامه ریزی پنج 
ساله موجودی پرونده های قضایی استان از 
تعداد بیش از 80 هزار پرونده به کمتر از 
31 هزار پرونده کاهش یافته است.حجت 
الاسلام والمسلمین اکبری همچنین با اعلام 
این مطلب که توجه به استحکام و اتقان 
آراء همواره مورد تأکید قوه قضائیه می 
باشد، اذعان داشت: دستگاه قضایی استان 
هرمزگان موفق شده است در این شاخص 

نیز به رشد 12 درصدی دست یابد که 
موفقیتی مهم محسوب می گردد. رئیس کل 
دادگستری استان هرمزگان در ادامه اظهار 
کرد: یکی از معاونین قضایی دادگستری 
 استان هرمزگان اختصاصاً به پیگیری 
پرونده های مهم اختصاص یافته 
است و با توجه به دستورالعمل قوه 
قضائیه در این رابطه ؛ بیش از دو 
 هزار مورد پیگیری در خصوص 
پرونده های مهم از سوی دستگاه قضایی 
استان صورت گرفته و برخی از مهمترین 
آنها در شورای تأمین استان هرمزگان 
بررسی شده است. وی با اشاره به 
راهبرد دستگاه قضایی استان هرمزگان 
در کاهش اطاله دادرسی و تسریع در 
روند رسیدگی به پرونده ها ، اعلام کرد: 
متوسط زمان رسیدگی در محاکم استان 
از 150 روز به 92 روز کاهش یافته 
است. حجت الاسام والمسلمین اکبری 
با بیان این مطلب که بر اساس آمار طی 
 یک برنامه عملیاتی یکساله تعداد 970 
مورد استفاده از تأسیسات نوین قضایی 
و مجازات های جایگزین حبس را در 

استان هرمزگان شاهد بوده ایم از رشد 
60 درصدی در این شاخص خبر داد.
وی همچنین اعام کرد: کاهش 62 
درصدی موجودی پرونده های مسن و 
کسب رتبه دهم کشور در ابلاغ الکترونیک 
قضایی از دیگر دستاوردهای دستگاه 
قضایی استان هرمزگان است. رئیس کل 
دادگستری استان هرمزگان در خاتمه 
 با اعام راه اندازی سامانه الکترونیک

 کنترل تردد در 24 واحد قضایی 
 استان از مراجعه بیش از 62 هزار نفر 
به دستگاه قضایی استان هرمزگان طی یک 

بازه زمانی یک ماهه خبر داد. 

رئیس کل دادگستری هرمزگان تاکید کرد

برخورد قاطعانه با اخلالگران اقتصادی

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

 رعايت استانداردهاي ملي و بين المللي راهي به سوي كسب اعتماد مشتريان 
و كسب قابليت براي حضور پيوسته در بازارهاي رقابتي
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معاون خودکفایی و اشتغال کمیته امداد امام خمینی)ره( 
هرمزگان خبر داد

اختصاص ۹ میلیارد برای اشتغال مددجویان کمیته امداد 
  معاون خودکفایی و اشتغال کمیته امداد امام خمینی استان هرمزگان از 
اجرای بیش از ۶۰۰ طرح اشتغال برای مددجویان این نهاد خبر داد. به 
گزارش خبرنگار گروه استان های باشگاه خبرنگاران جوان از بندرعباس، 
عبدالرضا خسروانی معاون خودکفایی و اشتغال کمیته امداد امام خمینی 
استان هرمزگان گفت: در نیمه نخست سال ۶۲۶ طرح اشتغال برای 
مددجویان کمیته امداد  اجراشده است.وی افزود: این طرح‌ها بااعتبار ۹ 
میلیارد و ۷۷۴ میلیون تومان اجرایی شده اند.معاون خودکفایی و اشتغال 
کمیته امداد امام خمینی استان هرمزگان گفت: مدل اشتغال کمیته امداد برای 
مددجویان تحت حمایت مبتنی بر استعداد سنجی، حرفه‌آموزی، پرداخت 
تسهیلات، نظارت بر اجرای طرح‌های اشتغال، پایدارسازی طرح‌ها 
و بازاریابی فروش محصولات تولیدشده مددجویان است.خسروانی با 
اشاره به ضرورت آموزش مهارت‌های فنی، برای توانمندسازی مددجویان 
گفت: دراین راستا بیش از دو هزار مددجوی زیر پوشش کمیته امداد از 
آموزش‌های فنی و حرفه‌ای بهره‌مند شدند.وی  افزود: به مشاغل خانگی 
۱۰ میلیون تومان، خوداشتغالی تا سقف ۳۵ میلیون تومان و در بخش 
کارفرمایی به ازای هر نفر ۲۰ میلیون تومان تا سقف ۱۰۰ میلیون تومان 
به ازای ۵ نفر پرداخت می‌شود.معاون خودکفایی و اشتغال کمیته امداد امام 
خمینی استان هرمزگان گفت: بازپرداخت وام‌ها ۴ درصد و ۵ ساله است.

نرخ کرایه اتوبوس زائران اربعین هرمزگانی اعلام شد 
  نرخ کرایه ویژه زائران اربعین به ازای هر مسافر ۱۳۰ هزار تومان 
اعلام شد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان از بندرعباس،کامرانی 
رئیس اداره مسافر اداره کل راهدرای و حمل و نقل جاده‌ای هرمزگان 
گفت:نرخ کرایه ویژه زائران اربعین به ازای هر مسافر ۱۳۰ هزار تومان 
اعلام شد.وی افزود: نرخ امسال نسبت به پارسال ۱۵ درصد افزایش 
دارد.رئیس اداره مسافر اداره کل راهدرای و حمل و نقل جاده‌ای 
هرمزگان گفت:۴۰۰ دستگاه اتوبوس زائران اربعین حسینی را از 
بندرعباس تا مرز شلمچه جابه جا می‌کنند.کامرانی افزود: اتوبوس 
زائران کربلای معلی به سفر سایر مسافرانی که قصد سفر به شهر‌های 
مشهد، قم و شیراز دارند، خللی وارد نمی‌کند.وی گفت:بازرسی‌های 
فنی از ناوگان اتوبوس‌های اعزامی انجام شده است و رانندگان نیز 
آموزش‌های لازم را دریافت کرده اند.تاکنون بیش از ۲۱ هزار نفر 
برای پیاده روی اربعین در هرمزگان نام نویسی کرده اند.ثبت نام زائران 

اربعین حسینی دراستان تا پنجم آبان ۹۷ ادامه دارد.
بازهم مسمومیت الکلی در بندرعباس

  مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
از مراجعه 17 نفر به مراکز درمانی در اثر مسمومیت ناشی از مصرف 
مشروبات الکلی در بندرعباس خبر داد. دکتر فاطمه نوروزیان در گفت و 
گو با ایسنا، با اعلام این خبر افزود: تعداد مراجعه کنندگان به مراکز درمانی 
در اثر مسمومیت ناشی از مصرف مشروبات الکلی از شب )27 مهر( در 
حال حاضر به 17 نفر رسیده است. وی تصریح کرد: متأسفانه  یک نفر 
جان خود را از دست داده و هشت نفر دیالیز شده اند.آمار اعلام شده تا 

ظهر روز گذشته می باشد.

خبر 

یک مسوول در شرکت آب منطقه ای:

هرمزگان سومین استان خشک کشور است

   امام جمعه بندرعباس گفت: بایستی از تولید و توزیع 
کالاهای غیراستاندارد در جامعه جلوگیری شود.

    به گزارش فارس ، آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در خطبه‌های 

نماز جمعه این هفته بندرعباس با گرامیداشت روز جهانی و 
هفته استاندارد اظهار داشت: بایستی به موضوع استاندارد در 
جامعه توجه ویژه‌ای شود که در نشست با مسؤولان استاندارد 
استان هم این موارد مورد تاکید قرار گرفته است. وی افزود: از 
کربلا بایستی درس گرفت و واقعه عاشورا راباید از زوایای 
مختلف واکاوی نمود. نعیم‌آبادی خاطرنشان کرد: جریانی 
که تلاش می‌کند شخصی مدیرکل شود، خطرناک است و 
اهدافی را دنبال می‌کنند.امام جمعه بندرعباس تصریح کرد: 
بایستی تلاش شود مدیری لایق زمام امور در بخش‌های 

مختلف را برعهده بگیرد.وی با هشدار به شایعه و شایعه‌سازان؛ 
خاطرنشان کرد: در قیام عاشورا هم ردپای شایعه‌سازان دیده 
می‌شود و شایعه‌سازان در جامعه امروزی هم هنگامی که 
ناتوان از اقداماتی می‌شوند، شایعه منتشر می‌کنند .نعیم‌آبادی 
در خطبه‌های دوم نماز جمعه بندرعباس گفت: پیشنهاد دادیم 
که شهرداری‌های استان میدانی مهم از شهرها را به نام صحیفه 
سجادیه نامگذاری شود و وسط میدان هم دو صفحه از صحیفه 
سجادیه با خطی زیبا به نگارش درآید و خیابان منتهی به این 
میدان هم به نام خیابان صحیفه نامگذاری شود .خطیب جمعه 

بندرعباس تصریح کرد: همانطور که هر روز در مساجد قرآن 
خوانده می‌شود پیشنهاد می‌کنم که هفته‌ای یک شب در مساجد 
صحیفه‌خوانی شود و بهتر است که معنی و شرح روانی نیز از 
صحیفه سجادیه خوانده شود‌.وی خاطرنشان کرد: برای رسیدن 
به عرفان عملی بایستی صحیفه سجادیه راخواند.نعیم‌آبادی با 
اشاره به روز جهانی استاندارد؛ تاکید کرد: استاندارد دو بعد دارد، 
یک بعد به مسؤولان استاندارد ارتباط دارد و بایستی نظارت 
شود و از تولید کالای غیراستاندارد جلوگیری شود.وی اظهار 
داشت: یک بعد هم مربوط به شهروندان است و مردم هم در 

صورت مشاهده کالای غیراستاندارد، بایستی به استاندارد اعلام 
کنند. امام جمعه بندرعباس تاکید کرد: مبارزه با تخلفات، وظیفه 
شرعی هر شهروندی است.وی بر توجه بیشتر به حوزه میراث 
فرهنگی تاکید کرد و گفت: نیاز است توجه بیشتر استاندار و 
مدیرکل میراث فرهنگی به این حوزه معطوف شود؛ زیرا میراث 
فرهنگی یادگار گذشتگان برای نسل‌های آینده است.نعیم‌آبادی 
با اشاره به جنایت سعودی در قتل روزنامه‌نگار عربستانی 
گفت: این جنایت را محکوم می‌کنم و خواستار برخورد نظام 
بین‌المللی هستیم.نماینده ولی‌فقیه در استان از سکوت سازمان 
ملل در مقابل جنایاتی که در یمن، سوریه و... صورت می‌گیرد 
انتقاد کرد‌ و گفت: سازمان ملل از ظالمان حمایت می‌کند و باید 
گفت این سازمان ترامپ است و سازمان ملل نیست.وی اظهار 
داشت: این موضوعات نشان می‌دهد که ما بایستی روی پای 

خودمان بایستیم و به دیگران اعتماد نکنیم.

   مدیرکل زندان‌های هرمزگان گفت: ۱۴۶ زندانی جرائم غیر عمد در زندان‌های هرمزگان درانتظار 
کمک خیران هستند. 

   علی استادی مدیرکل زندان‌های هرمزگان در گفتگو با  باشگاه خبرنگاران جوان از بندرعباس،گفت: 
۱۴۶ زندانی جرائم غیر عمد در زندان‌های هرمزگان هستند.

  وی میزان بدهی زندانیان جرائم غیر عمد در استان را ۲۳۵ میلیارد ریال اعلام کرد.مدیرکل زندان‌های 
هرمزگان گفت: از ابتدای امسال ۸۱ زندانی دیه و جرائم غیر عمد با کمک نیکوکاران از زندان‌های استان 

آزاد شدند.علی استادی افزود: میزان بدهی این زندانیان بیش از ۱۰۱ میلیارد و ۵۸۰ میلیون ریال بود.
   وی گفت: تعداد آزادیان دیه و جرائم غیرعمد نسبت به نیمه نخست امسال ۱۰ درصد افزایش یافته 
است.مدیرکل زندان‌های هرمزگان افزود: پارسال ۱۹۹ زندانی جرائم غیر عمد مالی با بدهی ۲۲۹ میلیارد 

ریال با کمک نیکوکاران از زندان‌های استان هرمزگان آزاد شدند.

افزایش آزادی زندانیان جرائم غیر عمد در هرمزگان 
     مدیر دفتر مطالعات پایه منابع آب شرکت آب 
منطقه ای هرمزگان گفت: میزان بارندگی سال گذشته 
هرمزگان در دوره 50 ساله به 185.53 میلی متر رسید 
که نشان می دهد این استان یکی از کم بارش ترین 

استان ها و سومین استان خشک کشور است.
   به گزارش ایرنا، محمد رضا ایدون در جمع خبرنگاران 
افزود: وضعیت بارندگی در سال آبی گذشته نشان از کاهش 

95 درصدی بارش ها در استان هرمزگان دارد.
وی بیان داشت: این رقم در سال آبی )97-96( برابر با 

64.72 میلی ‌متر بوده که نسبت به متوسط درازمدت 65 
درصد و نسبت به سال آبی)96-95 (حدود 95 درصد 
کاهش داشته است.مدیر دفتر مطالعات پایه منابع آب شرکت 
آب منطقه ای هرمزگان اظهارداشت: میزان بارش‌ های ثبت‌ 
شده در مهرماه امسال )سال آبی جدید( نیز به ‌طور متوسط 
حدود هفت میلی ‌متر گزارش‌ شد که بیشترین مقدار مربوط به 
ایستگاه‌های هرنگ )بستک(، فین )بندرعباس(، رودان،بستک 
و حاجی ‌آباد بوده است.  ایدون اضافه کرد: بیشترین میزان 
بارندگی های هرمزگان طی این مدت در بخش های غرب 

و شمال غربی استان گزارش شده و سایر مناطق به ویژه 
شرق و مرکز استان بارش مناسبی نداشته است.خشکسالی 
و کم آبی طی 2 دهه گذشته در هرمزگان موجب خشک 
شدن 365حلقه چاه آب آشامیدنی، 18 دهنه چشمه و قنات، 
100 حلقه چاه و کاهش آب 135 حلقه چاه بین 30 تا 70 
درصد شده است. هم اکنون تنها 43 حلقه چاه در هرمزگان در 
وضعیت قابل قبولی قرار دارند.  از مجموع 84 دشت موجود 
در هرمزگان، 35 دشت ممنوعه و 4 دشت نیز ممنوعه بحرانی 
هستند.آب سد استقلال میناب نیز به حجم مرده رسیده و سه 
میلیون مترمکعب نیز از حجم مرده برداشت شده است. ذخیره 
سدهای شمیل و نیان نیز به پایان رسیده و آب سایر سدهای 
ذخیره ای کوچک در هرمزگان نیز تمام شده و حجم آب سد 

جگین نیز 100میلیون مترمکعب اعلام شده است.

   مدیرکل جدید میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری استان هرمزگان با اشاره به اینکه 
هرمزگان  استان  فرهنگی  دستگاه‌های  وضعیت 
ضعیف است، اظهار کرد: امیدوارم کاری کنیم 

تعریف واقعی توسعه در هرمزگان محقق شود. 
   به گزارش ایسنا، رضا برومند در آئین معارفه مدیرکل 
میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری استان 
هرمزگان، افزود: از رئیس سازمان، استاندار و مجمع 
نمایندگان استان در مجلس به‌واسطه اعتمادشان به بنده 

تشکر می‌کنم. وی با بیان اینکه در شرایطی که در حال 
خروج از استان بودم با پیشنهاد استاندار هرمزگان این 
سمت را پذیرفتم، افزود: اولین مسئولیتم در سال 77 
بود و امیدوارم مدیرکلی میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری آخرین مسئولیتم باشد و همواره مأموریت 
سازمانی خود را سرلوحه امور قرار می‌دهم درحالی‌که 
برخی مدیران به همه‌چیز فکر می‌کنند جز مأموریت 
سازمانی خودشان. برومند با اشاره به اینکه چشم‌انداز 
سازمان دومین اولویت بنده است، خاطرنشان کرد: تا 
زمانی که چشم‌انداز ترسیم نکنیم نمی‌توانیم بر مسیر 

اداری چابک و هدفمند حرکت کنیم.
   این مقام مسئول با بیان اینکه ارزش‌ها سومین اولویت 
بنده در مسئولیت جدیدم است، عنوان کرد: احساس 
می‌کنم اگر این سه اولویت همراه و عملی شود، مجموعه 
کارکنان همراه و موفقیت را تضمین می‌کند. وی ادامه داد: 
سه حوزه مهم را دنبال می‌کنیم و در این ده روز اخیر 
جلسات مختلفی برگزار کردم و همچون 14 مسئولیت 
قبلی تلاش کرده‌ام تا بتوانم سهم مثبتی درحرکت 
روبه‌جلو داشته باشم. برومند با اشاره به اینکه علامت 
سؤال بزرگ من در این حوزه عدم ساخت هویت‌سازی 

در میراث فرهنگی هرمزگان است، خاطرنشان کرد: 27 
اثر میراث فرهنگی ثبت‌شده در هرمزگان وجود دارد اما 

چه میزان آن‌ها را شناسانده‌ایم. 
   مدیرکل جدید میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و 
گردشگری استان هرمزگان با بیان اینکه آبروی سی‌ساله 
کار خود را برای پیشرفت و توسعه در میراث فرهنگی، 
صنایع‌دستی و گردشگری گذاشته‌ام، اضافه کرد: هنوز 
مفهوم و اساس اقتصاد مقاومتی برایمان روشن نشده 
است و اگر آن را به‌خوبی در حوزه صنایع‌دستی پیاده 
کنیم می‌توانیم به‌واقع اقتصاد مقاومتی را عملیاتی کنیم. 
برومند با اشاره به اینکه هر انتخابی انجام دهیم هم 
مسئولیت دارد هم پیامد، تصریح کرد: نباید بی‌خیال 
مسئولیتی باشیم که بر دوش داریم و باید به این مهم 
برسیم که هرمزگان سرزمین فرصت‌هاست. وی با بیان 
اینکه باید سرمایه و فناّوری ملی به هرمزگان بیاید، اظهار 
کرد: ابتدا باید بدانیم در کجا قرار داریم سپس راه را 
ترسیم و به هدف خود دست‌یابیم. برومند با اشاره به 
اینکه وضعیت دستگاه‌های فرهنگی استان هرمزگان 
ضعیف است، اظهار کرد: امیدوارم کاری کنیم تعریف 

واقعی توسعه در هرمزگان محقق شود. 

امام جمعه بندرعباس خواستارشد

جلوگیری از تولید و توزیع کالاهای غیراستاندارد

ناحیه یک بندرعباس برتری   مدیر آموزش وپرورش 
 دانش آموزان این حوزه در جشنواره ملی 
)دریا،مسیرپیشرفت( را نشان از توانایی دانش آموزان 

دریایی هرمزگان دانست.
   به گزارش روابط عمومی آموزش وپرورش ناحیه 
یک بندرعباس،اصغر بهرامی سعادت آبادی گفت:امسال 
نیز،چهارمین دوره ی این جشنواره، توسط ستاد توسعه 
فناوری وصنایع دانش بنیان دریایی ،معاونت علمی وفناوری 
 ریاست جمهوری باهمکاری وزارت آموزش وپرورش برگزار 
 گردید ودانش آموزان این حوزه نیز درآن شرکت یافته و

موفقیت هایی را رقم زدند. وی افزود: دربخش نقاشی ،ملیکا 
قاسمی زاده ازدوره دوم ابتدایی ودر بخش ماکت سازی ،امیرعباس 
لطفی پور ازهنرستان بایندر موفق به کسب رتبه ی اول شدند.این 

 مسئول درادامه تصریح کرد:رتبه ی سوم این جشنواره در بخش 
مقاله ی پژوهشی نیز به ابوالفضل صالحی از هنرستان بایندر تعلق 
 گرفت.وی دربیان لزوم آشنایی دانش آموزان با دریا و نقشی که 
می تواند در آینده ی ایشان وسرزمینشان داشته باشد اذعان 
داشت: با شرکت دراین دست مسابقات، دانش آموزان به تحصیل 
در رشته های مرتبط با دریا تشویق می شوند وبهره وری دراین 
حوزه افزایش می یابد. مدیر آموزش وپرورش ناحیه یک 
بندرعباس درادامه گفت:حمایت از خلاقیت دانش آموزان دختر 
وپسر درتمامی دوره های تحصیلی  وهدایت به سمت کارآفرینی 
وتجاری سازی ایده های آنان یکی دیگر ازاهداف برگزاری این 
 جشنواره است که امید داریم مدارس با همکاری پژوهش سرا 
بتوانند دراین مسیر یاریگر ایشان دربه ثمر نشاندن اندیشه های 

مبتکرانه باشند.

مدیر آموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس خبر داد

 کسب رتبه ی برتردر جشنواره ی، دریا مسیرپیشرفت

مدیرکل جدید میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری هرمزگان:

وضعیت دستگاه‌های فرهنگی هرمزگان ضعیف است

   معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
گفت: باید با برنامه‌ریزی مناسب به سمت صادرات 
صنایع‌دستی پیش رویم و بهترین زمان برای فروش 

محصولات زمان کنونی است. 

   به گزارش ایسنا، بهروز اکرمی در آئین معارفه مدیرکل 
میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری استان هرمزگان، 
افزود: به سهم خودم مسئولیت جدید آقای برومند از 
دوستان همیشگی‌ام را تبریک عرض می‌کنم و برای وی در 

این راه آرزوی موفقیت دارم. وی با بیان اینکه بنده حامل 
پیام استاندار هستم، اظهار کرد: یکی از موضوعاتی که در 
جامعه زیاد به آن پرداخت‌شده میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری است. اکرمی ادامه داد: تا دلمان بخواهد در 

عرصه گردشگری پژوهش شده و تمامی زوایا واکای شده 
و دیگر تئوری پردازی باید تمام و به سمت عملیاتی کردن 
ایده‌ها برویم. این مقام مسئول با اشاره به اینکه دولت تنها 
سیاست‌گذار است و بخش خصوصی باید در این حیطه 
وارد شود، عنوان کرد: 23 اثر کشورمان در یونسکو ثبت اما 
آمار جذب گردشگران کشورمان مناسب نیست درحالی‌که 
می‌توان بسیار بهتر از این‌ها کارکرد. اکرمی با بیان اینکه 
حتی برای مراسم‌های سنتی تاسوعا و عاشورا هم می‌توان 
گردشگر جذب کرد، خاطرنشان کرد: هرکس باید به میزان 

خود وظیفه‌اش را عملیاتی کند. معاون استاندار هرمزگان با 
اشاره به اینکه این استان تنوع صنایع‌دستی دارد، اضافه کرد: 
باید با برنامه‌ریزی مناسب به سمت صادرات صنایع‌دستی 
پیش رویم و بهترین زمان برای فروش محصولات زمان 
کنونی است. وی با بیان اینکه باید بیشتر از این‌ها در عرصه 
میراث فرهنگی کارکنیم، افزود: تغییر و تحولات مدیریتی 
عادی است و امیدوارم برومند بتواند به‌عنوان فردی علمی با 
برنامه از تمامی ظرفیت‌ها بهره ببرد و در این مدت کارنامه 

مناسبی از خود برجای بگذارد. 

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان:

آمار جذب گردشگران کشورمان مناسب نیست

  عضو کمیسیون عمران مجلس گفت: طرح دو تا سه 
استیضاح دیگر در برنامه مجلس قرار گرفته است.

   حسین هاشمی تختی‌ در گفتگو با مهر با اشاره به 
 نوسانات ارزی و ریالی ماه های اخیر، اظهارداشت: در بدو

 آغاز جریان سقوط ارزش پول ملی و در مقطع برکناری رئیس 
بانک مرکزی، با ۱۸۰ امضا از سمت نمایندگان مجلس از رئیس 
جمهور خواسته بودیم تیم اقتصادی خود را به طور کامل عوض کند 

اما تنها به جابجایی رئیس بانک مرکزی بسنده شد.
     وی با بیان اینکه نقد منصفانه و خیرخواهانه به نوعی حمایت

 از دولت محسوب می شود، یادآور شد: علیرغم اجرای طرح 
استیضاح های ماه های اخیر، مجلس طرح دو تا سه استیضاح 
دیگر را نیز در برنامه خود دارد که امیدواریم به اصلاح رویه های 

مورد نقد منجر شود.
    هاشمی تختی تاکید کرد: دولت باید به گره گشایی در امور تلاش و 
 اصلاحات لازم در بدنه خود را تقویت کند و بدین گونه پاسخگویی لازم 

به خواست عمومی جامعه را داشته باشد.
  این عضو کمیسیون مجلس اضافه کرد: هر جا لازم باشد 
برای صیانت و تقویت حقوق مردم، خود را موظف به پیگیری 
و استفاده از ابزار قانونی می دانیم.وی با بیان اینکه کسی به 
دنبال خرده گیری و تخریب دولت نیست، گفت:‌ بر سر منافع 
مردم نباید کم گذاشت و بی تفاوت بود، بلکه بر این عقیده ایم 
که باید با نهایت توان و انرژی در این راه حرکت کرد چرا که 
 حفظ انقلاب و نظام از بالاترین اهمیت برخوردار است و نباید با

 تداوم ناکارآمدی‌ها نارضایتی‌ها را دامن زد.

عضو کمیسیون عمران مجلس:

دو تا سه استیضاح دیگر در برنامه مجلس قرار دارد

   جانشین فرمانده کل سپاه گفت: گفت: اقتدار امروز ایران 
اسلامی مرهون رشادت شهدای انقلاب، دفاع مقدس و مدافع 

حرم است.
   به گزارش مهر، سردار حسین سامی در سومین یادواره شهدای 
مدافع حرم در جزیره کیش گفت: دشمن از مرزهای غربی ایران قصد 
داشت وارد کشور شود اما جوانان برومند کشورمان دشمنان تکفیری را 
در خاک سوریه زمینگیر کردند.وی افزود: رشادت شهدا به کشورمان 
اقتدار و عزت بخشید و امروز جوانان غیور ایران اسلامی  با خودباوری 
توانستند در عرصه های مختلف علمی ، سیاسی ، اقتصادی و فرهنگی 

به دستاوردهای مهمی دست یابند.
  سردار سامی به تلاش مجدانه استکبار جهانی برای شکست ایران 
اشاره کرد و گفت: صرف هفتصد میلیارد دلار معادل  14 سال درآمد 
نفتی ایران برای مقابله اقتصادی و سیاسی با جمهوری اسلامی ایران 
نمونه هایی از هزینه های کلانی است که امریکا برای به زانو درآمدن 
کشورمان اختصاص داده است.وی گفت: تحقیر رئیس جمهور امریکا 
در مجمع سازمان ملل متحد و تمسخر حاضران در نشست برای 
امریکا سخت بود و ترامپ با این اتفاق باید بداند که در جامعه جهانی 

جایگاهی ندارد.
    سردار سلامی از عزت ایران در سال های اخیر هم سخن گفت و به 
همراهی جامعه بین الملل با جمهوری اسلامی ایران اشاره کرد و گفت: 
تلاش استکبار جهانی برای منزوی کردن ایران بی نتیجه ماند.جانشین 
فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به دستاوردهای نظامی ایران 
در زمینه ساخت بالگرد ، هواپیمای بدون سرنشین و پهباد هم اشاره 
کرد و گفت: استکبار جهانی 40 سال است ایران را تحت فشار قرارداده 
است اما جوانان غیور این سرزمین با ساخت تسلیحات نظامی به یکی 
از قدرتهای منطقه و جهان تبدیل شده است،تاجائی که در زمینه ساخت 
موشک های بالتسک سومین کشور جهان هستیم.خواهر شهید حججی 
و همسر شهید فرهنگی والا نیز در این مراسم به بیان خاطرات خود از 

برادر و همسر شهیدشان پرداختند.

جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران:

 اقتدار ایران مرهون خون 
شهدا است

  جلسه هماهنگی ستاد اربعین حسینی با حضور 
دستگاههای مرتبط  مدیر کل حمل و نقل راه آهن ، 
مدیران شرکت حمل و نقل مسافربری، رئیس گروه مرزی 
اداره کل امنیتی استانداری، راهور شهرستان بندرعباس 
رئیس هیئت مدیره انجمن سواری استان ،جانشین 
 مدیر حج و زیارت معاون فنی و نظارت بهره برداری ، 
رئیس اداره مسافر در سالن کنفرانس اداره کل برگزار 

گردید.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل 
جاده ای استان هرمزگان ،محسن کامرانی در جلسه ستاد اربعین 
حسینی اظهار کرد: تمهیدات و برنامه ریزی لازم با هماهنگی 
ارگانهای ذیربط برای تامین ناوگان مورد نیاز زائران عزیز 
استان و ناوگان حمل و نقل عمومی مسافربری استان با تمام 
توان آماده خدمات رسانی و اعزام زائرین اربعین حسینی )ع( 
است. رئیس اداره مسافر اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده 
ای عنوان کرد ، مهمترین اولویت ما ارتقاء ایمنی در سفر و 
ارائه خدمات مطلوب حمل و نقل زائرین حسینی )ع( است . 
 کامرانی اظهار داشت ، با افزایش نرخ کرایه بر اساس بخشنامه 
شناور سازی نرخ و فرمول دو سر خالی ناوگان در این ایام 
که از تاریخ 97/8/1 لغایت 97/8/13 حداکثر به میزان کرایه 

 رفت و برگشت قابل افزایش است و شرکتهای مسافربری 
می توانند صورت وضعیت رفت و برگشت برای زائرین از مبدأ 

اعمال کنند . 
    در ادامه جلسه رئیس ایمنی و ترافیک اداره راهداری و

حمل و نقل جاده ای استان عنوان کرد، مدیران فنی طبق سنوات 
 گذشته وقت لازم را در تحلیل سامت ناوگان با توجه به 
شیفت بندی دفتر نمایندگی حضور 24 ساعته داشته باشد . 
محسن کامرانی افزود، سامانه پیامکی 3000143 مستقر در 
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان آماده 
دریافت نظرات، انتقادات ، پیشنهاد ها و شکایت مردمی است و 
رسیدگی به شکایات احتمالی زائران در قالب کمیسیون های ماده 
 11 و 12 رسیدگی به تخلفات شرکتها و رانندگان حمل و نقل 
جاده ای صورت میگیرد .رئیس اداره مسافر اداره کل راهداری 
و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در پایان خواستار 
تعامل تمامی دستگاهها خصوصا پلیس راه استان در محورهای 
 مواصلاتی و جدیت و دقت مدیران و متصدیان شرکتهای 
حمل و نقل مسافربری استان در رعایت نکات ایمنی ناوگان 
قبل از سفر و کنترل و نظارت دقیق و به همراه داشتن تجهیزات 
ایمنی ناوگان مسافربری اعم از زنجیر چرخ ، وسایل ایمنی ، 

برگه معاینه فنی ، سیستم سرمایشی و گرمایشی هستیم. 

 آمادگی ناوگان حمل و نقل عمومی هرمزگان
 برای خدمات رسانی به زائرین

    سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری از اضافه 
شدن ۱۰۰ پرواز فوق العاده دیگر به پرواز‌های 

اربعین خبر داد. 
      به گزارش جام جم آنلاین به نقل از خبرگزاری 
صدا وسیما، رضا جعفرزاده سخنگوی سازمان 
هواپیمایی با اشاره به اینکه پیش از این مجوز 330 
پرواز فوق العاده برای اربعین به شرکت های هواپیمایی 
داده شده بود گفت: اکنون سازمان هواپیمایی کشوری 
مجوز حدود 100 پرواز فوق العاده دیگر را برای 
شرکت های هواپیمایی صادر کرده است.وی با بیان 
اینکه یک شرکت هواپیمایی دیگر هم برای پروازهای 
اربعین اضافه شده است افزود: لیست دفاتر نمایندگی 
این شرکت دریافت و به فهرست دفاتر نمایندگی 

فروش بلیت های اربعین اضافه شده است که روی 
پایگاه اطلاع رسانی سازمان هواپیمایی کشوری قابل 
مشاهده است.سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری 
گفت: شرکت های هواپیمایی ایران ایر، ماهان، کیش 
ایر، قشم ایر، آتا و تابان این پروازها را انجام می دهند.
  سخنگوی سازمان هواپیمایی کشوری گفت: امکان 
استفاده از سامانه نیما برای شرکت‌های هواپیمایی 
خارجی فراهم شده است.رضا جعفرزاده افزود: نرخ 
ارز اعلامی سامانه نیما برای شرکت‌های هواپیمایی 
خارجی، هشت هزار و ۴۰۰ تومان اعلام شده است 
و شرکت‌های هواپیمای خارجی باید قیمت بلیت‌ها را 

براساس نرخ اعلامی این سامانه محاسبه کنند.
  وی تصریح کرد: بدین ترتیب شاهد کاهش قابل 

توجه بهای بلیت‌های شرکت‌های هواپیمای خارجی 
خواهیم بود.جعفرزاده نظارت سازمان هواپیمایی 
کشوری بهای بلیت‌های شرکت‌های هواپیمایی را به 
دو صورت اعلام کرد و گفت: در شکل اول بازرسان 
دفتر نظارت هواپیمایی کشوری اگر به تخلفی برخورد 
کنند اقدام لازم را اتخاذ می‌کنند و مورد دیگر از طریق 
گزارش‌های مردمی است که به سازمان هواپیمایی 
کشوری می‌رسد و از طریق سامانه نیما نیز قابل 
پی‌گیریست.وی افزود: در عین حال ابتدا متقاضی 
اگر به مورد تخلفی برخورد کرد باید به همان شرکت 
هواپیمایی که بلیت متعلق به آن است مراجعه کند و در 
نهایت می‌تواند مورد تخلف را به سازمان هواپیمایی 

کشوری گزارش کند.

۱۰۰ پرواز فوق العاده به پرواز‌های اربعین اضافه شد 

   مدیر آموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس از افتتاح سه مدرسه ی ۳ کلاسه در این حوزه خبرداد وگفت: این عمل 
خیرخواهانه،بشارت مهر در مهراست.

    به گزارش روابط عمومی آموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس،اصغر بهرامی سعادت آبادی ضمن گزارش این خبر افزود: 
کلنگ احداث این مدارس در روستاهای حسین آباد  وجلابی حوزه ی نمایندگی تخت وخورچاه ازحوزه ی نمایندگی قلعه قاضی 
 درقالب دو دبستان ویک متوسطه برزمین زده شد.  وی این عمل نیک وخداپسندانه را موجب رضای خدای متعال دانست وبیان 
داشت: همراهی  دوستانه ی آقای جمشیدیان،مدیر عامل موسسه خیریه برین شمیرانات، بعنوان خیر نیک اندیشی که دراین امر مارا 

یاری نمودند،جای بسی سپاس وتقدیر وافر دارد.
  این‌ مسئول ضمن تقدیر از حضور مهندس نجفی ،مدیر کل مشارکت های مردمی سازمان نوسازی مدارس کشور،دکتر مرادی ، رییس 
مجمع نمایندگان ونماینده مردم هرمزگان درمجلس شورای اسلامی،مدیرکل آموزش وپرورش هرمزگان،مسئولین امر نوسازی مدارس 
استان ودیگر همراهان اظهار داشت: هرقدمی که درراه تعلیم وتربیت دانش آموزان برداشته شود ،قطعا نزد خدا دارای اجر وثواب 

اخروی خواهد بود.

مدیر آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس خبر داد

افتتاح سه مدرسه ی ۳ کلاسه در ناحیه یک بندرعباس 
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آشپزی

گراتین دوفینوس 

   یکی از مشکلات مادران کارمند و پرمشغله، آماده 
کردن غذا در کوتاه ترین زمان ممکن برای کودک 

است.
   این موضوع به‌ویژه برای مادرانی که یک یا دو فرزند 
دیگری هم در خانه دارند، سرکار می‌روند و دست تنها 

هستند، به مراتب سخت تر است.
 از این رو شاید این مادران وقت کافی برای تهیه غذای 
نوزاد نداشته باشند و تصمیم بگیرند غذاها را در حجم 
بیشتری آماده کرده و در یخچال یا فریزر نگهداری کنند 
تا در زمان مناسب برای کودک سرو کنند. البته توصیه 
متخصصان تغذیه این است که تا حد امکان از غذاهای 
تازه استفاده کنید اما هراز چند گاهی هم می توانید این 

روش های ذخیره سازی غذا را امتحان کنید.
 روش های صحیح نگهداری از غذای کودک در 

یخچال و فریزر
یک توصیه کاربردی به مادران پرمشغله این است که 
در اولین پله تعدادی ظرف کوچک بخرند که هر کدام به 
اندازه یک وعده غذای کودک ظرفیت داشته باشد. سپس 

پوره های کودک را آماده کرده، داخل ظرف ‌ها ریخته و 
آن ها را داخل یخچال قرار دهید. غذاها با این شیوه تا 
دو روز قابل استفاده هستند. به این ترتیب هر وقت زمان 
غذا دادن به نوزاد فرارسید یکی از وعده ها را بیرون می 
آورید و دیگر لازم نیست نگران غذای روز کودک باشید.

 نگهداری از غذای کودک در فریزر
پیشنهاد 1:

شاید تصورش را هم نمی کنید که قالب های یخ برای 
نگهداری طولانی مدت از غذای کودک مناسب باشند 
یک انتخاب عالی برای ذخیره سازی غذا در ابعاد 
کوچک، استفاده از قالب های یخ است. اگر می خواهید 
برای نگهداری از غذای کودک به سراغ خرید چنین قالب 
هایی بروید توصیه می شود که انواع قالب های دردار را 

انتخاب کنید.
 بعد از اینکه پوره را داخل قالب ها منتقل کردید، 
درب ظرف را بگذارید و بعد یک برچسب روی درب 
بچسبانید. سپس تاریخ و نوع غذای ذخیره شده را روی 
برچسب بنویسید. با استفاده از این شیوه غذا تا سه ماه 

قابل استفاده مجدد است.
  پیشنهاد 2:

یک کاغذ روغنی را کف سینی قرار داده و با قاشق 
پوره را روی کاغذ بریزید؛ شبیه حالتی که می‌خواهید 
بیسکوییت درست کنید. سپس این سینی را در فریزر 
قرار دهید تا پوره های بیسکویتی شکل یخ بزنند. آن ها 
را به داخل ظروف پلاستیکی دردار منتقل کرده و داخل 
فریزر قرار دهید. هر زمان که به این غذای آماده نیاز 
داشتید ظرف را از فریزر خارج کرده و به تعداد موردنیاز 
پوره‌های بیسکوییتی شکل را بیرون از فریزر قرار دهید 
تا یخ آن ها ذوب شود. با این روش پوره ها تا سه ماه 

قابل استفاده هستند.
 روش صحیح یخ زدایی غذای کودک

برای اینکه مطمئن شوید غذای کودک شما به خوبی یخ 

زدایی و آماده مصرف می شود، یکی از روش های زیر 
را به کار ببرید. 

توصیه می شود که غذای یخ زدایی شده را حداکثر تا 48 
ساعت بعد از یخ زدایی مصرف کنید. اضافه غذا را مجدداً 

به فریزر منتقل نکنید و آن را دور بریزید.
   یخ زدایی در یخچال: در این روش غذای یخ زده 
کودک را از شب قبل داخل یخچال قرار دهید تا برای 

روز بعد آماده مصرف باشد.
 حمام آب گرم: غذا پوره شده را داخل کیسه‌های 
پلاستیکی زیب دار قرار داده، سپس کیسه را داخل 

یک‌کاسه آب گرم قرار دهید.
 زمانی که مطمئن شدید یخ زدایی انجام‌شده غذا را داخل 
کاسه های تک نفرِ بریزید، روی آن ها را بپوشانید و در 
یخچال قرار دهید و هر زمان لازم بود به سراغ شان 

بروید.
 یخ زدایی در مایکروفر: پوره های یخ زده را داخل 
ظرف مخصوص مایکروفر قرار داده و سپس دستگاه را 

بر روی حالت یخ زدایی قرار دهید. بعد از پایان مدت 
زمان لازم آن را به هم بزنید. کمی صبر کنید تا غذا سرد 

شود و دمای آن برای کودک مناسب باشد.

  امروزه رواج استفاده از ارتودنسی 
میان کودکان بیشتر شده است و شاید 
دلیل آن حساسیت بیشتر والدین روی 
کودکان‌شان  دندان  و  دهان  مشکلات 

باشد.
  اما علت اصلی افزایش رواج ارتودنسی 
میان کودکان پیشرفت‌ها و افزایش درک 
دندانپزشکان نسبت به این روش درمانی 
ارتودنسی  معاینه  برای  است.زمان طلایی 
کودک، 6 تا 7 سالگی و قبل از رسیدن 
به سن بلوغ است و بهتر است درمان قبل 
از سن 8 تا 9 سالگی انجام شود.حتما 
تا به حال کودکان زیادی را در اطراف 
دندان‌های‌سیم‌کشی  با  که  دیده‌اید  خود 
شده می‌خندند و بسیار هم بامزه به نظر 

می‌رسند.
 اما تا به حال فکر کرده‌اید علت سیم‌کشی 
یا ارتودنسی دندان بچه‌ها در این سن و 
سال چیست؟ آیا لازم است که در این سن 
کم این شرایط را تحمل کنند؟ برای پاسخ 
به این پرسش‌ها به گفتگو با متخصص 

ارتودنسی پرداخته‌ایم.
ارتوپدی  و  ارتودنسی  متخصص 
نیاز به ارتودنسی  فک،‌درباره تشخیص 
در کودکان می‌گوید:» اولین معاینه کودکان 
اینکه دندان‌ها یا فک‌شان  برای تشخیص 
نیاز به ارتودنسی دارد یا نه، باید در سن 
6 سالگی انجام شود. برای تشخیص انجام 
ارتودنسی تنها معاینه دندانپزشک کافی 
نیست و کودک حتما باید توسط متخصص 
ارتودنسی کودکان معاینه شود.متخصص 
ارتودنسی معتقد است بر اساس اینکه رشد 
فک بچه کم، زیاد و یا نرمال باشد، سن 
درمان مشخص و درمان آغاز می‌گردد 
و می‌گوید:» زمان طلایی برای معاینه 
ارتودنسی کودک، 6 تا 7 سالگی و قبل 
از رسیدن به سن بلوغ است و بهتر است 
درمان قبل از سن 8 تا 9 سالگی انجام 
شود. اگر بچه مشکل فکی داشته باشد،‌در 
سن شروع درمان، برای او ارتودنسی 
متحرک و یا همان ارتوپدی فک انجام 

می‌شود. 

در روش ارتودنسی متحرک، پاک 
متحرک در دهان کودک قرار داده می‌شود. 
اما در صورتی که کودک مشکل فکی 
نداشته باشد،‌و تنها دندان‌هایش نا‌مرتب 
باشد،‌مشکلش با ارتودنسی یا سیم‌‌پیچی 

ثابت حل می‌شود.«
پلاک متحرک در سن رشد باعث تغییر 
شکل فرم فک می‌شود و در سن بعد از 
بلوغ تنها نقش نگه‌دارنده دارد و یا برای 
حرکات کوچک دندانی مورد استفاده قرار 
می‌گیرد.بهتر است از همان دوران کودکی 
به پوسیدگی دندان بچه‌ها رسیدگی شود 
چون در صورتی که دندان‌های شیری 
پوسیده شوند و ساختمان‌شان را از دست 
بدهند، بقیه دندان‌ها به تدریج فضای‌آنها 
را پر می‌کنند. بنابر‌این پدر و مادر‌ها نباید 
اجازه دهند دندان شیری کودک‌شان پوک 
یا پوسیده شود و در صورت پوک شدن 
باید حتما برای پر کردن دندان او اقدام 
ارتوپدی  و  ارتودنسی  متخصص  کنند.این 
فک، به نقش ژنتیک و ضربه‌های وارد شده 

به فک اشاره می‌کند و توضیح می‌دهد:» 
ژنتیک نقش مهمی در ناهنجاری‌های فک 
و دندان دارد و ضربه‌هایی هم که به این 
ناحیه وارد می‌شود، نباید دست کم گرفته 
که خونریزی  شوند مخصوصا ضربه‌هایی 
یا شکستگی را به دنبال دارند. به همین 
دلیل بلافاصله پس از ضربه دیدن کودک، 
او باید توسط دندانپزشک معاینه شود تا 
از بروز مشکلات بعدی بتوان جلوگیری 
کرد.«متخصص ارتودنسی تمیز کردن 
دندان‌های شیرخواران را بسیار مهم می‌داند 
و پیشنهاد می‌کند:» برای تمیز کردن دندان 
شیرخواران بهتر است از مسواک انگشتی 
استفاده شود و یا می‌توان از پنبه یا گاز 
استریل خیس هم برای این کار استفاده 
کرد. البته طبیعی است که نوزاد در دفعات 
اول در برابر مسواک زدن مقاومت کند 
اما پدر و مادر باید با هر ترفندی شده 
دندان‌های او را تمیز کنند. همچنین والدین 
می‌توانند برای پیشگیری از پوسیده شدن 
دندان بچه،‌اجازه ندهند که شیشه شیر یا 
آب قند به طور مداوم دم دستش باشد و 
آنها را بخورد. همچنین بهتر است بعد از 
هر بار شیر دادن به بچه دهانش را با آب 

بشورند.«

  

  اتو را باید به صورت مرتب جرم 
گیری کرد و بهتر است مخزنش را 
با آب مقطر پر کنید و بعد از هر بار 
استفاده و تمیز کردن اتو، آب اضافی 
آن را نیز خالی کنید تا رسوبات در 

آن جمع نشوند.
  بسیاری از ما تصور می کنیم تمیز کردن 
یک کار اجباری است ولی شاید تمیز 
کردن اتو چیزی باشد که ما هرگز از آن 
انتظار نداشته ایم.چیزی که نمی دانیم این 
است که یک اتو که در طول یک زمان 
پاکسازی نشود، کثیفی و جرم می گیرد. 
گاهی اوقات این کثیفی و جرم ها به 
پارچه ها می چسبند، و دیگر لباس 
ها همانند قبلا نو و تازه نخواهند بود 
پس ضروری است که بدانید چطور 
برای لباس هایتان، اتو را باید تمیز نگه 
دارید ، آنچه که برای این فرایند مورد 
نیاز است در آشپزخانه ها وجود دارد 
با کمی تلاش و انجام روش هایی که در 
این بخش از نکات خانه داری نمناک 
گفته شده است اتوی شما می تواند به 

همان اندازه تازه و نو شوند.
 چه چیزهایی را برای تمیز کردن 

اتو نیاز داریم
چندین چیز ممکن است بر اتو تاثیر 
بگذارند، از قبیل چسبیدن و ایجاد 

لکه هایی از آب و ایجاد بخار، علائم 
سوزش در پایه و یا باقی مانده چیزهای 
سوخته شده ، این آسیب ها موجب می 
شود که اتو خوب نباشد، و به شما اجازه 
نمی دهد که همیشه »بهترین« وضع خود 
را داشته باشید.مراحل زیر راهنمایی 
هایی در مورد چگونگی مقابله با این 

مشکلات را ارائه می دهند. 
روش های پایه 

این روش های اساسی را برای 
جلوگیری از مشکلات بزرگتر و داشتن 

طولانی مدت اتو انجام دهید. 
1. هر چند روز، اتوی خود را با محلول 
سرکه و نمک با نسبت های مساوی، با 
استفاده از یک پارچه پاک کنید این کار 
از چسبیدنش بر روی هر نوع پارچه 
دیگر جلوگیری می کند.2. شما همچنین 
می توانید جوش شیرین را به این 
مخلوط اضافه کنید تا بتوان مخلوطی 

موثرتر تهیه کرد. 
3. برای رسوب بخارش، از پنبه استفاده 
کنید و آن را در یک محلول پاک کننده 
بزنید و روی تمام دریچه های بخار بر 
روی سطح اتو بکشید این کار مانع از 
ایجاد هرگونه رسوبی توسط آب سخت 
می شود. 4. ضروری است که پس از اتو 
کردن آب اضافی در مخزن اتو را خارج 

کنید، زمانی که اتو زیاد داغ نیست تا از 
وقوع مشکلات جلوگیری شود ، بدون 
انجام اینکار، در مخزن آب باقی خواهد 
ماند و رسوبات آب باقی می مانند و 

سرانجام زنگ خواهد زد.
 5. سعی کنید از آب مقطر برای 
جلوگیری از رسوب مواد معدنی در 
بخار استفاده کنید. 6. با یک پارچه 
مرطوب بیرونش را تمیز کنید ؛ شما می 
توانید از صابون ملایم برای تمیز کردن 
بیرون اتو از لکه های مقاوم استفاده کنید 
که این امر از جمع شدن کثیفی بر روی 
سطحش جلوگیری می کند که می تواند 
در هنگام اتو کردن بر روی پارچه منتقل 

شود.
 تمیز کردن اتو از پارچه های 

چسبیده سوخته شده
اتو را  زمانیکه عجله داشتید، تنظیمات 
بررسی نکردید و لباس مورد علاقه 
خود را سوزاندید! شما خوشبختانه 
اما  پیدا کردید،  برایش  جایگزینی را 
لباستان  بعد خواستید  زمانی که روز 
را اتو کنید، یک تکه زشت از پارچه 
سوخته شده را روی اتو خود دیدید در 
ادامه چگونگی تمیز کردنش وجود دارد: 
1.در حالی که اتو هنوز داغ است، آن 
را از برق دربیاورید و بلافاصله اسفنج 

مرطوبی را روی اتو قرار دهید.2.پارچه 
به دلیل تغییر ناگهانی دما، از اتو جدا می 
شود.3.برای برداشتن باقی مانده اش از 
یک پد پاک کننده خفیف استفاده کنید، 
اگر از خشن اش استفاده کنید، اتو را 
ناکارآمد  خراشیده خواهد کرد.4.اگر 
بود، از کمی جوش شیرین استفاده کنید 
و آنها را بر روی سطح اتو بپاشید و با 

یک اسفنج بشورید. 
این یک روش سریع و موثر است. 
این نه تنها به کنده پارچه های سوخته 
شده کمک می کند، بلکه همچنین هر 
رسوب چرب یا نشاسته ای را که در 
سطح اتو وجود دارد را پاک می کند. 
متوجه خواهید شد که دفعه بعد که لباس 
هایتان را اتو می کنید، از قبلشان شفاف 

تر می شوند.
  تمیز کردن اتویی که موجب لکه 
هایی روی لباس و پارچه می شود 
شما لباس های سفید مورد علاقه خود 
را اتو می کنید و متوجه می شوید که 
لکه های کوچکی در سرتاسر آن وجود 
دارد که بسیار ناراحت کننده است این 
ممکن است به علت زنگ زدگی باشد 
که در داخل حفره های بخار وجود دارد 
یا به دلیل برخی از کثیفی های سطح اتو. 
برای حل این مشکل، شما ممکن است 

این روش را دنبال کنید: 
1.قبل از شروع، اطمینان حاصل شود 
که اتو سرد است.2.یک محلول صابونی 
با مواد شوینده خفیف تهیه کنید و با 
استفاده از یک پارچه یا اسفنج، سطح 
اتو را پاک کنید.3.با تمیز کردن پارچه 
ای که در آب تمیز خیس شده است، 
ادامه دهید.4.استفاده از پد تمیز کننده 
یا یک ماده تمیز کننده قوی، سطح اتو 
را خراب می کند.سعی کنید از این کار 

اجتناب کنید.
5.مخزن را با نسبت های مساوی از آب 
و سرکه پر کنید.6.اتو را روشن کنید و 
بگذارید تا کل این محلول تمام و بخار 
شود.7.این کار را مجدد با آب تنها انجام 
دهید تا کل بخارات سرکه و رسوبات 

آب از بین برود.
8.این کار برای اتوی ما، هم داخل و هم 

خارجش مفید است.

نگهداری از غذای کودک در یخچال

بهترین روش ها برای تمیز کردن لکه و جرم اتو

گراتین دوفینوس یا گراتین سیب زمینی یک 
غذای بسیار خوشمزه است. با کمک دستور زیر 
می توانید این غذای خیلی ساده و در کمترین 

زمان درست کنید.
  مواد لازم :

 سیب زمینی...................................۶۰۰ گرم 
 پیاز متوسط...................................۱ عدد 

 خامه دوبل )خامه پر چرب(......۱۳۰ میلی گرم
 پنیر پارمسان.................................. ۴۰ گرم

برگ بو........................................... عدد
۱ قاشق چایخوری نمک.............................	
۱ قاشق چایخوری فلفل سیاه.....................	
۲ حبه سیر.................................................	

مقدار کمی جوز هندی....................................	
  طرز تهیه :

ابتدا سیب زمینی ها را پوست گرفته و حلقه حلقه 
کنید. سپس آن ها را داخل قابلمه بریزید و پیازها 

را اضافه کنید.
 خامه، نمک، فلفل، سیر رنده شده، برگ بو، جوز 
هندی و پنیر پارمسان را اضافه کنید. ¼ پیمانه 
آب بریزید و هم بزنید. شعله گاز را روشن و 
کم کنید. درب قابلمه را ببندید و بعد از ۶ دقیقه 
گاز را خاموش کنید و همه مواد را داخل قالب 

فر بریزید.
  یک لایه پنیر روی مواد بریزید و داخل فر قرار 
دهید. بعد از ۱۵ الی ۲۰ دقیقه زمانی که لایه 
رویی طلایی رنگ شده باشد فر را خاموش کنید.  
قبل از سرو به مدت ۵ الی ۱۰ دقیقه غذا را بیرون 

از فر قرار دهید. 

مناسب‌ترین سن ارتودنسی کودکان 
  گاهی بهترین درمان‌ها ساده‌ترین 
چیز‌هایی است که ما گاهی به‌جای 
دور  را  آنها  متأسفانه  استفاده، 

می‌ریزیم.
  یکی از همین مواد آب برنجی است 
که زمان آبکش کردن برنج دورریخته 

می‌شود
 این آب به غیر از اینکه برای خیلی 
از مشکلات مفید است راز زیبایی و 
درخشندگی پوست و موها به شمار 
می‌آید، زیرا سرشار از منابع معدنی و مواد 
مغذی مورد نیاز مو و پوست است. از 
جمله خواص آب برنج جلوگیری ازپیری 

و جوان سازی پوست است.
 آب برنج حاوی املاح معدنی و بعضی از 
ویتامین‌های گروه »ب« است که موجب 
افزایش جریان خون در رگ‌ها و بویژه 
مویرگ‌های پوستی می‌شود و پوست 
صورت را بسیار با طراوت و محکم‌تر 
می‌کند و خاصیت ارتجاعی پوست را 

افزایش می‌دهد.
 همچنین می‌توانید برای پاکسازی پوست 

در آخر شب‌ها از آب برنج به‌عنوان تونر 
استفاده کنید.

 پنبه را به آب برنج آغشته و پوستتان 
را تمیزنمایید. حتی افرادی که منافذ 
باز پوستی دارند می‌توانند از آب برنج 
به‌عنوان ماسک روزانه برای تنگ کردن 
منافذ پوستی استفاده کنند. آب برنج 
به‌علت وجود آنتی اکسیدان‌های قوی، 
خاصیت ضد التهابی دارد.حتی در موارد 
آفتاب سوختگی‌های جزئی می‌توان 

به‌عنوان ماسک از آن استفاده کرد.
 *مو‌های درخشان با آب برنج

آب برنج موجب بلند شدن سریع موها 
می‌شود. همچنین از ریزش مو جلوگیری 
می‌کند.می‌توانید همیشه موهای لطیف و 
باشید.کافی است آب  درخشان داشته 
برنج را روی سر ریخته وموها و کف سر 
را به آرامی ماساژ دهید و اجازه بدهید 
پنج دقیقه روی سر بماند و سپس آبکشی 
نمایید.اگر از جمله افرادی هستید که هیچ 
گاه برنج را آبکش نمی‌کنید، می‌توانید با 
جوشاندن برنج یا آرد برنج برای استفاده 

روزانه آب برنج تهیه کنید.
 *آلوئه ورا معجزه پوستی

برای اینکه یک ماسک آلوئه ورای 
خانگی بسازید می‌توانید ژل آلوئه ورا را 
از داروخانه تهیه نمایید به‌همراه یک عدد 
کپسول ویتامین‌ ای )سرش را قیچی کرده( 
به ژل اضافه کنید. اگر از ژل آماده استفاده 
نمی‌کنید می‌توانید خود گیاه آلوئه ورا را 
برش بزنید و ژل داخلش را در بیارید و 
با ویتامین‌ ای مخلوط کنید. این ماسک را 
روی ترک‌ها بمالید و اجازه دهید کاملًا 
جذب پوست شوند.این ماسک در ظرف 
در بسته تا سه روز در جای خنک قابل 

نگهداری است.
* سیب زمینی

سیب زمینی که سرشار از ویتامین سی 
است برای رفع ترک‌ها و کلاژن‌سازی 

بسیارعالی و مؤثر است. 
می‌توانید آب سیب زمینی را روی ترک‌ها 
بمالید و بگذارید خشک شود و سپس 
دوش گرفته یا محل را بشویید و بعد از 

آن حتماً از مرطوب‌کننده استفاده کنید.

با معجزه آب برنج برای موهای تان آشنا شوید!

     در این مطلب می خواهیم شما را با 
ترفندهایی آشنا کنیم که بوی مرغ را با آن 
از بین ببرید اما نکته ای که در اینجا قابل 
اهمیت است این است که ابتدا باید در خرید 

مرغ دقت کنیم و مرغی را تهیه کنیم که 
رنگ پوست آن صورتی کم رنگ باشد زیرا 
تهیه مرغ های مانده که رنگ پوست زرد و 
کبودی دارند سلامت خانواده مان را به خطر 

می اندازد.
بعد از خرید درست مرغ ، باید روش های زیر 
را بکار ببرید تا بوی معمول و زهم مرغ از بین 

برود.
* بوی بد مرغ را چگونه از بین ببریم؟

قبل از پخت مرغ را ساعتی در سس یا آب لیمو 
بخوابانید.برای از بین بردن بوی بد مرغ میتوانید 
در هنگام پخت آن را با گیاهانی مانند رزماری، 
سیر و پیازطعم دارکنید.هویج یکی دیگر از مواد 
غذایی است که موجب از بین بردن بوی زهم 

مرغ می شود.
هنگام کباب کردن مرغ از علف لیمو استفاده 

کنید.برای اینکه مرغ بوی خوبی بدهد هنگام 
سرخ کردن کمی زنجبیل روی آن بپاشید.

بهتر است موادی که مرغ را قبل از پخت در آن 
می خوابانید ، سیر رنده شده زیادی داشته باشد.
شب قبل از پخت مرغ روی آن نمک بپاشید و 
در صافی قرار بدهی تا آب آن خارج گردد و 
سپس آن را خوب بشویید و با مقداری کره تفت 

دهید و مراحل پخت را تکمیل کنید.
30دقیقه قبل از پخت تکه های مرغ را در آب 

لیمو، سرکه یا زردچوبه بخوابانید.
یک روش معمول و ساده در طبخ مرغ که بوی 
نامطبوع آن را نیز از بین می برد این است که 
ابتدا مرغ را تکه تکه می کنیم و سپس دو عدد 
پیاز را رنده کرده با نمک و زعفران آب شده و 
یک قاشق غذا خوری آبلیمو مخلوط می کنیم. 

مرغ ها را در یک قابلمه می چینیم و مقداری از 

مواد را روی آن می ریزیم به همین روش ادامه 
می دهیم تا مواد تمام شود سپس مقداری روغن 

اضافه و زیر قابلمه را کم می کنیم تا بپزد.
برای از بین بردن بوی نامطبوع مرغ به آب آن 
در هنگام طبخ یک عدد سیب، 2چوب دارچین، 
چهارعدد میخک، کمی زنجبیل و یک چهارم 

پیمانه سرکه اضافه نمایید.
اگرنسبت به بو و طعم حساسید و قادر به استفاده 
از موادی که ذکر شد نیستید، می توانید از چند 
تکه هویچ یا ساقه کرفس را هنگام پخت درون 
مرغ بیاندازید و بعد از اینکه این مواد بوی بد و 
هورمون ها و مواد مضر را جذب کردند ، آنها را 

از درون ظرف خارج کنید و دور بریزید.
برای از بین بردن بوی نامطبوع مرغ و خوشمزه 
شدن مرغ از حداقل آب برای طبخ آن استفاده 
کنید و یا می توانید مرغ را داخل یک ماهیتابه 
دردار بگذارید و با حرارت ملایم بپزید تا به 
روغن بیفتد و به نوعی با آب و روغن خودش 
بپزد و سرخ شود و بعد همراه با پیاز سرخ کرده 

و ادویه ها آن را طعم دار کنید.

راه های از بین بردن بوی بد مرغ در غذا

9 شب ساعت  بیرون گذاشتن  زباله ، عدم تحویل به موقع زباله یعنی 
پراکندگی آلودگی در سطح محله و معابر



حوادث جهان
 حمله طالبان به مراکز رأی گیری در ولایت »غور« 

 مقامات محلی افغانستان از حمله طالبان به شماری از مراکز رای 
گیری در ولایت غور این کشور همزمان با آغاز انتخابات پارلمانی 
خبر دادند. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از افق، مقامات محلی 
ولایت غور افغانستان اعلام کردند که طالبان به شماری از مراکز 
رای گیری در غرب شهر »فیروزکوه« مرکز ولایت غور حمله 
کرده‌اند.»عبدالحی خطیبی« سخنگوی والی غور به خبرگزاری افق، 
گفت که هم اکنون درگیری بین نیروهای دولتی با طالبان در منطقه‌ 
»اشترخان و بره خانه« در ۲۰ کیلومتری شهر فیروزکوه جریان دارد.
وی افزود که تاکنون از تلفات این درگیری اطلاعاتی در دست 
نیست.غور در غرب افغانستان از جمله ولایت‌های ناامن شمرده 
می‌شود. هم اکنون طالبان مسلح در بخش‌های از این ولایت حضور 
فعال دارند و تهدیدی برای برگزاری انتخابات شمرده می‌شوند.گفتنی 
است که انتخابات پارلمانی افغانستان امروز ساعت ۷ به وقت محلی 
آغاز شد، این انتخابات به جز ولایت های »غزنی« و »قندهار« در 

سراسر افغانستان در حال برگزاری است.

 خنثی شدن عملیات داعش علیه زوار امام حسین)ع(
فرماندهی عملیات بغداد از خنثی شدن عملیات تروریستی داعش 
علیه زائران امام حسین)ع( و مسیر اربعین حسینی در شمال پایتخت 
عراق خبر داد.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از سومریه نیوز، 
فرماندهی عملیات بغداد اعلام کرد که نیروهای امنیتی عراق موفق 
شدند عملیات عناصر تروریستی داعش علیه زوار امام حسین)ع( 
را خنثی کنند.بر اساس این گزارش نیروهای عراقی توانستند در 
یک عملیات اطلاعاتی دقیق، محل انباشت تجهیزات نظامی و مواد 
منفجره تروریستها در منطقه الطارمیه واقع در شمال بغداد را کشف 
کنند.در این انبار تعداد زیادی تجهیزات ارتباطی و تجهیزات نظامی 
برای عملیات عناصر تروریستی داعش وجود داشت. تروریستها این 
تجهیزات را در زیر زمین پنهان کرده بودند و قصد داشتند زوار امام 

حسین)ع( را هدف قرار دهند.

 آزادسازی ۶ غیرنظامی ربوده شده توسط داعش 
در »سویداء«

 نظامیان ارتش سوریه طی عملیاتی غافلگیرانه موفق شدند
 ۶ غیرنظامی ربوده شده توسط داعش در استان »سویداء« را آزاد 
کنند.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از خبرگزاری سانا، نظامیان 
ارتش سوریه عملیات غافلگیرانه ای علیه تکفیریهای داعش در 
حومه شرقی سویداء ترتیب دادند.بر اساس این گزارش، این عملیات 
در روستای »الشبکی« واقع در حومه شرقی السویداء انجام شده 
است.طی این عملیات، نیروهای سوری موفق شدند ۶ غیرنظامی 
ربوده شده توسط تروریست های تکفیری داعش را آزاد کنند.»عامر 
العشی« استاندار سویداء ضمن تأیید این مطلب اعلام کرد: نیروهای 
سوری در سریع ترین زمان ممکن دیگر ربوده شدگان را نیز آزاد 
می کنند.گفتنی است، تروریست های داعش با یورش به سویداء ۲۹ 

غیرنظامی سوری را ربودند.

 افزایش شمار زخمی‌های تظاهرات بازگشت اخیر
 به ۱۳۰ نفر

  منابع فلسطینی اعلام کردند که شمار زخمی ها در جریان 
تظاهرات بازگشت اخیر طی به ۱۳۰ نفر افزایش یافته است.به 
گزارش خبرگزاری مهر به نقل از فلسطین الیوم، شمار زخمی های 
تظاهرات بازگشت در نوار غزه افزایش یافته است.بر اساس این 
گزارش، وزارت بهداشت فلسطین اعلام کرد که تا این لحظه در 
جریان تظاهرات بازگشت روز گذشته ۱۳۰ نفر زخمی شده اند.
این در حالی است که پیشتر شمار زخمی ها ۵۵ نفر اعلام شده بود.
گفتنی است، از زمان آغاز تظاهرات بازگشت در نوار مرزی غزه 
از روز ۳۰ مارس تاکنون دهها فلسطینی شهید و هزاران تنَ دیگر 

زخمی شده اند.

۱۰ نظامی متجاوز سعودی در مناطق مرزی یمن 
کشته شدند

  ارتش و کمیته های مردمی یمن طی هفته گذشته موفق شدند 
۱۰ نظامی متجاوز سعودی را در مناطق مرزی به قتل برسانند.به 
گزارش خبرگزاری مهر به نقل از المسیره، سلسله عملیات های 
نیروهای مقاومت یمن علیه سعودیها و مزدوران آنها ادامه دارد.بر 
اساس این گزارش، ارتش و کمیته های مردمی یمن طی یک هفته 
گذشته ضربات مهلکی بر پیکره متجاوزان وارد آورده اند.طبق اعلام 
رسانه های یمن، نیروهای این کشور طی یک هفته گذشته موفق 
شدند ۱۰ عنصر نظامی متجاوز سعودی را به قتل برسانند.این در 
حالی است که رسانه های یمنی از انجام عملیات گسترده نیروهای 

یمنی در نجران خبر می دهند

.فاجعه‌ای که یک خبر دروغ به راه انداخت
 مردی چینی که برای گرفتن پول بیمه عمر، خبر مرگ خود را 
جعل کرده بود، باعث خودکشی زن و بچه‌هایش شد.به‌ گزارش 
شینهوا، این مرد ۳۴ ساله که خود را به پلیس تسلیم کرده است 
گفت: اوایل ماه سپتامبر بدون اطلاع همسرم، قراردادی با بیمه به 
ارزش یک میلیون یوآن )۱۴۵۰۰۰ دلار( امضا کرده و همسرم را 
به‌عنوان کسی که از این قرارداد نفع می‌برد، معرفی کردم. سپس 19 
سپتامبر یک ماشین قرض کردم تا در یک تصادف ساختگی، وانمود 
کنم که کشته شده ام.سپس خبر مرگ خود را در اینترنت منتشر کردم 
اما همسرم که از ماجرا بی‌خبر بود به تصور اینکه من واقعاً مرده‌ام 
به همراه دو فرزندم داخل استخر پرید و خودکشی کرد. ۱۱ اکتبر، 
جسد همسر سی و یک ساله، پسر چهار ساله و دختر سه ساله داخل 
استخری در نزدیکی خانه آنها پیدا شد.پلیس شینهوا با انتشار پستی 
در شبکه‌های اجتماعی از بازداشت این مرد به اتهام کلاهبرداری از 
بیمه و خسارت عمدی به دارایی شخصی خبر داد. مشخص شده 
که او ۱۰۰۰۰۰ یوآن از بانک وام گرفته است.وی یک روز بعد از 
کشف اجساد، خودش را به پلیس تسلیم کرد. او پیش از حضور در 
مقر پلیس، ویدئویی در فضای مجازی منتشر کرد که در این ویدئو با 
چشم گریان گفته بود برای اینکه بتواند پول درمان دختر سه ساله‌اش 

را که مبتلا به صرع است بدهد این کار را کرده بود.
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می خواهم آزاد باشم!
نمی خواهم نزد پدر و مادر واقعی خودم 
بازگردم. پدرم چوپان است و نمی تواند 
خواسته های مرا برآورده کند. می خواهم 
نزد پدر و مادری که مرا به فرزندخواندگی 
پذیرفته‌اند زندگی کنم چرا که آن ها همه 
امکانات رفاهی را برایم فراهم کرده اند ولی 
باز هم می خواهم آزاد باشم و هر کاری 
انجام بدهم. نمی خواهم  که دوست داشتم 
وقتی رختخوابم را خیس می کنم کسی مرا 
سرزنش کند. مادرم همواره از این که ملحفه 
تخت و تشک را تعویض می کند یا شست و 
شو می دهد ناراحت است و به من اعتراض 

می کند اما ...
جوان 25 ساله که به اتهام ولگردی در ساعت 
3 بامداد توسط نیروهای انتظامی دستگیر و به 
کلانتری هدایت شده بود، در حالی که خود را 
کارشناس ارشد یکی از رشته های علوم تجربی 
معرفی می کرد با دیدن چهره نگران مادرش که 
برای آزادی او به کلانتری آمده بود، در تشریح 
سرگذشت خود به کارشناس اجتماعی کلانتری 
سناباد مشهد گفت: تا چند سال قبل نمی دانستم 
که پدر و مادر واقعی من در یکی از روستاهای 
گناباد زندگی می کنند. با وجود این روزی که 
مادرم واقعیت ماجرا را برایم بازگو کرد که مرا 
از پدر چوپانم به فرزند خواندگی پذیرفته اند، 
حاضر نشدم نزد خانواده ام باز گردم چرا که 
پدر و مادر خوانده ام بهترین شرایط و امکانات 
را برای من فراهم کرده اند و من از همان دوران 
کودکی در مدارس غیرانتفاعی تحصیل کردم. 
ولی آن ها درباره خیلی از مسائل و موضوعات 
اجتماعی سخت گیری می کنند. به طور مثال 
عمویم که در آلمان زندگی می کند، بارها 
پیشنهاد کرده است به خارج کشور بروم و در 
آن جا ساکن شوم اما آن ها رضایت نمی دهند.

 از سوی دیگر می خواهم مانند غربی ها هیچ 

تفاوتی میان ارتباط دختر و پسر نباشد و من 
با هر کسی که دوست دارم رابطه داشته باشم 
به همین دلیل هنگام جست و جو در شبکه 
های مجازی با دو نفر آشنا شدم که خودشان 
را شکوفه و فرزانه معرفی می کردند. مدتی با 
آن ها از طریق تلگرام و نرم افزارهای دوست 
یابی ارتباط داشتم. آن ها هم مدام از من تعریف 
و تمجید می کردند تا این که تصمیم گرفتم با 
آن ها به صورت پنهانی و حضوری ملاقات کنم 
ولی آن دو نفر که تصاویر زیبایی از خودشان 
را در صفحات مجازی منتشر کرده بودند از من 
خواستند برای اولین دیدار پنهانی مبلغی را به 
حساب آن ها واریز کنم. اگرچه پدر و مادرم 
پول های زیادی را برای من خرج می کردند 
ولی خواسته آن دو دختر زیاد بود به همین دلیل 
لپ تاپی را که پدرم هفته قبل به مبلغ 14 میلیون 
تومان خریده بود، دو میلیون تومان فروختم 
سپس سه میلیون تومان پول تو جیبی ام را 
نیز برداشتم و دوباره با دو دختر مذکور تماس 
گرفتم. آن ها اصرار داشتند پنج میلیون تومان را 
کارت به کارت کنم تا مرا در یکی از خیابان های 
مشهد سوار خودرو کنند من هم مبلغ مذکور را 
به حساب آن ها ریختم و در ساعت 11 شب 
قرار ملاقات گذاشتیم اما هر چه در سر قرار 
انتظار خودروی مدل بالایی را کشیدم که آن 
ها مدعی بودند با آن خودرو سر قرار می آیند، 
خبری از آن ها نشد و بعد از دریافت پول دیگر 
پیامکی هم به من ندادند. حدود ساعت 3 بامداد 
وقتی توسط نیروهای انتظامی دستگیر شدم، تازه 
فهمیدم که آن ها مرا سر کار گذاشته اند و ... 
اظهارات این جوان 25 ساله در حالی بود که 
مادرخوانده او می گفت دیگر از رفتارهای پسرم 
خسته شده ام اما او حاضر به بازگشت نزد پدر 

و مادر واقعی اش نیست و ...

در امتداد تاریکی

مرد شیاد که با انتشار تصویر و مشخصات 
اعتماد  از خود در فضای مجازی  دروغین 
دختران جوان را جلب کرده و در فرصتی 
مناسب آنها را مورد آزار و اذیت قرار می‌داد در 

یک نمایشگاه خودرو به دام افتاد.
 به گزارش خبرنگار جنایی »ایران«؛ چندی قبل 
دختر جوانی به اداره پلیس رفت و گفت: حدود 
یک هفته پیش با جوانی به‌نام دانیال در یکی از 
شبکه‌های مجازی آشنا شدم. پس از گذشت 
چند روز با دانیال در چهارراه جهان کودک قرار 
گذاشتیم. وقتی سوار خودروی 206 او شدم دریافتم 
چهره راننده با عکسی که از وی در فضای مجازی 

دیده بودم تفاوت دارد. تصمیم گرفتم از ماشین پیاده 
شوم اما راننده 206 با قفل کردن درها مانع پیاده 
شدن من شد و شروع به حرکت کرد. از او خواستم 
تا خودرو را متوقف کند اما او بی‌اعتنا به من به 
طرف اتوبان راه افتاد و به سمت لویزان رفت. داخل 
یک خیابان قصد پیاده شدن از ماشین را داشتم که 
راننده چاقویی در آورد و تهدید کرد اگر صدایم در 

بیاید مرا خواهد زد. بعد هم مرا مورد آزار و اذیت 
قرار داد و از خودرواش به بیرون انداخت.

با شکایت دختر جوان؛ کارآگاهان اداره شانزدهم 
پلیس آگاهی پایتخت وارد عمل شده و با چهره 
نگاری، هویت راننده 206 شناسایی شد. بررسی‌ها 
نشان می‌داد متهم فراری مردی به‌نام سعید است که 
از متهمان سابقه دار اداره آگاهی بوده و سال 94 

به اتهام آدم ربایی و آزار و اذیت زنان بازداشت و 
محکوم به زندان شده است.

اقدامات پلیسی برای دستگیری سعید در دستور 
کارکارآگاهان قرار داشت که 7 مهر پرونده‌ای به 
اداره شانزدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ ارجاع 
شد. این بار نیز دختر جوانی قربانی این راننده 206 
شده بود. کارآگاهان اداره شانزدهم پلیس آگاهی 

با انجام اقدامات ویژه پلیسی موفق به شناسایی 
محل رفت و آمد سعید در منطقه نارمک – خیابان 
سمنگان شده و دریافتند وی قصد فروش خودرواش 

را در یک نمایشگاه دارد. 
بدین ترتیب نمایشگاه خودرو تحت کنترل قرار 
گرفت و ساعت 5 بعد از ظهر چهارشنبه 25 مهر 
زمانی که سعید برای فروش خودرو وارد نمایشگاه 
شد دستگیرش کردند. سرهنگ کارآگاه علی ولیپور 
گودرزی، معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس 
آگاهی تهران بزرگ، با اعلام این خبر گفت: متهم به 
دو مورد آزار و اذیت اعتراف کرد و تحقیقات برای 

شناسایی سایر شاکی‌های احتمالی ادامه دارد.

 فرمانده انتظامی شهرستان کرمانشاه از 
کشف حدود 225 گرم ماده مخدر از نوع 
تریاک خبر داد که فردی آن ها را در داخل 

معده خود جاسازی کرده بود.
به گزارش ایسنا منطقه کرمانشاه، سرهنگ حسین 
براری اظهار کرد: به دنبال گزارش کارکنان 
بیمارستان امام رضا)ع( مبنی برجاسازی ماده 
مشکوک در داخل معده یکی از بیماران، بلافاصله 
ماموران کلانتری برای بررسی موضوع به محل 

اعزام شدند.وی افزود: با حضور ماموران در 
بیمارستان، کارکنان بیمارستان بیان کردند که یکی 
از بیماران روز چهارشنبه گذشته به علت بیماری 
و درد در ناحیه شکم به بیمارستان مراجعه کرد و 
پس از بررسی واحد پزشکی مشخص شد که در 
داخل معده وی تعداد 13 بسته مشکوک جاسازی 
شده است. این مقام انتظامی ادامه داد: پس از 
انجام عمل جراحی روی بیمار، حدود 225 گرم 
مواد مخدر از نوع تریاک  که در داخل معده وی 

جاسازی شده بود، کشف و خارج شد.  وی اظهار 
کرد: در این زمینه پرونده ای تشکیل شد و متهم 
با هماهنگی مقام قضایی در بیمارستان تحت نظر 
است تا پس از بهبودی مورد بازجویی قرار گیرد. 
براری با اشاره به اثرات سوء و غیر قابل جبران 
مواد مخدر بر جسم و روح افراد به شهروندان 
توصیه کرد در صورت مشاهده هرگونه اخباری 
در این باره سریعا مراتب را به پلیس 110 گزارش 

کنند.

دل‌دردی که منجر به کشف 13 بسته تریاک شد!

رسول یاکوزا که 3 سال قبل درجریان درگیری در 
کشور ژاپن پسر 28ساله‌ای را به قتل رسانده بود 
از سوی قضات شعبه دوم دادگاه کیفری استان 

تهران به قصاص محکوم شد.
به گزارش »ایران«، رسیدگی به این پرونده از 
28 آذر سال 94 به‌دنبال درگیری خونین در شهر 
ناگویای ژاپن ومرگ یک پسر 28 ساله شروع شد. 
برادر مقتول که در ژاپن حضور داشت خیلی زود 
ماجرا را به خانواده‌اش در ایران اطلاع داد و آنها 
نیز شکایت کردند. کارآگاهان جنایی در تحقیقات 
دریافتند مقتول شش سال پیش برای کار به کشور 
ژاپن رفته و در آنجا با دختری ژاپنی ازدواج کرده و 

اقامت آن کشور را گرفته بود. میثم دارای پسری سه 
ساله بود و در درگیری با شش شرورمعروف به یاکوزا 
با ضربات چاقو به قتل رسیده بود. خیلی زود پلیس 
ژاپن با بازسازی صحنه جرمی که اتفاق افتاده بود 
و پیگیری‌‌های گسترده چهارعامل این جنایت را در 

ژاپن دستگیرکرد.
 در ادامه مشخص شد دو نفر از متهمان به ایتالیا و 
ایران گریخته‌اند. هماهنگی‌های لازم با پلیس بین‌الملل 
انجام و متهمی که در کشور ایتالیا مخفی شده بود 
دستگیر و تحویل پلیس ژاپن شد. متهم اصلی نیز 
جوانی به‌نام رسول بود که در نهایت در مخفیگاهی در 

شمال ایران )رامسر(دستگیر شد.

 

رسول مدعی شد که درگیری به‌خاطر اختلاف حساب 
میلیاردی آنها با مقتول رخ داده است. در حالی که 
تصاویر دوربین مداربسته ارتکاب قتل به دست رسول 
را ثابت می‌کرد، اما متهم همچنان منکر جنایت بود. 
این متهم به اتهام قتل عمد درشعبه دوم دادگاه کیفری 
استان تهران به ریاست قاضی محسن زالی و با حضور 
دو مستشار پای میز محاکمه ایستاد. البته متهمان دیگر 
این پرونده مدتی قبل در دادگاه ژاپن محاکمه و به 3تا 
7سال زندان محکوم شده‌اند.سرانجام قضات براساس 
محتوای پرونده واسناد موجود پس از مشورت، رسول 

را به اتهام قتل عمد به قصاص نفس محکوم کردند. 

راننده دو  چهره در دام پلیس

رسول یاکوزا به قصاص محکوم شد
 

بیش از ۷۱ هزار لیتر سوخت قاچاق 
در شهرستان بندرخمیر کشف شد. 
به گزارش ایسنا، منطقه خلیج فارس، 
فرمانده انتظامی استان هرمزگان در این 
خصوص گفت: بیش از ۷۱ هزار لیتر 
سوخت قاچاق در شهرستان بندرخمیر 

کشف شد. 
سردار عزیزاله ملکی با بیان اینکه 
از  بازرسی  در  قاچاق  سوخت‌های 
۷ دستگاه تریلر در جاده‌های این 
شهرستان بدست آمد، تصریح کرد: 
ارزش این سوخت‌ها ۳ میلیارد و 

۵۲۸ میلیون ریال است. سردار ملکی 
با اشاره به اینکه در این رابطه هفت 
نفر بازداشت شدند، خاطرنشان کرد: 
قاچاقچیان سعی داشتند این سوخت‌ها 
را پس از بارگیری با لنج‌ها به 

کشور‌های همسایه ارسال کنند.

 کشف ۷۱ هزار لیتر سوخت قاچاق در بندرخمیر

دریابانی  پایگاه  مرزبانان     
بندرعباس جان سه خدمه یک 
فروند شناور در حال غرق را از 

مرگ نجات دادند.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی 
جانشین  سجادی،  سهراب  هرمز؛ 
دریابانی استان هرمزگان در 
اظهار  ما  خبرنگار  با  گفتگو 
کرد:مرزبانان دریایی شهرستان 

بندرعباس پس از دریافت خبری 
مبنی بر غرق شدن یک فروند 
شناور دو اکیپ از گشت های 
دریایی پایگاه دریابانی بندرعباس 

به محل حادثه اعزام نمودند.
جانشین دریابانی استان هرمزگان 
مرزبانان  موقع  به  گفت:با حضور 
شناور که در حال غرق شدن 
بوده را به همراه سه خدمه آن 

نجات و به ساحل انتقال دادند.
وی تصریح کرد: شناور مذکور در 
حال رساندن مواد غذایی به کشتی 
های مستقر در لنگرگاه بوده که به 
علت نامعلومی در میانه راه دچار 
غرق شدن شده که با اقدام سریع 
بندرعباس،  شهرستان  مرزبانان 
شناور به همراه خدمه آن نجات 

یافتند.

نجات جان سه خدمه شناور در بندرعباس

  

ماموران پلیس کرمان  با  دریافت 
خبری در زمینه توزیع موادمخدر 
صنعتی توسط افرادی سودجو در 
موضوع   اینستاگرام،  اجتماعی  شبکه 
را به صورت ویژه در دستور کار خود 

قرار دادند.

به گزارش خبرنگار خراسان ماموران پلیس 
امنیت  اخلاقی با همکاری ماموران پلیس 
فتای استان  کرمان پس از تحقیقات میدانی 
و اطمینان از صحت موضوع با هماهنگی 
مقام قضایی یک  متهم را شناسایی و با 
حکم قضایی وی را در یک عملیات 

غافلگیرانه در مخفیگاهش دستگیر کردند. 
سرپرست پلیس امنیت  عمومی استان 
کرمان در این باره گفت: این متهم با 
همکاری چند تن دیگر با تبلیغ در فضای 
مجازی، سوژه های خود را شناسایی می 
کردند و سپس از طریق لیدرهای خود 

اقدام به توزیع مواد مخدری همچون گل، 
آدامس ال اس دی و هارلی گاردن که آثار 
توهم زای بالایی دارند، در بین نوجوانان و 
جوانان کم سن و سال می کردند . سرهنگ 
مستعلی زاده  از   تشکیل پرونده قضایی 
کرد:    خاطرنشان  خبردادو  متهم  برای 
مواد مخدر صنعتی موجب ایجاد توهم، 
پرخاشگری و در مواردی خودزنی و قتل 

در فرد مصرف کننده می شود .

دستگیری عامل توزیع مواد مخدر صنعتی در شبکه های اجتماعی
 

مفقودی
سند مالکیت خودرو کامیونت میتسوبیشی کانتر پلاک ۳۸۲۱۳قشم شخصی مالکیت شرکت سازه های فلزی 

پارس دریابان قشم شماره شاسی JLVBCE1JBK005350شماره موتور D34M767514 مدل ۲۰۱۱ 
رنگ سفید مفقودوازدرجه اعتبارساقط می باشد 

مفقودی نوبت اول
سندمالکیت خودرو مینی بوس هیوندای H1 پلاک ۶۶۸۵۱ قشم شخصی مالکیت موسسه باشگاه فرهنگی ورزشی 
 مدرسه غواصی قشم شماره شاسی KMJWA27R6JU974275شماره موتور G4KGHA092695 مدل ۲۰۱۸ 

رنگ سفید مفقودوازدرجه اعتبار ساقط می باشد

                                                                                  آگهی مزایده نوبت دوم 
 در اجرای دادنامه شماره 9609970774200731 صادره از شعبه دوم  شورای حل اختلاف شهرستان قشم که 
 به این اجرا واصل و به کلاسه 9509980774201324 اجرایی ثبت شده ، حکم  به محکومیت ،  محکوم علیهم  
) اقایان موسی  احمد زاده ، معاد مشتاقی و شرکت تعاونی مسن دانشگاه  آزاد قشم ( به پرداخت مبلغ یکصد و 
چهل و سه میلیون و صد و پنجاه و دو هزار و چهل و یک  ریال بابت اصل خواسته و ... در حق  محکوم علیه 
آقای سهیل سهیلی نجف آبادی و همچنین پرداخت مبلغ پنج میلیون ریال بابت نیم عشر دولتی در حق دولت صادر 
گردیده ، که دراجرای دادنامه یک باب منزل مسکونی به شماره ملک 25683 فرعی از 1939 اصلی واقع در قشم 

-شهرک نریمان -شهر اساتید - بلوک 12- طبقه دوم به مساحت 63 / 63 متر مربع توقیف برابر نظریه کارشناسی مبلغ 000/ 300 / 636 ریال 
ارزش یابی و برآورد قیمت گردیده ، اموال از طریق مزایده کتبی و حضوری با شرایط ذیل به فروش می رسد . 

1-فروش نقدی و حداکثر مهلت پرداخت بها سه روز است2- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است 3- پیشنهاددهندگان 
 باید قبلا 10 درصد سپرده نقدی به حساب دادگستری به شماره 2171295477003 سپرده دادگستری تودیع و فیش آن را ضمیمه پرونده نماید
 4 -پیشنهادات باید در پاکت لاک و مهر شده با ذکر جمله مربوط به مزایده و مشخصات کامل  و محل اقامت پیشنهاددهنده روی پاکت تا 
آخر وقت اداری روز شنبه  مورخه 12 / 8 / 1397  اجرای احکام دادگستری  قشم تسلیم شود .5- پیشنهادات مشروط ، مبهم ، فاقد سپرده و 
برخلاف شرایط آگهی وهمچنین پیشنهاداتی که بعد از وقت مقرر برسد ترتیب اثر داده نخواهد شد 6- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد 
مختار است 7 - پیشنهادات در ساعت 00 : 10 صبح روز سه شنبه  مورخ 15 / 8 /1397 باز و قرائت خواهد شد و حضور پیشنهاددهندگان 
در جلسه مزایده بلا مانع و عند الاقتضا در همان جلسه مزایده حضوری بعمل خواهد آمد و برنده کسی است که بالاترین  قیمت را پیشنهاد 
نماید 8 - در  صورتی که  برنده سه  روز پس از جلسه مزایده و یا در انقضای مهلت از پرداخت بهای مورد مزایده خوددداری نماید مسئول 
کسر احتمالی قیمت و خساراتی که تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفا میشود و رسید مربوطه تا تعیین خسارات 

وارده مسترد نخواهدشد 9- متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر به اجرای احکام مدنی دادگستری قشم مراجعه نماید.
علیرضا صانعی  	

           قاضی اجرای احکام مدنی شوراهای حل اختلاف شهرستان قشم 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران 

مفقودی
کارت شناسایی خودرو سواری تویوتا کامری به شماره پلاک 12178 قشم کرایه    

مالکیت صالح پرمه  شماره شاسی   AT4BE46K99R064099شماره موتور   
AZ91831692مدل 2009  رنگ نارنجی مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

   سه تن از خدمه کشتی باری ایرانی در دریای خزر بر 
اثر مسمومیت با مواد شیمیایی جان باختند. 

 »جواد جهانگیر‌زاده«- سفیر جمهوری اسلامی ایران در باکو- با 
اعلام این خبر به ایرنا گفت: سه تن از 12 پرسنل این کشتی 
باربری به‌دلیل مسمومیت جان باختند. تمام کارکنان کشتی به غیر 
از کاپیتان آن که تبعه اوکراین است، ایرانی هستند. کارکنان مسموم 
کشتی باری »ناز مهر« با کمک نیروهای مرزبانی جمهوری 
آذربایجان به بیمارستانی در باکو منتقل شدند اما سه نفر از آنها 
جان خود را از دست دادند. این کشتی باربری حامل غله بود و 
در بخش مرکزی دریای خزر در مسیر بندر آکتائو – بندر حوسان 
حرکت می‌کرد. گزارش‌های اولیه حاکی است دلیل مسمومیت 

خدمه کشتی باری ایرانی مواد شیمیایی موجود در این کشتی 
بوده که هنگام حمل گندم از آنها استفاده می‌شود. سفیر جمهوری 
اسلامی ایران، در مورد نحوه وقوع حادثه گفت: کشتی باری »ناز 
مهر« روز چهارشنبه از بندر آکتائو قزاقستان راه افتاده، ساعت 
هشت شب پنجشنبه مسمومیت کارکنان کشتی گزارش شد که 
با هماهنگی نیروهای مرزبانی آذربایجان، کارکنان کشتی ساعت 
12 نیمه شب به بیمارستانی در باکو منتقل شدند. به گزارش 
خبرگزاری اسپوتنیک بر اساس اطلاعیه دفتر مطبوعاتی وزارت 
بهداشت جمهوری آذربایجان سه تن از خدمه این کشتی که جان 

سپردند 28، 29 و 32 سال سن داشتند. 

مرگ سه خدمه کشتی باری ایرانی

روابط عمومی  اداره کلآيا مي دانيد مصرف ماهي و میگو ابتلا به بيماري قلبي را كاهش مي دهد
 شیلات هرمزگان



    

  مدیرکل شیلات هرمزگان در بازدید از 
فعالیت های شیلاتی قشم با بیان اینکه 
قشم با توجه به ظرفیت های شیلاتی خود 
و همچنین فعالیت های شیلاتی صورت 
گرفته  در این شهرستان مهمترین قطب 
شیلاتی استان است گفت: زنجیره کامل  
فعالیت های شیلاتی در قشم مشهود است.

  به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان، 
محسن یکتاپور با بیان اینکه جایگاه جزیره 
قشم به دلیل داشتن زمینه و فرصت های 
سرمایه گذاری شیلاتی اش بر همگان روشن 
است تصریح کرد: زمینه  سرمایه‌گذاری  و 
توسعه شیلاتی در شهرستان قشم  آماده است 
و پیگیری این مهم از اولویت های مهم شیلات 
هرمزگان است.وی با بیان اینکه تا پایان برنامه 
ششم توسعه ۲۰۰ هزار تن ماهی در قفس 
باید در کشور تولید شود، افزود: سهم استان 
هرمزگان در این فرآیند تولید حدود 40 هزار 
تن است که حدود 15 هزار تن آن سهم قشم 
است و این بیانگر نقش این شهرستان در توسعه 

آبزی پروری استان و کشور است.
یکتاپور توسعه شیلاتی در جزیره قشم با هدف 

سودآوری و توسعه اقتصادی برای بومیان منطقه 
را از دیگر اهداف دولت و شیلات در منطقه 
خواند و خاطر نشان کرد: قشم رتبه اول صید 
ساردین در کشور را دارا است و این شهرستان 
بیش از 70 درصد از صید ماهیان سطح‌زی ریز 

استان را به خود اختصاص داده است.
  وی همچنین در بازدید از مزرعه پرورش 
ميگو مرواريد شيكل قشم در روستای دوستکو 
از این مزرعه به عنوان مزرعه ای الگویی 
اقتصاد مقاومتی یاد کرد و گفت: اقدامات بسیار 
ارزشمندی برای تکمیل زنجیره ارزش و تولید 

میگو در این مزرعه در حال انجام است.
این مقام مسئول تصریح کرد: ناوگان صیادی قشم با 
بیش از یک‌هزار و 200 فروند شناور و بیش از دو 
هزار و 200نفر صیاد ، سهم 30 درصدی صیادان 
شهرستان از مجموع صید استان، جامعه صیادی با 
بیش از شش هزار و 800 نفر شاغل بر شناورهای 
صیادی و صنایع جنبی شیلاتی، 14 تعاونی 

صیادی فعال  و بیش از 40واحد صنایع شیلاتی 
شامل مجتمع‌های برودتی شیلاتی، یخ‌سازی، 
کنسروسازی، پودر ماهی، ساخت لنج چوبی و... 
را تنها بخشی از توانمندی شیلات هرمزگان خواند.

گفتنی است، بازدید از مزرعه پرورش میگو در 
حال تاسیس اتحاد مهر کانی قشم، مزرعه پرورش 
میگو شرکت مروارید شکیل قشم،بازدید از بندر 
صيادي باسعيدو،بازدید از، شرکت صنایع شیلاتی 
تک هلال قشم، بندر صیادی صلخ،بازدید از مرکز 
تکثیر و پرورش ماهیان دریایی تیاب پران قشم، 
بازدید از اسكله صيادي مسن، بازدید از مجتمع 
فراوري ماهي قشم،بازدید ازاسكله صيادي 
سوزا،بازدید از شركت بين المللي ماهي متو 
قشم)پودرماهي(، بازديد از بندر صيادي رمچاه 
بازديد از شركت عمل آوري ماهي نمونه قشم 
و رفع و بررسی مشکلات واحدهای بازدید شده 
از اهم دست آورده های سفر مدیر کل شیلات 

هرمزگان به قشم است.

مدیر کل شیلات هرمزگان عنوان کرد
قشم، مهمترین قطب شیلاتی کشور

مدیرعامل آب و فاضلاب روستایی هرمزگان:
سیریکی ها بیشتر از متوسط کشور آب مصرف می کنند

شهرستان
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اعزام خادمان موکب قمربنی هاشم میناب به کربلا 
 ۸۰ نفر از خادمان موکب قمر بنی هاشم شهرستان میناب با دو 
دستگاه اتوبوس به کربلای معلی اعزام شدند. به گزارش  باشگاه 
خبرنگاران جوان، احمد کلامی پور مسئول خادمان موکب قمربنی 
هاشم میناب گفت:۸۰ نفر از خادمان موکب قمر بنی هاشم شهرستان 
میناب با دو دستگاه اتوبوس به کربلای معلی اعزام شدند. وی افزود: 
خادمان موکب قمر بنی هاشم میناب روزانه از ۲ هزار زائر اربعین 
پذیرایی می‌کنند.مسئول خادمان موکب قمربنی هاشم میناب گفت: ۳۳ 
پزشک نیز به همراه خادمان موکب قمر بنی هاشم برای ارائه خدمات 
پزشکی به کربلای معلی اعزام شدند. احمد کلامی پور افزود: خادمان 

در مدت ۱۳ روز خدمت رسانی به زائران اربعین را بر عهده دارند.

آغاز برداشت قارچ دکمه ای در بشاگرد
  برداشت قارچ دکمه‌ای در روستای اهَوِن شهرستان بشاگرد آغاز 
شد. به گزارش ایسنا، مسئول کارگاه پرورش قارچ دکمه‌ای پیش بینی 
کرد در این کارگاه ۱۸۰ متر مربعی دو تن قارچ تولید شود. مسلم 
محمودی با بیان اینکه زمان برداشت در هر دوره ۴۵ روز است، تصریح 
کرد: قارچ‌های تولید شده علاوه بر مصرف در بشاگرد به شهرستان‌های 
میناب، جاسک، سیریک و بندرعباس فرستاده می‌شود. مسئول کارگاه 
پرورش قارچ دکمه‌ای اظهار کرد: این کارگاه تولیدی که برای ۵ نفر 
شغل ایجاد کرده است با هزینه ۹۰ میلیون تومان راه اندازی شده است. 
وی با بیان اینکه قیمت هر کیلوگرم قارچ ۸ هزار تومان است، اضافه 
کرد: قارچ دارای یک و نیم تا ۶ درصد پروتئین است که ۷۰ تا ۹۰ 

درصد آن قابل جذب است.

شناسایی ۳۰ قلاده خرس سیاه در بشاگرد 
  مدیر کل محیط زیست هرمزگان گفت : ۳۰ قلاده خرس سیاه 
بلوچی در کوه‌های بشاگرد شناسایی شده است. به گزارش صدا و سیما 
مرکز خلیج فارس، مجید وفادار افزود: کوه‌های بشاگرد و استان‌های 
کرمان و سیستان و بلوچستان محل زیست این جانور است.وی گفت: 
با همکاری دوستداران طبیعت جلوی شکار بی رویه بز کوهی گرفته 
می‌شود. مدیر کل محیط زیست هرمزگان از کمبود محیط بان در 
هرمزگان خبر داد و گفت: در هرمزگان ۴۸ محیط بان فعالیت می‌کنند.

۱۰ روز پیش نیز پلنگ ۱۵ راس گوسفند را در اطراف کوه‌های روستای 
درشهر بشنو از توابع بخش گوهران شهرستان بشاگرد درید. رئیس 
شورای اسلامی روستای درشهر بشنو گفت: خشکسالی، شکارغیرمجاز 
و کاهش زنجیره غذایی موجب حمله به سکونت گاه‌های انسانی شده 
است. رضا عالی زاده افزود: از دو سال پیش تاکنون براثر حمله پلنگ 
به این روستا، شمار گوسفندان از ۵۰۰ به ۲۸۵ راس کاهش یافته است.
شرق استان هرمزگان یکی از زیستگاه‌های پلنگ ایرانی است.شهرستان 
بشاگرد با ۳۵ هزار نفر جمعیت در ۲۷۲ کیلومتری مرکز استان قرار 

دارد.

رئیس اوقاف میناب مطرح‌کرد
رفع تصرف اراضی موقوفه در میناب

  رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان میناب از رفع تصرف 
2000 متر از اراضی موقوفه در شهرستان میناب خبر داد. مصطفی 
محب‌زاده  در گفت و گو با فارس اظهار داشت: این اراضی موقوفه 
که در بلوار بسیج ضلع غربی مجتمع میناب مال توسط افرادی تصرف 
گردیده و به مقررات اوقاف تمکین نمی‌کرد به تصرف درآمده بود که 
پس از اخطار‌های اولیه و عدم تمکین متصرف به مقررات اوقاف، اداره 

اوقاف میناب با اخذ مجوز مراجع قانونی موفق به رفع تصرف گردید.
وی، صیانت از موقوفات را یکی از رسالت‌های اساسی سازمان اوقاف 
دانست و افزود: ادارات اوقاف پس از اطلاع از تصرف ملک موقوفه 
یا عدم پرداخت اجاره موقوفه ابتدا با اخطار به متصرف سعی در 
راهنمایی براساس قوانین دارد و اگر متصرف تمکین نکرد علیه وی 
در محاکم قضایی شکایت می‌کند.رئیس اداره اوقاف و امور خیریه 
میناب تصریح‌ کرد: از آنجایی که پس از صدور رای به نفع موقوفه 
علاوه بر رفع تصرف، همه هزینه‌های دادرسی بر عهده متصرف است؛ 
بهتر است متصرفان پیش از طرح پرونده در محاکم قضایی با حضور 
در ادارات اوقاف نسبت به اجرای نکات قانونی در خصوص املاک 
موقوفه اقدام کنند.محب‌زاده گفت: سازمان اوقاف، نهادی در خدمت 
موقوفات، امام‌زادگان و نشر معارف اسلامی است و هرگونه تلاشی 
برای اعاده حقوق موقوفات در این سازمان در واقع کمک به ترویج 
و تبلیغ معارف اسلامی است.وی ابرازداشت: تصرف املاک وقفی و 
عدم پرداخت اجاره موقوفات به نوعی موقوفه‌خواری است که علاوه 
بر اثرات وضعی دنیوی، چون باعث معطل ماندن نیت واقف می‌شود، 

حق‌الناس محسوب خواهد شد.

بیست و یکمین ایده شو هرمزگان در میناب برگزار شد 
  بیست و یکمین ایده شو هرمزگان با موضوع زیست فناوری در 
شهرستان میناب برگزار شد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، بیست 
و یکمین ایده شو هرمزگان با موضوع زیست فناوری در شهرستان 
میناب برگزار شد.محمدرضا نعیمی مسئول اجرایی این رویداد گفت: 
۴۰ ایده در زمینه‌های زیست فناوری به دبیرخانه ارسال شد که پس از 
داوری در مرحله نخست، ۱۲ ایده به مرحله پایانی راه یافت.وی افزود: 
در این مرحله ایده‌های ام البنین حاجبی از جزیره قشم، الناز دوشنبه‌پور 
از میناب و نوید پورکارجدید از بندرعباس، اول تا سوم شدند.مسئول 
اجرایی این رویداد گفت:ایده‌های برتر برای عملیاتی شدن، به مرکز 
پارک علم و فناوری استان معرفی شدند.معاون پشتیبانی و فناوری 
پارک علم و فناوری هرمزگان هم گفت: این مرکز به ایده پردازانی که 
ایده در زمینه‌های مختلف دارند پس از تایید، پنج میلیون ریال کمک 
بلاعوض پرداخت می‌کند.علیرضا نصیری افزود: در مراحل بعدی نیز 
تسهیلات ۷۰۰ میلیون ریالی برای تجاری سازی طرح داده می‌شود.

ایده شو رویداد کارآفرینی است که افراد در یک محیط دوستانه به بیان 
ایده‌های نوآورانه خود می‌پردازند.

خبری

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 
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 شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 
به آدرس و اطلاعات منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

  شتر جمازه یا پرنده سریع‌ترین شتر در کشور است 
که در مسابقات شترسواری و گشت‌های کویری و 

بیابانی استفاده می‌شود.
  به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ 
وجود عرصه‌های بیابانی، هوای گرم و خشک و شن زار، 
این استان را به مکانی مناسب برای پرورش و زندگی شتر 
تبدیل کرده است.از 150هزار نفر شتر در کشور ۲۱ هزار 

نفر در هرمزگان زندگی می‌کنند.
۲۱ درصد از مساحت یک میلیون و ۵۶۵ هزار هکتاری 
هرمزگان بیابان است. این ظرفیت موجب علاقه مردم به 
پرورش شتر و زنده نگهداشتن شغل اجدادیشان شده است.

حدود ۳ هزار نفر در استان به پرورش شتر مشغول اند.
  شترداری در هرمزگان با فرهنگ مردم هرمزگان عجین 
است.حاج احمد شتردار قشمی می‌گوید: در هر خانه‌ای 
باید ۵ شتر باشد. ما نگهداری از شتر را سنت پیامبر )ص( 
می‌دانیم.شترداری در این استان به جز تولید گوشت و شیر 
در مراسم عروسی، سوارکاری، گردشگری، تهیه کیف، 

کفش و زین هم کاربرد دارد.
محسن یک جوان ۲۰ ساله است که کارش شترچرانی 
است، کمربند قهوه‌ای‌رنگی که بر کمرش بسته را مادر 

بزرگش از پشم شتر دوخته است.
خانم جعفری نیا ۹ پسر دارد و گرم و سرد روزگار را 
چشیده است، او قدیمی‌ترین فرد این روستا بوده و ۷۰ 
سال سن دارد. کارش هنرآفرینی است از پشم شتر شال، 
سجاده، دست‌کش و سیاه‌چادر می‌دوزد.شترداری در 
هرمزگان به علت شرایط آب و هوایی در این منطقه از 

۵۰۰ سال پیش تاکنون رواج داشته است.
شتر افزون بر کاربرد‌های باری و مسافری، فرآورده‌های 
باخاصیت دارویی نیز دارد.کامبیز امجدی معاون سلامت 
اداره کل دامپزشکی هرمزگان می‌گوید: فراوده‌های شتر 
به علت تغذیه این حیوان از بیابان و استفاده نکردن از 
مکمل‌های غذایی کاملا ارگانیک و دارای آثار دارویی 

و درمانی است.
  زهرا علیزاده کارشناس تغذیه نیز می‌گوید: گوشت شتر 
منبع بسیارخوبی از مواد غذایی مهم و مورد نیاز بدن است، 
این گوشت دارای پروتئین‌هایی با ارزش غذایی بالا و 
حاوی ویتامین های مفید و مورد نیاز بدن مانند 
ویتامین ب. کمپلکس و برخی از عناصر معدنی مهم 

مانند آهن، فسفر و کلسیم است.
آخرین مطالعات علمی نشان می‌دهد استفاده از شیر 
شتر دروعده‌های غذای روزانه شیوه درمان مفید برای 
مداوای زخم اثنی عشر، زخم معده و بیماری‌های سرطانی 
است؛ در شیر شتر، پروتئین ویژه‌ای وجود دارد که نقشی 
مشابه هورمون انسولین دارد که در هر لیتر شیر ۴۰ واحد 

ازآن یافت می‌شود.
  سالانه بیش از ۲۵۰ تن گوشت و شیر شتر در هرمزگان 
تولید می‌شود که بخشی از آن به استان‌های یزد و اصفهان 

و کرمان فرستاده می‌شود.
  جمازه شتر بومی هرمزگان

  نژاد اصلی شتر در هرمزگان جمازه است که ۵۰ درصد 
جمعیت شتر‌های هرمزگان را تشکیل می‌دهد.شتر جمازه 
پا‌های بلند تری از دیگر گونه‌ها دارد.اصلاحی کارشناس 
دام می‌گوید: شتر جمازه بدنی کشیده دارد و سبک، تندرو 
و سرعتی است و می‌تواند در یک ساعت بدون توقف 

مسیر ۴۰ کیلومتری را بپیماید.
این درحالی است که شتر‌های دیگر مناطق کشور در این 

مدت ۲۵ کیلومتر مسافت را طی می‌کنند.
  شتر جمازه علاوه بر باربری و نفربری به علت داشتن 
سرعت زیاد به شتر پرنده معروف است و به همین علت 
برای سوارکاری در کشور‌های حاشیه خلیج فارس 

طرفداران زیادی دارد.
  یکی از صادرکنندگان شتر می‌گوید: شتر جمازه سواری 
هرمزگان شهرت جهانی دارد و گاه به قیمت ۲۰۰ میلیون 
تومان هم فروخته می‌شود.برهم می‌افزاید: شتر جمازه در 
کشور‌های عربی برای مسابقات شتر سورای و تور‌های 

گردشگری در بیابان استفاده می‌شود.
در سال‌های گذشته به برگزاری مسابقات شتر سواری 
در هرمزگان نیز توجه شده است. اکنون ۵ پیست شتر 
سواری در شهر‌های بندرعباس، سیریک، قشم و جاسک 
فعال هستند.مدرن‌ترین پیست شترسواری خاورمیانه نیز 

در روستای گورزین قشم در حال ساخت است.
این پیست در ۵۰۰ هکتار زمین شامل ایجاد سکوی 
تماشاگران، پیست اسب سواری، پرورش شتر، ایجاد 
گلخانه و بخش ویژه و مراکز خدماتی ساخته می‌شود که 

اکنون ۳۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی منطقه آزاد 
نیز برای حمایت از نژاد جمازه، ثبت ملی شتر داری بومی 

خلیج فارس را در دستور کار دارد.
  بیش از ۱۰ هزار نفر شتر جمازه در هرمزگان زندگی 
می‌کنند که در سال‌های گذشته با غفلت مسولان امارات 
عربی متحده با خرید برخی از این گونه‌ها میراث فرهنگی 

شترداری بومی خلیج فارس را تصاحب کرده است.
  کشتی صحرا، ساربانی می‌خواهد

  در سال‌های اخیر با توجه به خشکسالی‌های گسترده و 
کاهش علوفه پرورش جمعیت شتر را به کمتر از یک سوم 

نسبت به دهه گذشته کاهش یافته است.
  یاسر ترابی پرورش دهنده شتر می‌گوید: کاهش جمعیت 
شتر به علت تغییر کارکرد باربری و کهولت سن شترداران 
سنتی است.اقتصاد روستا‌های قشم و دیگر شهر‌های 
ساحلی به پرورش و نگهداری شتر وابسته است و هرگونه 
بی توجهی و فراهم نشدن زیرساخت‌ها، بیکاری و افزایش 

مهاجرت از روستا‌ها را به همراه دارد.
 پروش شتر به رغم پیشینه کهن همچنان سنتی و کم رونق 

است این صنعت زود بازده و اشتغالزا به علت فراهم نشدن 
زیرساخت ها، صنایع تبدیلی و پرورش سنتی اکنون 

چندان مورد توجه نیست.
  رحیمی شتردار می‌گوید: تسهیلات بانکی برای پرورش 

شتر با بهره بالا است صرفه اقتصادی ندارد.
این ساربان می‌افزاید: نگهداری و هزینه‌های درمان شتر 
آزاد است که هزینه زیادی را روی دوش پرورش دهندگان 

گذاشته است.
عبدالله آبکار پرورش دهنده شتر نیز می‌گوید: نبود مراکز 
تحقیقات و اصلاح نژاد شتر، طرح ممیزی مراتع از دیگر 
مشکلات شترداران هرمزگان است.پرورش سنتی رها و 
سرگردان بودن شتر‌ها نیز خساراتی به مراتع وارد کرده 

است.
علی جنگل شتردار در روستای دهنو بندرعباس می‌گوید: 
رها بودن شتر و ورود به مراتع در روستا‌های دیگر 

مشکلاتی را برای نگهداری شتر ایجاد کرده است.
  وی می‌افزاید: بار‌ها برای دریافیت مجوز چرای دام و 
پروانه بهره برداری مراتع مراجعه کردیم و پاسخی دریافت 
نکردیم.علاوه بر مشکلات زیرساختی و نبود حمایت از 
شترداران، آزاد بودن شتر در بیابان خساراتی به بیابان‌ها و 

مراتع نیز وارد کرده است.
  علی بهمن یار کارشناس مراتع می‌گوید: شتر به علت 
تنوع در چرا ۷ برابر بیشتر از دام‌های سبک مانند بز به 

بوته‌ها و شاخه‌های درختان خسارت وارد می‌کند.
  وی می‌افزاید: سفر‌های طولانی مدت شتر نیز باعث 

کوبیدگی خاک‌ها و مراتع نیز می‌شود.
  سند جامع شترداری در هرمزگان

کارشناسان بیشتر مشکلات فعلی صنعت شترداری در 
هرمزگان را به علت پرورش سنتی می‌دانند.

بر اساس سند جامع شتر داری در دوره ۱۰ ساله پرورش 
سنتی شتر در استان باید به روش نیمه صنعتی و صنعتی 
تغییر کند.معاون دام سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
می‌گوید:در فاز نخست این سند در سال نخست ۵ هزار 
نفر شتر و در سال‌های بعد به ازای هر سال هزار و ۵۰۰ 
شتر در واحد‌های نیمه صنعتی ساماندهی می‌شوند.سند 

جامع شتر داری از امسال اجرا شده است.
غلامپور می‌افزاید:به ازای هر شتر ۷ میلیون تومان 

تسهیلات با کارمزد ۴ و ۱۴ درصد پرداخت می‌شود.
 وی می‌گوید: در این راستا از ابتدای امسال ۴۶ پروانه 
راه اندازی واحد‌های پرواربندی با ظرفیت ۴ هزار و ۷۰۰ 
نفر شتر صادر شده است.با صنعتی شدن شتر‌ها میزان شیر 

و گوشت این دام‌ها ۳۰ درصد افزایش می‌یابد.
اصلاح نژاد شتر از دیگر محور‌های سند جامع شتر داری 
در هرمزگان است.برای اصلاح نژاد شتر برنامه واردات 
هزار نفر شتر شیری از کشور قطر و کویت در دستور کار 
است.دو ایستگاه تحقیقاتی اصلاح نژاد در منطقه جاسک و 

بندرعباس راه اندازی می‌شود.
کارشناس دام استان نیز می‌گوید: به علت نژاد خاص 
جمازه در هرمزگان هر گونه برنامه اصلاح نژادی با محور 

ترکیب این نژاد با گونه‌های دیگر است.
اصلاحی می‌گوید: میزان تولید شیر در یک شتر ماده 
اکنون ۲ و نیم کیلوگرم در روز است که در نقاط دیگر 
کشور به ۵ کیلوگرم می‌رسد.در کنار اصلاح نژاد هشت 
ایستگاه خدمات شترداری با ظرفیت هزار و ۹۰۰ شتر و 
فعال است که در این ایستگاه‌ها خدماتی مانند سم پاشی، 
واکسیناسیون، آبشخور‌های مصنوعی و دریافت علوفه 
به دامداران ارائه می‌شود.قرار است ۶ ایستگاه دیگر در 
شهر‌های سیریک، جاسک، خمیر و میناب و بندرعباس 

ساخته شود.
هرمزگان به ۲۵ ایستگاه خدمات شترداری نیاز دارد.

بیشترین جمعیت شتر هرمزگان در شهرستان‌های جاسک 
و میناب و بندرعباس زندگی می‌کنند.اجرای موفق سند 
جامع شتر داری همراه با حفاظت از گونه‌های خاص 
ژنتیکی مانند شتر پرنده و جمازه زمینه رونق دامداری در 

کنار گردشگری را فراهم می‌کند.
۵۰ درصد جمعیت شتر هرمزگان در مناطق شرقی زندگی 
می‌کنند.بیش از ۲۱ هزار شتر سرگردان در هرمزگان 

نیازمند عرصه‌ای برای پرورش هستند.
هرمزگان با داشتن ۲۱ هزار نفر شتر ۱۳ درصد از جمعیت 

شتر کشور در رتبه سوم کشوری قرار دارد.

  امام جمعه شهرستان قشم هدف از ربوده شدن 
تعدادی از مرزبانان در نقطه صفر مرزی را خدشه 
وارد کردن به امنیت کشور دانست و گفت: این 
 حادثه تروریستی نیازمند پاسخی دندان‌شکن

 است.
  به گزارش فارس، حجت‌الاسام والمسلمین میثم تارَم 
در خطبه‌های نماز‌ جمعه این هفته شهرستان قشم اظهار 
داشت: ربوده شدن تعدادی از بسیجیان بومی و مرزبانان 
در نقطه صفر مرزی )میرجاوه( نیازمند پیگیری جدی و 
پاسخی دندان‌شکن است.وی با بیان اینکه دشمنان خدشه 
وارد کردن به امنیت کشور را هدف قرار داده‌اند، تصریح 
کرد: دشمن هیچگاه به اهداف خود دست نخواهد یافت؛ 
اما باید با تقویت هوشیاری و مراقبت‌های لازم، از پیشامد 

چنین حوادثی جلوگیری کرد.
  امام جمعه شهرستان قشم قتل خاشقچی روزنامه‌نگار 
عربستانی در ساختمان سرکنسولگری این کشور در 
استانبول ترکیه را محکوم کرد و افزود: با توجه به سابقه 

ننگین آل‌سعود در تربیت داعش، کشتار زنان، کودکان، 
مردم یمن و حمله به بیمارستان‌ها، مدارس و جشن 

عروسی‌ها چنین اقدامی جای تعجب ندارد.
حجت‌الاسلام والمسلمین تارم اضافه کرد: قتل خاشقچی 
در برابر جنایات دولت سعودی اتفاقی جزئی است و 
فعالیت رسانه‌ای، داشتن تابعیت آمریکایی و اینکه آمریکا 
مطابق با قوانین خود، موظف به پیگیری این حادثه 

می‌باشد بر حساسیت موضوع می‌افزاید.
تارم رخداد این حادثه برای اثبات تهدیدات آمریکا علیه 
دولت سعودی و فراهم آوردن زمینه برای سوءاستفاده 

بیشتر از عربستان را روی دیگر سکه عنوان کرد.
وی در ادامه با اشاره به دیدار اخیر نخبگان کشور با 

رهبر‌معظم انقلاب، گفت: حل مشکلات کشور، تنها از 
مسیر استفاده از جوانان نخبه و بصیر می‌گذرد و برای حل 

مسائل نباید به بیگانگان چشم طمع دوخت.
امام جمعه شهرستان قشم تاکید کرد: تمامی مسؤولان بویژه 
سران قوا باید نخبگان را مورد حمایت همه جانبه قرار 
دهند و ظرفیت و اندیشه آنان را در راستای اعتلا و تحقق 

اهداف نظام اسلامی بکار گیرند.
حجت‌الاسلام والمسلمین تارم سالروز ارتحال مرحوم 
آیت‌الله مهدوی‌کنی را گرامیداشت و افزود: این عالم ربانی، 
مجاهدی انقلابی، مسئولیت‌پذیر، جامع‌نگر، وحدت‌گرا 
و دلسوز نظام و انقلابیون بود.وی شهادت مظلومانه 
سیدمصطفی خمینی را موجب شعله‌ور شدن جریان تحقق 

انقلاب اسلامی و سقوط حکومت ستم شاهی دانسته، ابراز 
کرد: حضرت امام خمینی)ره( از سیدمصطفی به عنوان 

»امید آینده اسلام« یاد کرده‌اند.
امام جمعه شهرستان قشم با اشاره به سالروز شهادت عمار 
بن یاسر از صحابه پیامبر)ص( و یاران نزدیک امیرالمومنین 
علی)ع(، بصیرت، ولایتمداری، وفا و شجاعت را از 
بارزترین ویژگی‌های او برشمرد و اظهار داشت: امروزه 
جامعه نیازمند عمارهایی است همچون آن شخصیت، برای 
دفاع از ولایت و عمل به دستورات ولی امر تا سرحد جان 

در صحنه حاضر باشند.
حجت‌الاسلام والمسلمین تارم در خطبه نخست، مبحث 
نامه امیرالمومنین علیه السلام به مالک اشتر را پی گرفت 

و ادامه داد: اصلاح و تربیت جامعه از مهمترین وظایف 
حکومت اسامی است و باید تمامی مدیران در نظام 

اسلامی این دغدغه را داشته باشند.
وی با بیان اینکه اصلاح جامعه باید به خواست و توسط 
خود مردم انجام شود، تصریح کرد: مسؤولان موظف به 

فراهم آوردن مقدمات، بسترسازی و رفع موانع هستند.
امام جمعه شهرستان قشم اصلاح خواص را از مهمترین 
ارکان اصلاح جامعه برشمرد و خاطرنشان کرد: پیامبر 
اعظم)ص( در حدیثی مدیران و روسای نظام اسلامی، 
عالمان، عبادت‌کنندگان و تاجران را خواص جامعه معرفی 

می‌نمایند.

امام جمعه قشم:

حادثه تروریستی میرجاوه نیازمند پاسخی دندان‌شکن است

  مدیرعامل آب و فاضلاب روستایی هرمزگان گفت: مردم سیریک 
بیش از یک ونیم برابر متوسط سرانه کشور آب مصرف می کنند.

  عبدالحمید حمزه پور در گفتگو با مهر، با بیان اینکه مردم شهرستان 
سیریک ۱.۵ برابر متوسط سرانه کشور آب شرب مصرف می کنند، بیان 
داشت: در حال حاضر متوسط نیاز آب شرب شهرستان سیریک ۸ هزار 
متر مکعب در ماه است، اما متاسفانه با توجه به چالش کم آبی در کشور و 
منطقه، شهرستان سیریک بیش از ۱۲ هزار متر مکعب در ماه از منابع آبی 

چاه های راونگ مصرف می کنند.
  حمزه پور ضمن توصیه به شهروندان سیریکی برای صرفه جویی در 
مصرف آب، اظهارداشت: باید مردم در توزیع و نظارت بر شبکه آب 
رسانی استان به مسئولان آبفا کمک کنند تا اینکه بتوانیم از این بحران 
با سربلندی بیرون بیاییم.حمزه پور با اشاره به وضعیت بارندگی های 
چند سال اخیر و خشکسالی ها تصریح کرد: آب شرب مردم سیریک از 
چاه‌های راونگ در میناب تامین می شود که رو به کاهش است، که شرکت 

آبفا روستایی با شیرین سازی آب دریا بدنبال مقابله با این بحران است.
وی با اشاره به اینکه شرکت آبفا روستایی در راستای مقابله با کم آبی در 
منطقه برنامه ها و راهبردهایی دارد، اظهارداشت: اولین راهبرد در این رابطه 
جداسازی آب شرب مصرفی روستاهای سیریک از روستاهای جاسک 

بود که دو سال پیش این عمل 
تحقق یافت.

حمزه پور راهبرد دوم جهت بحران 
کم آبی در روستاها را ایجاد ۴۰ 
واحد آب شیرین کن در استان 
عنوان کرد و افزود: در طول این 
چند سال به واسطه با بهره برداری 
۳۰ واحد آب شیرین کن در استان 
آبرسانی روستاها ی استان تامین 

می شود.
  وی در ادامه افزود: برای تامین آب شرب روستاهای استان ۱۰ واحد 
دیگر در دست اجرا است که آب شیرین کن روستای زیارت در سیریک 
یکی از آنها است که به زودی به بهره برداری می رسد.وی به اولویت های 
بعدی شرکت آبفا روستای اشاره کرد و گفت: ایجاد آب شیرین کن جهت 
تامین آب برای کشاورزی روستایان از دیگر برنامه‌های این شرکت است 
که در طول سال آتی اجرایی خواهیم کرد.وی تصریح کرد: با توجه به اینکه 
استان هرمزگان از نعمت آب دریا بهره‌مند است می توان با شیرین سازی 

آب به راحتی از مشکل کم آبی بگذریم.

  امام جمعه موقت هرمز گفت: حضور در مراسم اربعین حسینی 
نمادی از قدرت اسلام در برابر استکبار و عشق و ارادت به اهل 

بیت)ع( است.
  به گزارش مهر، حجت الاسام عبدالحمید گلزاری در خطبه های نماز 
جمعه این هفته جزیره هرمز  با اشاره به راهپیمایی باشکوه اربعین افزود: 
این راهپیمایی را باید به عنوان حماسه اربعین تعبیر کنیم و اگر اسارت 
زینب کبری)ص( و اهلبیت)ع( و راهپیمایی اربعین نبود نهضت حسینی 
فراموش می شد.امام جمعه موقت هرمز  تصریح کرد: زیارت و راهپیمایی 
اربعین در عراق سنت است و برغم تمام محدودیت ها در زمان رژیم 
صدام، امروز بیش از 20 میلیون نفر از مردم عراق و شیعیان 40 کشور دنیا 

در آن شرکت می کنند.

حجت الاسلام گلزاری ادامه داد: حضور در مراسم اربعین حسینی نمادی 
از قدرت اسلام در برابر استکبار و عشق و ارادت به اهل بیت)ع( است که 
برغم تهدیدهای چند ساله اخیر گروه های تکفیری باشکوه انجام می شود.
امام جمعه موقت هرمز با اشاره به روز اول آبان، روز آمار و برنامه ریزی 
افزود: هر گونه سیاست‌گذاری و برنامه‌ریزی که به عدالت اجتماعی برسد 
مصداق بارز معروف است اما اگر سیاست‌گذاری‌ها توسط مدیران جامعه 
در راستای عدالت اجتماعی نبود و از عدالت اجتماعی جدا بود مصداق 
بارز منکر است.خطیب نماز جمعه هرمز با اشاره به فرا رسیدن اول آبان 
سالروز شهادت حاج آقا مصطفی خمینی گفت: شهادت این عالم بزرگوار 
چهره رژیم پهلوی را بیش از پیش افشا کرد و خون تازه ای به مبارزه علیه 

رژیم شاه تزریق کرد که منجر به پیروزی انقلاب اسلامی شد.

امام جمعه موقت هرمز: 
حضور در مراسم اربعین نمادی از قدرت اسلام است رئیس شیلات شهرستان سیریک     

پایان فصل صید  تا  بینی کرد:  پیش 
بیش از هزار تن میگو در آب های این 

شهرستان صید شود. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، عبدالله 
رئیسی رئیس شیلات شهرستان سیریک 
گفت: پیش بینی می شود تا پایان فصل 
صید بیش از هزار تن میگو از نوع سر تیز و 
موزی در آب های این شهرستان صید شود 
که نسبت به پارسال ۲۰ درصد افزایش دارد.
وی افزود: ممنوعیت صید و جلوگیری از 
صید غیرمجاز میگو، رها سازی بیش از 

۷۰ میلیون لارو میگو در دریا، برگزاری 
کلاس‌های آموزشی و توجیهی روش صید 
میگو، استفاده صیادان از تور‌های مجاز و 
استاندارد از مهمترین علت‌های افزایش صید 

امسال است.
 رئیس شیلات شهرستان سیریک گفت: 
ازآغاز فصل صید میگو درآب‌های ساحلی 
شهرستان سیریک تاکنون بیش از ۵۰۰ تن 

میگو صید شده است.
عبدالله رئیسی افزود: بیش از ۲ هزار صیاد 
با ۱۹۰ فروند لنج صیادی تا پایان آبان ماه 
از صیدگاه‌های شهرستان سیریک میگو صید 

می‌کنند.
وی گفت: صید میگو در صیدگاه‌های 
شهرستان سیریک از محدوده آب‌های 
ساحلی شهر بندر کوهستک آغاز شده و تا 
صیدگاه‌های بندرکلاهی، تنگه هرمز و تولای 

قشم به پایان می‌رسد.
شهرستان سیریک یکی از مناطق اصلی 
زیستگاه پرورش و ذخائر میگو‌های سرتیز 

و موزی در استان هرمزگان است.
بیش از ۵ هزار صیاد بصورت مستقیم و 
غیرمستقیم به صید و صیادی مشغول هستند.

پیش بینی صید هزار تن میگو در آب های سیریک 

مفقودی
کارت دانشجویی حسن رستم زاده 

به شماره ملی 3391801646 و دانشجویی 
900048168  در مقطع کارشناسی حقوق 

دانشگاه پیام نور واحد قشم 
مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

هرمزگان قطب پرورش شتر پرنده در کشور 
بیش از ۱۰ هزار شتر پرنده یا جمازه در هرمزگان زندگی می‌کنند
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فروردین :
مراقب باشید که امروز تحت فرمان کس 
دیگری قرار نگیرید. انگار یک نفر دارد کلمات 
را به شما دیکته می کند تا آن طور که خودش 
می خواهد رفتار کنید. حواس تان باشد که به این دام نیفتید. 
سعی کنید که خودتان باشید و به تنهایی فکر کنید. متاسفانه، 
ذهن تان به شدت آسیب پذیر شده، اما باید چشم و گوش 
 خود را باز کنید و نگذارید که دیگران کنترل تان را به دست

 بگیرند.
 اردیبهشت :

امروز ممکن است اطلاعاتی دریافت کنید 
که حسابی شما را به هم بریزد. اما یادتان 
باشد هر دعوایی که شروع می شود دوطرفه است. شما هم 
 به اندازه طرف مقابل تان در نارضایتی ها نقش دارید. اگر 
می خواهید که صلح و آرامش برقرار شود، باید کاری کنید که 
زبان بدن و کلمات تان این را نشان دهد. اگر به دنبال برقراری 
 آرامش نیستید، بهتر است به درون تان نگاه کنید تا دلیل اش را

 بفهمید.
 خرداد :

کلماتی که امروز استفاده می کنید دارای قدرت 
قابل توجهی هستند، پس حواس تان باشد که 
چه طور آن ها را به کار می گیرید. مراقب باشید 
که به جای دیگران تصمیم نگیرید. به دیگران فرصت دهید تا 
آزادانه و با قدرت برای خودشان تصمیم بگیرند، اما می توانید 
کمک شان کنید و آن هم به این طریق که صادقانه اطلاعاتی را 

که دارید در اختیارشان قرار دهید.
 تیر :

امروز شاید پاسخ های دقیقی دریافت نکنید. این 
پاسخ ها به درستی سازمان بندی نشده اند، پس 
فعلا خودتان را درگیر نکنید و در عوض با دوستان تان وقت 
بگذرانید. حتی ممکن است تصمیم بگیرید که بادبادک هوا کنید 
یا مثلا به کوه پیمایی بروید. بدانید پاسخ هایی که به دنبال شان 
هستید در همین هوای اطراف تان چرخ می خورد. گاهی 
هم توقف کنید و به زیر پای تان نگاهی بیندازید تا اطلاعات 

بیشتری کسب کنید.
 مرداد :

انگار ذهن و افکارتان از وضوح کافی برخوردار 
است و اظهار نظرهایی که می کنید تحسین 
دیگران را برمی انگیزد. نترسید، اجازه دهید که 
احساسات تان بیرون بریزد تا آن هایی که باید حرف های تان 
را بشنوند. حواس تان باشد فقط روی کسانی تمرکز کنید که 
بیشتر از بقیه دوست شان دارید. شما قلب بخشنده ای دارید، 

پس احساسات تان را با دیگران شریک شوید.
 شهریور :

خودتان را درگیر جزئیات نکنید. بهتر است 
بیشتر از حد معمول به دیگران اعتماد کنید. اگر 
با مسایل با رویکرد مثبت یا حتی خنثی مواجه شوید، خواهید 
دید که کارها بهتر پیش می رود، پس انگشت اتهام را از روی 
مشکلات بردارید. به حرف های کسانی که برای تان مهم و 
دوست داشتنی هستند گوش کنید. شاید در حال حاضر اهمیت 
این قضیه را درک نکنید، اما بدانید که در طول مسیر به نفع تان 

است که رضایت آن ها را جلب کنید.
 مهر :

شاید امروز تصمیم بگیرید که به یک سفر کوتاه 
بروید. نیاز دارید که از منزل بیرون بزنید و گشت 
و گذار کنید. هر چه که هست، سعی کنید ذهن‌تان 
را با واقعیت های جدید آشنا کنید. اکنون زمان آن رسیده که به 
افکارتان وسعت دهید و سراغ ماجراجویی های جدید بروید. 
دل تان می خواهد به جاهایی بروید که تا به حال ندیده اید و 
چیزهای جدید تجربه کنید. شاید یک پناهگاه مذهبی یا حتی 
یک جای ساکت در میان انبوه درختان تمام آن چیزی باشد که 

می تواند اشتیاق شما را برطرف کند.
 آبان :

گوش به زنگ باشید که قرار است اطلاعات 
 جدیدی کسب کنید. اگر احساس خستگی 
می کنید، بد نیست کمی بخوابید. باید سرحال باشید تا بتوانید 
با سرعت و حضور ذهن در مسیر حرکت کنید. یادتان باشد 
که برای نیرو گرفتن به نوشیدنی های انرژی زا تکیه نکنید. این 
چیزها بدن تان را فرسوده می کند و سلسله اعصاب شما را 

تحت تاثیر قرار می دهد.
 آذر :

تعاملات تان با دیگران به نرمی و ملایمت پیش 
می رود، پس از این فرصت نهایت استفاده را 
ببرید. اکنون بسیار مهم است که با دیگران ارتباط برقرار کنید. 
 با غرایزتان جلو بروید و آزادانه در بحث ها شرکت کنید. 
 حرف ها و لحن شما به طرز شگفت انگیزی متقاعد کننده 
به نظر می رسد، انگار امروز می توانید به راحتی حرف تان را 

به کرسی بنشانید.
  دی :

اجازه ندهید که ترس از شکست یا حتی 
موفقیت مانع راه تان شود. شاید تصمیم بگیرید 
که خودتان را در آن پشت ها مخفی کنید و آسان‌ترین 
راه را بروید، اما بدانید که با این کار همه ی اهداف تان را 
قربانی می کنید. به جای این که دنباله روی کس دیگری 
باشید، بهتر است خودتان راهنمای خودتان باشید. پس 
 ترس های تان را کنار بگذارید و مسیر سرنوشت تان را 

تعیین کنید.
 بهمن :

افکار قدرتمندی در ذهن تان می چرخد. این 
اطلاعات می تواند بعضی چیزها را عوض کند. 
نکته این جاست که باید از دیگران یاد بگیرید و 
از نقطه نظرات مخالف هم استفاده کنید. این طور نباشد که به 
طور اتوماتیک نظرات مخالف را رد کنید، آن هم فقط به خاطر 
این که با نظر شما جور نیست. بدانید که کار گروهی امروز 

بیشتر به نفع تان است، پس تردید نکنید.
 اسفند : 

اطلاعاتی که امروز به دست تان می رسد 
شاید قابل استناد نباشد. یادتان باشد که باید 
 جواب بعضی پرسش ها را بگیرید. این جواب ها زمانی به 
دست تان می رسد که اصلا انتظارش را ندارید. با فکر باز جلو 
بروید تا فرصت ها و مسیرهای جدید را ببینید و مشکلات بر 
شما هموار شود. خلاصه این که افکار بد را از سرتان بیرون 

بریزید و حرکت کنید.

مقاله

یکشنبه 29 مهر 1397

11 صفر 1440

 سال هفدهم شماره 2880

پيدايش شهرنشینی در جناح از آغاز تا به 
امروز همانند سایر شهرهای ایران و جهان 
از عوامل متعددي تأثير پذيرفته است. 
عواملي چون جهان‌بيني يا نحوه نگرش 
به جهان، شامل دين و مذهب، مسلک، 
فرق متفاوت اجتماعي و مذهبي، اقتصاد 
يا چگونگي تعريف مادي جهان، شامل 
نحوه توليد، توزيع و مصرف محصولات و 
رابطه آن با ساخت کالبدي و عامل محيط 
يا اقليم يا چگونگي تعريف زيست‌محيطي 
جهان، شامل آب و هوا، ناهمواري ها و به 
طور کلي عناصر محيط زيست طبيعي 
تأثيرات قابل توجهي بر کالبد شهرها 
داشتند. محلات اولیه شهر جناح و 
سکونت اولیه مردم در این شهر تاریخی 
به شدت تحت تاثیر اقلیم بوده است. این 
نوشتار که با حمایت های فرهنگی شورای 
اسلامی شهر جناح و شهردار پر تلاش 
آقای  این شهر جناب  و فرهنگ دوست 
مهندس محمد جلالی به رشته تحریر 
در می آید، در نظر دارد به شهرنشینی و 
شهرسازی جناح در بستر تاریخ پرداخته 
و نشان دهد که ساختارهای شهرسازی و 
شهر نشینی جناح چه مراحلی را گذرانده 

است. 
  در مجموع شهرنشینی یک پدیده اجتماعی 
است و کاملا با شهرسازی متفاوت است. 

شهرنشینی کلًا در معنی زندگی یک جمعیت 
در شهرها به‌کار می‌رود ولی معمولاً به 
افزایش شمار ساکنان شهرها نسبت به ساکنان 

روستایی یک کشور یا منطقه اشاره دارد. 
  شهرنشینی و افزایش آن، بر اقتصاد و 
محیط‌زیست یک منطقه تأثیر زیادی دارد. 
همچنین روحیات و شیوه زندگی مردم 
شهرنشین با گسترش شهرنشینی دستخوش 
می‌شود.  زیادی  نسبتاً  دگرگونی‌های 
شهرنشینی بی‌رویه و گسترش پرشتاب پدیده 
شهرنشینی در بسیاری کشورها باعث به‌وجود 
آمدن پدیده‌هایی همچون حاشیه‌نشینی، 
زاغه‌نشینی، تکدی‌گری، تشکیل شهرهای 
خوابگاهی، افزایش بیکاری و بزهکاری و 
مشکلات و ناسازگاری‌های فرهنگی می‌شود. 
با مباحثی که در مورد شهرنشینی و مفاهیم 
آن عنوان گردید، شهرنشینی در جناح هم 
سابقه طولانی دارد. اگر چه جناح در سال 
1383 باتوجه به مولفه جمعیتی تبدیل به 
شهر گردید، اما فرهنگ شهر نشینی در این 
شهر در بستر زمان وجود داشته است. اگر به 
فرهنگ شهر نشینی در حال حاضر شهر جناح 
و شیوه برخورد مردم با یکدیگر دقت گردد، 
مشخص می گردد که این مردم با توجه به 
روحیه علم‌دوستی و فرهنگ پذیری و به دلیل 
سفرهای متعدد و گاها مهاجرت های زیاد و 
سکونت در شهرهای متعدد خارج از جناح 
در داخل و خارج از ایران از یکسو و رویه 
اقتصادی شهر جناح و تجاری بودن شهر از 
سوی دیگر شهرنشینی در شهر جناح حتی در 
زمانی که این مکان روستا و دهستان نیز بود، 

وجود داشته است.
   مهاجرت های متعدد از شهر کنونی 
جناح به بحرین و ایجاد محله جناحی 
در بحرین که پس از کشف نفت در 
 بحرین صورت گرفت باعث گردید که 
جناحی ها در بحرین با مدرنیته و شهرسازی 
مدرن مانوس تر گردند و افرادی نظیر مرحوم 
علی درخشان معروف به علی موتوری از 
مکانیک های معروف جناح گردد. علی 
محمد رضاخان  راننده  بعدها   درخشان 

بنی عباسی از خوانین بستک که نخستین 
ماشین را از هند وارد منطقه بستک کرد، 

گردید.
  از سوی دیگر در زمانی که مهاجرت 
از مناطق پرجمعیت فارس به جناح به 
خاطر مرکز تجارت بودن این شهر صورت 
می‌گرفت، در روند شهرسازی و شهر نشینی 
تحولات زیادی صورت گرفت. چون افزایش 
جمعیت در اثر جذابیت های شهر جناح از 
نگاه تجاری بر شهرسازی و به دنبال آن 

شهرنشینی جناح مستقیما تاثیر داشته است. 
بوژوازی و شهرنشینی ارتباط زیادی با 
مسیرهای تجاری و مرکز تجارت بودن دارند. 

اگر به پدیدار شدن نخستین شهرها در اروپا 
هم دقت شود، به تدریج بورگ ها و شهرها 
در مسیرهای تجاری و مراکز تجارت کالا 
صورت گرفت. چون کالا برای فروش نیاز 
به مکانی جهت نگهداری و فروش دارد و 
افرادی که فروشنده هستند نیز نیاز به مکانی 
جهت سکونت در همان محل فروش دارند 
تا هر روز پس از فروش کالا در همان جا 
ساکن شده و روز بعد کار خود را از سر گیرند. 
کارگرانی که در مراکز تجاری کار می کنند نیز 
چه در کسوت دلال و چه در کسوت فروشنده 
نیاز به محل سکونت دارند که می بایست در 
مجاور محل کسب و کار برای آن ها ساخته 

شود. در شهر جناح و ایجاد شهرسازی 
 و سپس شهر نشینی هم روال بدین گونه 

بوده است.
   در جناح بخشی از مردم کارشان کشاورزی 
و دامداری بود و می بایست با توجه به حرفه 
خود خانه هایی به صورت خانه های بزرگ 
همراه با سبک خانواده گسترده داشته باشند و 
زنان هم در کنار مردان به کارهای کشاورزی 
و دامداری در این خانواده ها مشغول بودند. 
برخی از مردم جناح نیز باغدار بودند که بیشتر 
زمان خود را در باغات خرمای خود به ویژه 
در فصل تابستان می گذراندند و اگر خانه ای 
در شهر جناح داشتند، خانه ای هم در باغ 
خود بنا می کردند تا مجبور نباشند مسافت 
بین باغ و خانه را هر روز با وسایل طی کنند. 
اما تجار جناحی و تجاری که از مناطق متعدد 
استان فارس نظیر خنج، اوز، گراش، جهرم 
و منطقه بستک به  جناح می آمدند و در 
بستر زمان به کارهای تجاری مشغول بودند، 
تلاش می نمودند منازلی برای خود در جناح 
بسازند و معمولا منازل آن ها در کنار بازار 
تجاری و محل کسب و کار آن ها بود، زنان 
این طبقه تاجر نیز نسبت به زنان کشاورز، 
 باغدار و دامدار کمتر در کارها مشارکت 

می کردند. 
  بافت منازل طبقه کشاورز، دامدار، باغدار با 
تاجرها نیز متفاوت بود. به تدریج شهرسازی 
در جناح با توجه به سبک زندگی خانواده‌ها 
و چگونگی امرار معاش آن ها شکل گرفت. 
شهر نشینی و فرهنگ شهر نشینی هم تا 
حدودی تبعیت از شهرسازی جناح می کرد. 
اگر در حال حاضر نگاهی به شهر نشینی و 
حتی شهرسازی جناح همانند سایر مناطق 
جنوب ایران داشته باشیم مشخص است 
که اقوام و طوایف تلاش می کردند در یک 
راسته و یک محله زندگی کرده و خانه‌های 
خود را هم اطراف یکدیگر بسازند. حتی 
سبک خانه سازی آن ها و تا حدودی 
سبک زندگی آن ها هم همانند یکدیگر بود 
و در گذشته های دور ازدواج ها در جناح 
هم همانند بسیاری از مناطق دیگر درون 

بنابراین شیوه زیست طوایف  فامیلی بود. 
 متعدد در جناح و وابستگی نسبی و سببی 
آن ها با یکدیگر بر سبک شهر نشینی آن ها 

تاثیر گذار بود.
   به تدریج مهاجرینی که از جناح به 
کشورهای حوزه جنوبی خلیج فارس به ویژه 
در سال های قحطی و سال های پس از کشف 
نفت در کشورهای مهاجرت کرده بودند، با 
توجه به دانش تجاری که در موطن اصلی 
خود به دست آورده بودند، به کارهای تجاری 
پرداخته و ثروتمند شدند. این تجار و دیگر 
افراد جناحی به سبک های مدرن و نقشه‌های 
جدید در محلات جدید شهر جناح اقدام به 

خانه سازی کردند. ایجاد خانه های جدید 
تغییر زیادی در مبلمان شهری شهر جناح 
ایجاد کرد و افراد زیادی از مناطق اطراف 
جذب سبک معماری جدید در شهر جناح 
شدند. بسیاری از آن ها در جناح زمین خریده 
و اقدام به خانه سازی در این شهر کردند. 
معماران جناحی نیز که همواره در معماری 
 پیشرو بودند، سبک معماری جدید را با 

نقشه های جدید پیش می بردند. 
  در سبک شهر سازی جدید جناح خانه ها 
با توجه به خیابان کشی و نقشه های شهری 
شکل گرفت و همانند گذشته روابط نسبی و 
سببی در شهرسازی جناح تاثیر گذار نبوده 

است. در شهرک مروارید جناح نیز شهرسازی 
بر اساس شیوه های مدرن شکل گرفته است 
و علاوه بر جناحی ها، افرادی از روستاها 
و شهرهای اطراف نیز در آن جا اقدام به 

خانه‌سازی و شهرنشینی کردند.
  این مباحث به خوبی نشان می دهد که 
شهرسازی و شهرنشینی در بستر زمان 
تحولات زیادی را پشت سر گذاشته است. 
مرکزیت سیاسی شدن شهر جناح و تاسیس 
بخشداری در این شهر نیز بر روند شهر نشینی 
و شهرسازی این شهر تاثیرگذار بوده است. 
چون ورود ادارات متعدد به شهر جناح باعث 
گردید که کارمندان و کارگرانی از شهرهای 

دیگر نیز به جناح  وارد شوند.
   اما از ویژگی های شهر جناح همانند 
سایر شهرهای تجاری در زمینه شهرنشینی و 
شهرسازی این بوده است که مردم جناح در 
بستر تاریخ تعامل هم نشینی با مردم سایر نقاط 
کشور را داشتند و از قدیم الایام مردمانی از 
شیبکوه، فرامرزان، مناطق متعدد استان فارس 
و سایر مناطق کشور در این شهر می زیستند. 
اما با شکل گیری بخشداری و شهرداری در 
جناح از یکسو و تسریع خانه‌سازی و مبلمان 
شهری در روند شهرسازی و شهر نشینی در 
شهر جناح تحولات زیادی صورت گرفت. 
تاسیس دانشگاه آزاد جناح نیز باعث رونق 

شهر از نظر تبادلات علمی گردید. 
  روند شهرسازی جناح در حال حاضر نیز به 
سرعت تمام ادامه دارد و با توجه به نقشه های 
شهر سازی جدید در جناح تلاش گردیده 
است صنایع بیرون از شهر استقرار پیدا کرده 
و کارخانه های گچ، نمک، دستمال کاغذی و 

غیره در بیرون از شهر ساخته شوند. 
 وضعیت کارگاه های تعمیر ماشین های 
سبک و سنگین نیز به همین روال می باشد. 
در نوشتار آینده تلاش می گردد بیشتر به 
شهرنشینی و روند شهرسازی جناح در دوره 
معاصر پرداخته شوند و مسایل متعدد مرتبط 
به شهرسازی و شهر نشینی در این شهر 

تاریخی مورد واکاوی قرار گیرد.
 

شهر نشینی و شهرسازی جناح در بستر تاریخ

 دکتر محمد حسن نیا
,, استاد دانشگاه های تهران/ قسمت اول

شهرسازی در جناح با توجه 
به سبک زندگی خانواده‌ها و 
چگونگی امرار معاش آن‌ها 
شکل گرفت. فرهنگ شهر 
نشینی هم تا حدودی تبعیت 
از شهرسازی جناح می کرد. 
تاش  طوایف  و  اقوام 
می‌کردند در یک راسته و 

یک محله زندگی کنند

,,
روند شهرسازی جناح در حال 
حاضر نیز به سرعت تمام 
ادامه دارد و با توجه به نقشه 
های شهرسازی جدید در جناح 
تلاش گردیده است صنایع 
بیرون از شهر استقرار پیدا 
کرده و کارخانه‌های گچ، نمک، 
دستمال کاغذی و غیره در 

بیرون از شهر ساخته شوند

  پروژه مسکن مهر رودان در طول هفت سال 
فراز و نشیب فراوان، مشکلات عدیده ای را 
به خود دیده و هم اکنون نیز داستان این 

بی‌سر و سامانی ها به قوت خود باقی است.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛پروژه‌های 
مسکن مهر با هدف رفع مشکل مسکن افراد 
بی‌بضاعت و کم درآمد شروع به کار کرد و داشتن 
مسکن که مشکل اصلی جوانان برای ازدواج بود 
را برطرف می کرد، طرحی که تحسین کارشناسان 
زیادی را به دنبال داشت ولی در این میان مسائلی 
به وجود آمد که چهره این طرح عظیم را خدشه 
دار کرده است.نداشتن تعهد و تخصص افرادی که 
مسئولیت ساخت این منازل به آنها واگذار شد و 
عجله در تحویل واحدها، نبود نظارت قوی و 
مستمر و بحران اقتصادی کشور مسائل بی‌شماری 

را در ساخت مسکن مهر بوجود آورده است.
مسکن مهر که به عنوان بزرگ‌ترین طرح ساخت 
مسکن در دولت نهم آغاز شد و در دولت دهم با 
تعهد ساخت دو میلیون و ۳۲۰ هزار واحد مسکونی 
شکل اجرایی به خود گرفت، متاسفانه با وجود 
قول‌های مسئولان دولت تدبیر و امید برای اتمام 
پروژه مسکن مهر در کل کشور، این پروژه مسکونی 

کماکان ناتمام و سرگردان است.
 پروژه مسکن مهر رودان با گذشت حدود هفت 
سال فراز و نشیب فراوان، مشکلات عدیده ای را 
به خود دیده و سپری کرده است و هنوز هم داستان 
این بی سر و سامانی ادامه دارد مشکلاتی که بیش 
از همه متقاضیان فاقد منزل مسکونی و مستاجر را 

آزار می دهد.
  مردم شهرستان رودان هم مثل سایر نقاط کشور 
نسبت به مشکلات مسکن مهر گله مند هستند، 
اکنون بسیاری از واحدها یا نیمه ساخته یا در 
مرحله پایانی و ریزه کاری بدلیل کمبود بودجه رها 
شده و بسیاری از خانواده ها را در انتظار تحویل 

این واحدها گذاشته است.
واحدهایی که برخی هم علاوه بر دریافت 
هزینه‌های بالاتر از قیمت قرارداد و تعیین شده 
در زمان ثبت نام از متقاضی، به دلیل گران شدن 
مصالح ساختمانی و شرایط بد اقتصادی، آن طور 
که انتظار می رفت رضایت مردم را جلب نکرده 

است.
 یکی از ساکنین مسکن مهر در گفتگو با رودان نیوز 
اظهار کرد: با توجه به اینکه دو سالی است از زمان 
تحویل واحد مسکونی گذشته اما هنوز خیابان‌ها و 

معابر آسفالت نشده در صورتی که ما هزینه آسفالت 
معابر را پرداخت کرده ایم و برای پیگیری مشکل 
وقتی به تعاونی مربوطه مراجعه می کنیم می گویند 

مسئولین ذیربط انجام ندادند.وی با اشاره به نبود 
امنیت در اطراف واحدهای مسکونی افزود: به 
دلیل نبود یک مرکز انتظامی و حصار مناسب در 

اطراف واحدها، مامن خوبی برای افراد سودجو 
است که اموال مردم را به سرقت ببرند تا جایی که 
باید وسیله نقلیه خود را با ترس و دلهره از سرقت 

افراد سودجو پارک کنید و این یک معضلی است 
که ساکنین واحدها را نگران کرده است.

 عبدالوهاب هاشمی معاون عمرانی فرمانداری 
رودان در گفتگو با رودان نیوز اظهار کرد: طبق 
توافقنامه ای که بین شهرداری، مسکن و شهرسازی 
و تعاونی ها  هزینه کل آسفالت سازی معابر سه 
میلیارد و سیصد میلیون تومان برآورد شد و قرار 
شد مبلغ یک میلیون تومان هر واحد مسکونی بابت 
آسفالت معابر پرداخت کنند در حالیکه کل مبلغ 
واریزی از طرف تعاونی هفتصد میلیون تومان است 
و مابقی آن مانده و این کار عملا به تعویق افتاده 

است.
  معاون عمرانی فرمانداری رودان افزود: یکی از 
مشکلات تعاونی مسکن مهر معزآباد این است 
که بسیاری از واحدها نیمه تمام مانده و تحویل 
متقاضیان داده نشده است و پیمانکار هم به 
اندازه پولی که تعاونی ها دادند کار کرده است.

وی خاطرنشان کرد: قرار بود برای امنیت تعاونی 
مسکن مهر یک مرکز کلانتری ایجاد شود ولی به 
دلیل نبود بودجه این کار انجام نشد همچنین بعضی 
از واحدها هم حصار ندارند به همین جهت امنیت 

مناسبی در اطراف واحدها وجود ندارند.

پروژه نیمه‌تمام 
مسکن مهر رودان

 نگرانی صاحبان و ساکنان
 واحدهای مسکونی 
از مشکلات بی پایان

 است

دعوت به همکاری
به یک نفر طراح گرافیک 
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  حمایت از تولیدکنندگان و صادرکنندگان براساس 
قانون مالیات های مستقیم در کشور وجود دارد که این 
حمایت ها بصورت عملیاتی شده در بخش های مختلف 
درهرمزگان دیده می شود. حمایت از تولیدکنندگان و 
صادرکنندگان باعث رونق اقتصاد در کشور می شود و 
از طرفی افزایش اشتغال را بدنبال خواهد داشت‌. در 
واقع در راستای اقتصاد مقاومتی و حمایت از واحدهای 
تولیدی خصوصاً صادرکنندگان، استرداد مالیات و 
عوارض ارزش افزوده در هرمزگان بخوبی صورت گرفته 
است. در بخش استرداد مالیات بر ارزش افزوده به 
صادرکنندگان در هرمزگان رشدچشمگیر و بیش از چهار 
برابری را شاهد هستیم و دراین بخش استان مانند سایر 
بخش ها در جایگاه ویژه ای قرار دارد و در بخش استرداد 
به صادرکنندگان نیز هرمزگان در جایگاه نخست قرار 
دارد. دیدگاه مدیرکل و کارکنان امور مالیاتی هرمزگان 
در  استرداد مالیات بر ارزش افزوده در سریعترین 
زمان ممکن به صادرکنندگان باعث تسریع در زمان 
استرداد و همچنین افزایش میزان استرداد و رضایت 
صادرکنندگان شده است که هرمزگان را در صدر استان 
های استرداد کننده قرار داده است و بطور حتم این 
حمایت ها باعث رونق تولید نیز خواهد شد و از صادرات 
موادخام هم کاسته خواهد تا استرداد صددرصدی شامل 

صادرکنندگان شود.
  استرداد ۲۰۶ میلیارد تومان ارزش افزوده به 

صادرکنندگان 
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان در گفتگو با خبرنگار روزنامه 
دریا، گفت: بیش از ۲۰۶ میلیارد و ۸۴۴ میلیون تومان 
عوارض ارزش افزوده به صادرکنندگان در استان هرمزگان 

استرداد شده است.
شاکررضا مریدی افزود: در راستای حمایت از تولید داخلی و 
صادر کنندگان و فعالین اقتصادی تا تاریخ ۲۵مهرماه این مبلغ   
مالیات و عوارض ارزش افزوده به واحدهای تولیدی استان و 

صادر کنندگان پرداخت شده است.
وی بابیان اینکه میزان استرداد مدت مشابه سال گذشته ۲۴ 
میلیارد و ۶۱۹ میلیون تومان می باشد که میزان استرداد ارزش 
افزوده در سال جاری نسبت به سال گذشته بیش از ۸۴۰ 
درصد رشد را نشان می دهد؛ اظهارداشت: این استرداد ارزش 
افزوده به بیش از یازده فعال اقتصادی در هرمزگان ازجمله 
شرکت های نفتی، پتروشیمی، فولاد و... صورت گرفته است 
که باعث شده است هرمزگان در استرداد مالیات بر ارزش 
افزوده به صادرکنندگان، رتبه نخست را در کشور به خود 

اختصاص دهد.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان در خصوص مشوق ها و 
معافیت های مالیاتی در بخش صادرات گفت: براساس ماده 
141قانون مالیات های مستقیم، صدرصد درآمدحاصل از 
صادرات خدمات و کالاهای غیرنفتی و محصولات بخش 
کشاورزی و بیست درصد درآمدحاصل ازصادرات موادخام 

مشمول مالیات با نرخ صفر می باشد.
وی افزود: همچنین درآمد حاصل از صادرات کالاهای 
مختلف که بصورت عبوری)ترانزیت(به ایران وارد می شوند 
 وبدون تغییر در ماهیت یا با انجام کاری برروی آن صادر 

می شوند، مشمول مالیات با نرخ صفرمی گردد.
مریدی اظهار داشت: همچنین کالاهایی که صادر می شوند 
و مشمول مالیات بر ارزش افزوده شوند، صددرصد مالیات 

برارزش افزوده به صادرکنندگان استرداد می شود.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان اظهار داشت: صادرکنندگان 

به دو روش قطعی و موقت می توانند برای استرداد مالیات 
برارزش افزوده اقدام کنند.

وی گفت: با توجه به اینکه مودیان بایستی براساس قانون 
ارزش افزوده هرسه ماه یک بار بصورت فصلی وتا15روز 
پس از ماه سوم هر فصل سال نسبت به تسلیم اظهارنامه اقدام 
نمایند که اگر صادرکنندگان در موعد مقررنسبت به تسلیم 
اظهارنامه هر دوره اقدام نمایند، اظهارنامه مورد بررسی قرار 
می گیرد و بصورت قطعی رسیدگی انجام می شود و مبلغ 

ارزش افزوده استرداد می شود.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خاطرنشان نمود: همچنین 
صادرات کنندگانی که می خواهند قبل از موعد تسلیم 
اظهارنامه شان در پایان فصل نسبت به استرداد مالیات بر 
ارزش افزوده اقدام نمایند، می توانند درخواست استرداد 
موقت دهند و دراین صورت در چارچوب دستور العمل 
80درصد مبلغی که پرداخت کرده اند، بدون رسیدگی و 
با تسلیم مدارک مرتبط با صادرات که به صادرکنندگان 
اطلاع‌رسانی شده است، عملیات استرداد صورت می گیرد 
و مبلغ پرداخت می شود و20درصد باقیمانده نیز پس از 

رسیدگی قطعی، استرداد صورت می گیرد.
وی گفت: مالیات براساس قانون از مودیان مطالبه می شود و 
درمواردی هم که قانونگذار جهت حمایت از تولید و اشتغال 
معافیت های را در نظر گرفته است که مطابق با قانون اقدام 
می کنیم که هیچ صادرکننده ای در این بخش در استان وجود 
ندارد که بیش از یک ماه از اقدام قانونی برای استرداد مالیات 
گذشته باشد ومالیات بر ارزش افزوده وی استرداد نشده باشد 
وتلاش می کنیم درصورت تکمیل مدارک مورد نیاز، کمتر 
از یک ماه استرداد مالیات برارزش افزوده به صادرکنندگان 

صورت گیرد.

وی اظهار داشت: قانون مالیات های مستقیم در 31 تیر94 
اصلاح و از اول سال 95 هم لازم الاجراست و در بند ت 
ماده 132قانون مالیات های مستقیم هم به صراحت ذکر کرده 
است که شرط استفاده از معافیت مالیاتی تسلیم اظهارنامه 

مالیاتی است. 
 مریدی تاکید نمود: پس کسانی که اظهارنامه تسلیم 
می کنند و اسناد و مدارک ارائه می دهند، در بخش صادرات 
و غیرصادرات و مشاغل که معافیت پایه ای دارند که اگر 
اظهار نامه ارائه نمایند، از معافیت مالیاتی برخوردار می شود. 
در بخش صادرات اگر فعال اقتصادی و صادرکننده اظهارنامه 

ارائه ننماید، نمی تواند از معافیت استفاده نماید.
  مدیرکل امور مالیاتی استان افزود: در قانون مالیات‌های 
مستقیم تسهیلات و تشویقات زیادی وجود دارد. در 
ماده132قانون مالیات های مستقیم عاوه بر صادرات، 

قانونگذار معافیت های دیگری هم ذکر کرده است.
وی گفت: براساس این قانون، فعالان اقتصادی که در مناطق 
برخوردار فعالیت اقتصادی دارند، پنج سال از پرداخت مالیات 
معاف هستند.کسانی که در مناطق کم برخوردار هستند، هفت 
سال از پرداخت مالیات معاف هستند. همچنین اگر فعالیت 
اقتصادی در منطقه ویژه برخوردار باشد، هفت سال و اگر در 
منطقه ویژه کم برخوردار باشد سیزده سال از معافیت مالیاتی 

بهره مند خواهند شد. 
مریدی تصریح نمود: همچنین براساس بند ب ماده 132قانون 
مالیات مستقیم، واحدهای تولیدی که دارای بیش از 50نفر 
نیروی کارشاغل باشند، چنانچه در دوره معافیت ، هرسال 
نسبت به سال قبل نیروی کار شاغل خود را حداقل 50درصد 
افزایش دهند، به ازای هرسال افزایش کارکنان، یک سال به 

دوران معافیت آنها اضافه می شود.

  

  دکتر مرتضی اکبری مدیرعامل بانک قرض الحسنه مهر 
ایران بيان داشت: طرح تسهيلاتي »مهر زرين« در راستاي 
سياستهاي اعتباري بانک و به منظور توانمندسازي اقشار 

آسيب پذير جامعه در رفع احتياجات ضروري از طريق 
پرداخت تسهيلات قرض الحسنه در شعب سراسر كشور 

اجرا شده است.
  به گزارش روابط عمومی بانک قرض الحسنه مهر ایران، 
دکتر مرتضی اکبری درباره کليات طرح مذكور اظهارداشت: 
در اين طرح متقاضيان اشخاص حقيقي هستند كه با افتتاح 
سپرده قرض الحسنه ويژه بانكداري اجتماعي- مهر زرين 
مي توانند با ايجاد حداقل ميانگين به مبلغ ۱ ميليارد ريال 
طي ۳ ماه از تسهيلات بانك به ميزان ۴۰۰ ميليون ريال با 

دوره بازپرداخت ۲۴ ماهه بهره مند شوند.
وی افزود: همچنین، متقاضیان می توانند با ايجاد حداقل 
ميانگين به مبلغ ۱.۵ميليارد ريال در مدت ۳ ماه، از تسهيلات 
بانک به ميزان ۴۰۰ ميليون ريال با دوره بازپرداخت ۳۶ 

ماهه استفاده کنند.

دکتر اکبری تصریح کرد: مبلغ تسهیلات پرداختی به هر فرد 
در اين طرح ۴۰۰ ميليون ريال است که ۲۰۰ ميليون ريال 
از محل منابع بانك و ۲۰۰ ميليون ريال از محل سپرده 

قرض‌الحسنه ويژه بانكداري اجتماعي شعب خواهد بود.
  وی خاطرنشان کرد: نرخ کارمزد تسهیلات پرداختی ۴ 
درصد می باشد و مهلت اعتبار اين طرح تا پايان آبان ماه 

سال جاري خواهد بود.
مدیرعامل بانک قرض الحسنه مهر ایران در رابطه با سایر 
شرایط دريافت اين تسهيلات بيان داشت: متقاضيان دريافت 
تسهيلات طرح ياد شده، در زمان دريافت وام نبايد داراي 

پرونده تسهيلاتي فعال از محل منابع بانک باشند.
وی افزود: مدت بازپرداخت طرح ۲۴ ماهه و ۳۶ ماهه بوده 
و افزایش مدت بازپرداخت تسهیلات در قالب ادغام با سایر 

طرح هاي بانک مجاز نيست.

اجرای طرح مهر زرین در بانک قرض الحسنه مهر ایران؛
تسهیلات قرض الحسنه تا سقف ۴۰۰ ميليون ريال پرداخت می شود

هرمزگان در صدر استان های استردادکننده مالیات بر ارزش افزوده ؛

استرداد ۲۰۶ میلیارد تومان ارزش افزوده به صادرکنندگان

,,
براساس ماده 141قانون مالیات های 
مستقیم، صدرصد درآمدحاصل از 
صادرات خدمات و کالاهای غیرنفتی 
و محصولات بخش کشاورزی و بیست 
ازصادرات  درآمدحاصل  درصد 
موادخام مشمول مالیات با نرخ صفر 

می باشد

در راستای حمایت از تولید داخلی و صادر کنندگان و فعالین اقتصادی تا تاریخ ۲۵ مهرماه این مبلغ  مالیات و عوارض ارزش افزوده 
به واحدهای تولیدی استان و صادر کنندگان پرداخت شده است

  جلسه هم اندیشی با نظام صنفی 
کشاورزی و منابع طبیعی و تسهیلگران 
در خصوص پروژه های آبخیزداری 
صندوق توسعه ملی، با حضور مدیرکل 
 ، هرمزگان  آبخیزداری  و  طبیعی  منابع 
معاون آبخیزداری و معاون حفاظت اداره 
کل منابع طبیعی استان، رئیس اداره 
آموزش و ترویج، رئیس روابط عمومی 
اداره کل و کارشناسان اداره منابع 
طبیعی استان، رئیس نظام صنفی بخش 
،نائب  استان  منابع طبیعی  و  کشاورزی 
رییس نظام صنفی و بخش کشاورزی و 
منابع طبیعی استان، دبیر اجرایی نظام 
صنفی کشاورزی و منابع طبیعی در 
سالن کنفرانس اداره کل منابع طبیعی و 

آبخیزداری هرمزگان برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و 
آبخیزداری هرمزگان، مدیر کل منابع طبیعی 

و آبخیزداری هرمزگان گفت: امسال 200 
سازه آبخیزداری در استان با همت استاندار 
در دستور کار قرار گرفته که بیش از 120 
سازه در 6 ماهه امسال ساخته شده است که 
یک حرکت جهادگونه به لحاظ وسعت سازه 

و عملیات آبخیزداری است. 
امید ذاکری افزود: سطح  حوزه های آبخیز 
10 میلیون هکتار است که 30 درصد در 
استانهای کرمان، فارس و بوشهر است که 
رواناب های این استانها به استان هرمزگان 
سرازیر می شود. وی گفت: 7 هزار و 700 
سازه آبخیزداری در استان تاکنون احداث 
شده است  که تعدادی نیز توسط خود مردم  
ساخته شده با ظرفیت آبگیری بیش از 400 
میلیون متر مکعب در سال که این در نوع 

خود بی نظیر است.
  مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان گفت: 46 درصد استان حوزه 

رودخانه های شور است و بیش از 800 
هزار هکتار دشت های بحرانی است 

ذاکری گفت: آبزی پروری در مخازن 
سازه‌های آبخیزداری، تامین آب روستایی، 
تامین آب کشاورزی تغذیه سفره های آب 
زیرزمینی و بهتر شدن دبی چاها از نظر 
حجم و کیفیت از نتایج اثر بخش طرح‌های 
آبخیزداری در استان است.وی گفت: 
تشکیل اولین مجمع خیرین منابع طبیعی و 
آبخیزداری کشور و تشکیل هفتمین صندوق 
توسعه ملی منابع طبیعی و آبخیزداری کشور 
در استان هرمزگان از دیگر دستاوردها و 

افتخارات منابع طبیعی استان است.
فرحناز علوی رییس نظام صنفی  بخش 
کشاورزی و منابع طبیعی هرمزگان نیز 
گفت: در همه کارها و اقدامات حوزه 
کشاورزی و منابع طبیعی اگر تجربه 
گذشتگان و علم مسئولان در کنار هم 

استفاده شود می‌توان بهترین اقدامات را 
انجام داد. خانم علوی افزود: برای  اجرای 
آبخیزداری و آبخوانداری اگر فکر و ایده 
مردم به کار گرفته شود و از همفکری مردم 
برای مکان یابی و احداث سد و بندهای 
خاکی بهره گرفته شود می‌توان با کمترین 
هزینه سفره های زیرزمینی را تغذیه و 

چاه‌ها افزایش یابند
معاون آبخیزداری اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری استان هم گفت: از 79 دشت 
استان 39 دشت بحرانی  و منطقه ممنوعه 
است و قرار گرفتن هرمزگان بر روی 
کمربند خشک سبب شده که آبخیزداری 
تختی  باشد.جعفری  استان  اول  اولویت 
افزود: امکان سنجی اولیه برای احداث سد 
تیرور صورت گرفته و با کمک خیرین آن 
منطقه تلاش می شود مراحل ساخت این 

سد هرچه سریعتر آغاز شود.

در جلسه هم اندیشی با نظام صنفی کشاورزی و منابع طبیعی و تسهیلگران مطرح شد 

احداث 200 سازه آبخیزداری با حمایت استاندار هرمزگان

  معاون مجامع و امور موسسات اتحادیه تشکل‌های 
قرآنی کشور با تاکید بر همدلی، همکاری و تعاملات 
همه جانبه با دستگاه‌های فرهنگی و قرآنی گفت: 
اتحادیه تشکل‌های قرآنی کشور اهتمام ویژه‌ای نسبت 

به استان‌های مرزی و محروم کشور دارد. 
  به گزارش ایسنا، یدالله مشهور در دیدار با مدیرکل تبلیغات 
اسلامی هرمزگان اظهار کرد: هدف از سفر به هرمزگان و سایر 
استان‌های مرزی، بررسی مسائل، مشکلات و چالش‌ها و بیان 
نقطه نظرات مدیران موسسات و خانه‌های قرآنی و انعکاس 
آن در جلسات اتحادیه است. معاون مجامع و امور موسسات 
اتحادیه تشکل‌های قرآنی کشور تصریح کرد: اتحادیه 
تشکل‌های قرآنی کشور اهتمام ویژه‌ای نسبت به استان‌های 

مرزی و محروم کشور دارد و تا کنون موسسات و خانه‌های 
قرآنی متعددی در کشور به جهت اجرای طرح‌های قرآنی 

متناسب با دستورالعمل‌های ابلاغی حمایت و تجهیز شدند. 
مشهور با بیان اینکه در سال‌های ۹۴ و ۹۵ در حوزه 
آموزش‌های قرآنی این اتحادیه قریب به دو میلیارد تومان 
در سطح کشور پرداخت کرده ابراز کرد:متاسفانه طی دوسال 
گذشته به دلیل نبود اعتبارات مورد نیاز، هیچ گونه حمایت 
مالی صورت نگرفت، اما با برنامه ریزی انجام شده برای 
جذب بودجه مورد نیاز در این مناطق حساس، امیدواریم این 
امکان فراهم شود. وی با بیان اینکه امروز بایستی فرهنگ 
ترویج قرآن را در خانواده‌ها نهادینه کنیم تا بیش از پیش 
پرچم قرآن در سطوح مختلف جامعه برافراشته و احیاء 

 شود، عنوان کرد: در برهه‌ای از زمان که دشمنان اسلام چشم 
دوخته اند تا عقاید و باور‌های دینی و قرآنی جوانان را بگیرند 
باید دستگاه‌هایی که متصدی در حوزه قرآنی هستند، این 
اعتبارات را در اختیار موسسات و مراکز قرآنی قرار دهند 
 تا با استمرار فعالیتها، بیش از پیش فرهنگ قرآن ترویج داده 

شود. 
  وی در پایان با تاکید بر اینکه باید آموزش‌های تخصصی 
برای همه گروه‌های قرآنی بویژه حافظین در دستور کار 
مراکز قرآنی قرار گیرد، خاطرنشان کرد: با توجه به پیشرفت 
تکنولوژی و انعکاس مطالب مخرب در فضای مجازی که از 
ایده و افکار دشمنان انقلاب است و می‌طلبد برای مقابله با آن، 

قرآن در بین جوانان و نوجوانان نشر و توسعه دهیم. 

معاون مجامع و امور موسسات اتحادیه تشکل‌های قرآنی کشور:
فرهنگ ترویج قرآن را در خانواده‌ها نهادینه کنیم


